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Nous vous remercions d'avoir acheté ce produit. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice
d'installation, d'utilisation et d’entretien. Nous avons concu ce produit pour vous apporter entiére
satisfaction.

Si vous avez besoin d'aide I'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner.

Le agradecemos haber comprado este producto. Le recomendamos leer atentamente el manual de
instalacion, uso y mantenimiento. Este producto ha sido diseiado para proporcionarle plena
satisfaccion.

Si necesita alguna ayuda, el personal de la tienda estara a su disposicion para guiarle.

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Aconselhamo-lo alero manual de instalacao, utilizagdo
e manutencao com atengao. Cridmos este produto para sua completa satisfacao.
Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja estd a sua disposicao para o acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Vi raccomandiamo di leggere attentamente il manuale di
installazione, utilizzo e manutenzione. Questo prodotto é stato progettato per offrirvi la massima
soddisfazione.

Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita é a vostra disposizione.

Evxapiotolpe yia tnv ayopd oag autol Tov mpoiovrog . Zag cupPoulcvovpe va Stafacete mposeKTIKA TIC
odnyie¢ eykaraostaong, Xpriong kat suvtipnong. Ixedidoape avtd 1o mpoiov yia va oag mpoopépet mnpn
Kavomoinon.

Av xperaleote foriBera, n opdda Tov KatacTHPATOC AT TO OMMOi0 AyOPATATE TO MPOTOV gival otn SidBeon cag

Dzigkujemy za zakup produktu firmy. Zalecamy, aby uwainie przeczytac instrukce instalagji,
uzytkowania i konserwacji. Ten produkt marki zaprojektowalismy, aby spetni¢ wszystkie Panstwa
oczekiwania.

W razie potrzeby pracownicy sklepu stuza Paristwu pomoca i sa do Paristwa dyspozygji.

Bnaropapum Bac 3a npuo6petenue uspenua . PekomeHayem BHUMATeNbHO NPOYNTATh MHCTPYKLMY NO
YCTaHOBKe, IKCMNyaTaLuu U TeXHUYecKomy o6anyxuBanmio. Usfenue paspa6otaHo, 4To6bl JOCTaBUTL
Bam ynosonbcTBue.

Ec Bam notpebyetca nomowyb, KoHcynbTaHTbl Balwero marasuHa HaxoaaTca B Bawem pacnopsxenun.

HiMiH caTbin anFaHbIH,bI3 YIWLiH anfbic 6ingipemis. OpHaTy, KonpaHy xaHe Kbi3MeT KOpceTy
WOHIHAer HY.CKaynbIKTapAbl MY KUAT 0KbIN WbIFyFa keHec 6epemis. bi3 6¥n ©HimiH ci3pi TonbiKTaii
KaHaFaTTaHbIpy YLWiH }acan WbiFapAbIK,

Erep cisre kOmek Kaxet 6onca ci3aiH, 60nwekTen cataTbiH AYKeHiH,i3geri Ton ci3re xapaem Gepepi.

Jlakyemo Bam 3a MOKynKy uboro Bupo6y. Mu papgumo Bam yBaKHO NpoYMTaTH IHCTPYKLii 3
YCTaHOBNEHHS, eKcnnyaTaui Ta TeXHiuHoro o6cnyroyBanHA. Mu po3po6unu ueii Bupi6 ana toro, 106
BiH NPVHOCUB BaM 3a[J0BO/IEHHS.

fAKwo Bam noTpibHa Aonomora, cNiBPOGITHNKYN BaLLOro MarasuHy rotoBi JONOMOFTH BaM

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs . Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de
instalare, de utilizare si de intretinere. Am conceput acest produs pentru a va furniza satisfactie totala.
Daca aveti nevoie de ajutor, echipa magazinului de cumparare este la dispozitia dumneavoastra pentru a va asista.

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read the installation, user and

maintenance instructions carefully. We have designed this product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.
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Pour réduire le risque de blessures, I'utilisateur doit lire le manuel
d'utilisation.
En conformité avec les normes réglementaires de sécurité des directives
européennes.

Symbole de la circulation du produit sur le marché de I'union douaniére des
Etats membres.

QOutil de classe Il — Double isolation — Ne nécessite pas de fiche avec mise a
la terre.

Indique un risque de blessures corporelles ou de détérioration de I'outil si les
consignes de cette notice d'utilisation ne sont pas respectées.

Risque de choc électrique.

Les appareils électriques ou électroniques défectueux et/ou usagés doivent
étre déposés dans des centres de recyclage appropriés.

Débranchez immédiatement la fiche de la prise secteur si le cordon
d'alimentation est endommagé et débranchez-la pendant I'entretien.

Portez une protection oculaire.
Portez un masque anti-poussiere.

Porter une protection auditive.
Portez des chaussures de sécurité.

Porter des gants protecteurs.

Le marquage de conformité de ce produit est conforme aux réglementations
techniques en vigueur en Ukraine.
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1. DOMAINE D’UTILISATION DE LA PONCEUSE MULTIFONCTION

Cet outil est congu pour poncer a sec avec des feuilles abrasives de grain approprié. Il
convient pour le pongage de surface du bois, du métal, du plastique et des surfaces peintes,
pour enlever les couches de vieille peinture, pour le pongage intermédiaire et pour dérouill-
er. N'utilisez pas des machines, outils ou accessoires a des applications additionnelles (voir
les instructions du fabricant) pour des travaux autres que ceux pour lesquels ils ont été
congus. Toutes les autres applications sont expressément interdites.

2. INSTRUCTIONS DE SECURITE

AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L'OUTIL ELECTRIQUE

AVERTISSEMENT ! Lire tous les avertissements de sécurité, les instruc
A tions, les illustrations et les spécifications fournis avec cet outil
électrique.Ne pas suivre les instructions énumérées ci-dessous peut provoquer un choc
électrique, un incendie et/ou une blessure sérieuse.

CONSERVER TOUS LES AVERTISSEMENTS ET TOUTES LES INSTRUCTIONS POUR
POUVOIR S'Y REPORTERULTERIEUREMENT.

Le terme “outil électrique” dans les avertissements fait référence a votre outil électrique
alimenté par le secteur (avec cordon d’alimentation) ou votre outil fonctionnant sur
batterie (sans cordon d'alimentation).

1. SECURITE DE LA ZONE DE TRAVAIL

a) Conserver la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones en désordre ou
sombres sont propices aux accidents.

b) Ne pas faire fonctionner les outils électriques en atmosphére explosive,
par exemple en présence de liquides inflammables, de gaz ou de
poussiéres. Les outils électriques produisent des étincelles qui peuvent enflammer les
poussiéres ou les fumées.

¢) Maintenir les enfants et les personnes présentes a I'écart pendant
l'utilisation de I'outil électrique. Les distractions peuvent vous faire perdre le
controle de l'outil.



2. INSTRUCTIONS DE SECURITE

2. SECURITE ELECTRIQUE

a) Il faut que les fiches de I'outil électrique soient adaptées au socle. Ne jamais
modifier la fiche de quelque facon que ce soit. Ne pas utiliser d’adaptateurs
avec des outils électriques a branchement de terre. Des fiches non modifiées et
des socles adaptés réduisent le risque de choc électrique.

b) Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées a la terre telles que les
tuyaux, les radiateurs, les cuisiniéres et les réfrigérateurs. Il existe un risque
accru de choc électrique si votre corps est relié a la terre.

¢) Ne pasexposer les outils électriques a la pluie ou a des conditions humides. La
pénétration d'eau a l'intérieur d’un outil électrique augmente le risque de choc
électrique.

d) Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cordon pour porter, tirer ou
débrancher I'outil électrique. Maintenir le cordon a I'écart de la chaleur, du
lubrifiant, des arétes vives ou des parties en mouvement. Des cordons
endommagés ou emmélés augmentent le risque de choc électrique.

e) Lorsqu’on utilise un outil électrique a I'extérieur, utiliser un prolongateur
adapté a l'utilisation extérieure. L'utilisation d'un cordon adapté a I'utilisation
extérieure réduit le risque de choc électrique.

f) Sil'usage d'un outil électrique dans un emplacement humide est inévitable,
utiliser une alimentation protégée par un dispositif a courant différentiel
résiduel (RCD). L'usage d'un RCD réduit le risque de choc électrique.

3. SECURITE DES PERSONNES

a) Rester vigilant, regarder ce que vous étes en train de faire et faire preuve de
bon sens dans votre utilisation de I'outil électrique. Ne pas utiliser un outil
électrique lorsque vous étes fatigué ou sous 'emprise de drogues, de I'alcool
ou de médicaments. Un moment d'inattention en cours d'utilisation d’un outil
électrique peut entrainer des blessures graves.

b) Utiliser un équipement de protection individuelle. Toujours porter une
protection pour les yeux. Les équipements de protection individuelle tels que les
masques contre les poussiéres, les chaussures de sécurité antidérapantes, les casques ou
les protections auditives utilisés pour les conditions appropriées réduisent les blessures.

¢) Eviter tout démarrage intempestif. S'assurer que linterrupteur est en
position arrét avant de brancher I'outil au secteur et/ou au bloc de batteries,
de le ramasser ou de le porter. Porter les outils électriques en ayant le doigt sur
I'interrupteur ou brancher des outils électriques dont l'interrupteur est en position
marche est source d’accidents.
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2. INSTRUCTIONS DE SECURITE

d) Retirer toute clé de réglage avant de mettre I'outil électrique en marche. Une
clé laissée fixée sur une partie tournante de l'outil électrique peut donner lieu a des
blessures.

e) Ne pas se précipiter. Garder une position et un équilibre adaptés a tout
moment. Cela permet un meilleur contréle de I'outil électrique dans des situations
inattendues.

f) Shabiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vétements amples ou de
bijoux. Garder les cheveux et les vétements a distance des parties en
mouvement. Des vétements amples, des bijoux ou les cheveux longs peuvent étre pris
dans des parties en mouvement.

g) Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement d’équipements pour
I'extraction et la récupération des poussiéres, s'assurer qu’ils sont connectés
et correctement utilisés. Utiliser des collecteurs de poussiere peut réduire les risques
dus aux poussieres.

h) Rester vigilant et ne pas négliger les principes de sécurité de I'outil sous
prétexte que vous avez I'habitude de l'utiliser. Une fraction de seconde
d'inattention peut provoquer une blessure grave.

4. UTILISATION ET ENTRETIEN DE L'OUTIL ELECTRIQUE

a) Ne pas forcer l'outil électrique. Utiliser I'outil électrique adapté a votre
application. L'outil électrique adapté réalise mieux le travail et de maniére plus sire au
régime pour lequel il a été construit.

b) Ne pas utiliser I'outil électrique si I'interrupteur ne permet pas de passer de
I'état de marche a arrét et inversement. Tout outil électrique qui ne peut pas étre
commandé par l'interrupteur est dangereux et il faut le réparer.

¢) Débrancher la fiche de la source d’alimentation et/ou enlever le bloc de
batteries, s'il est amovible, avant tout réglage, changement d'accessoires ou
avant de ranger l'outil électrique. De telles mesures de sécurité préventives
réduisent le risque de démarrage accidentel de I'outil électrique.

d) Conserver les outils électriques a I'arrét hors de la portée des enfants et ne pas
permettre a des personnes ne connaissant pas Foutil électrique ou les
présentes instructions de le faire fonctionner. Les outils électriques sont
dangereux entre les mains d'utilisateurs novices.



2. INSTRUCTIONS DE SECURITE

e) Observer la maintenance des outils électriques et des accessoires. Vérifier qu'il
n’y a pas de mauvais alignement ou de blocage des parties mobiles, des piéces
cassées ou toute autre condition pouvant affecter le fonctionnement de I'outil
électrique. En cas de dommages, faire réparer l'outil électrique avant de
I'utiliser. De nombreux accidents sont dus a des outils électriques mal entretenus.

f) Garder affiités et propres les outils permettant de couper. Des outils destinés a
couper correctement entretenus avec des piéces coupantes tranchantes sont moins
susceptibles de bloguer et sont plus faciles a controler.

g) Utiliser I'outil électrique, les accessoires et les lames etc., conformément a ces
instructions, en tenant compte des conditions de travail et du travail a
réaliser. L'utilisation de I'outil électrique pour des opérations différentes de celles
prévues peut donner lieu a des situations dangereuses.

h) Il faut que les poignées et les surfaces de préhension restent séches, propres
et dépourvues d'huiles et de graisses. Des poignées et des surfaces de préhension
glissantes rendent impossibles la manipulation et le contrdle en toute sécurité de I'outil
dans les situations inattendues.

5. MAINTENANCE ET ENTRETIEN

a) Faire entretenir l'outil électrique par un réparateur qualifié utilisant
uniquement des piéeces de rechange identiques. Cela assure le maintien de la
sécurité de I'outil électrique.

CONSIGNES DE SECURITE POUR LA PONCEUSE MULTIFONCTION

« AVERTISSEMENT : Le contact ou I'inhalation de poussiéres toxiques/nocives générées
par le pongage de bois, métaux ou surfaces recouvertes de peinture au plomb peut
mettre en danger la santé de I'opérateur et des autres personnes.

PRENEZ DES MESURES SPECIFIQUES POUR VOUS PROTEGER CONTRE CES

POUSSIERES, TELLES QUE :

- En plus dutiliser un dispositif d’extraction des poussieres et de veiller a ce que I'aire de
travail soit bien aérée, toutes les personnes pénétrant dans I'aire de travail doivent

porter un masque homologué spécialement concu pour protéger des poussieres
toxiques/nocives.

- Les enfants et les femmes enceintes ne doivent pas entrer dans I'aire de travail.

- Ne mangez pas, ne buvez pas et ne fumez pas dans I'aire de travail.
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2. INSTRUCTIONS DE SECURITE

TOUT BATIMENT CONSTRUIT AVANT 1960 PEUT COMPORTER DES PEINTURES
CONTENANT

DU PLOMB SUR DES SURFACES EN BOIS OU EN METAL. SI VOUS SUSPECTEZ

QUE LA PIECE CONTIENT DU PLOMB, DEMANDEZ CONSEIL A UN PROFESSIONEL.

« (Certains bois et produits de type bois, notamment le MDF (Panneaux de Fibres de
Moyenne Densité), peuvent générer des poussiéres dangereuses pour votre santé. Nous
vous recommandons d’utiliser un masque facial homologué avec filtres remplacables
quand vous utilisez cet outil, en plus d'utiliser un dispositif d’extraction des poussiéres.

« Quand vous utilisez la ponceuse sur du métal, soyez conscient que les étincelles peuvent
enflammer les poussiéres présentes dans le systeme d’extraction ou dans I'aspirateur.

« (ette ponceuse est congue pour étre manceuvrée d'une seule main. Adoptez une position
stable et veillez a ce que le cordon d’alimentation ne puisse pas entrer en contact avec
I'outil ni s'emméler avec un autre objet en vous empéchant de terminer la passe de
poncage.

« Avant de commencer a poncer, retirez les objets étrangers de la piéce a travailler, par
exemple les clous et les vis.

« N'utilisez pas cet outil pour poncer a I'eau. Utilisez-le exclusivement pour poncer a sec.

« Dans la mesure du possible, fixez les petites pieces a poncer pour éviter qu'elles ne
bougent pendant le poncage.

« Ne forcez pas la ponceuse, laissez I'outil faire le travail a une vitesse raisonnable. Si vous
exercez une pression trop importante, I'outil sera en surcharge et le moteur ralentira, ce
qui rendra le pongage inefficace et risque d’endommager le moteur de la ponceuse.

« (essez d'utiliser les feuilles abrasives quand elles sont usées, déchirées ou fortement
encrassées.

+ Ne touchez pas les feuilles abrasives en mouvement.



FR

3. DESCRIPTION
ES
@ Interrupteur marche/arrét PT
@ Plateau de pongage auto
-agrippant T
@ Raccord d’extraction des
poussieres
N . EL
@ Boitier d’extraction des
poussieres PL
® Accessoire triangulaire
RU
4. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES KZ
UA
D e Ponceuse multifonction
220MFS2.5 RO
Tension nominale 230V~ 50Hz
Puissance d’entrée nominale 220W EN
Régime a vide nominal, n 13000/min
Plateau de pon¢age 93x136 mm 0U 140x140x80 mm
Niveau de pression acoustique L ;, 75 dB(A) (K pp =3dB(A))
Niveau de puissance acoustique L, 86 dB(A) (K, =3dB(A))
Niveau des vibrations aj, 9,6m/s2 (K=1,5m/s?)

REMPLACER LA FEUILLE ABRASIVE

REMARQUE :

Eteignez I'outil, débranchez le cordon d’alimentation et patientez jusqu'a ce que toutes les

pieces mobiles soient entiérement a I'arrét avant de travailler sur l'outil.

1. Soulevez le bord de la feuille abrasive et retirez-la du plateau.

2. Nettoyez le plateau de poncage.

3. Maintenez fermement la feuille abrasive neuve sur le plateau. Alignez les trous de la
feuille abrasive avec ceux du plateau pour une extraction des poussieres optimale.

11
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5. AVANT D’UTILISER L’EQUIPEMENT

FIXER UNE FEUILLE ABRASIVE

@ Vérifiez toujours que I'interrupteur marche/arrét de I'outil est dans la position arrét
et que sa fiche est débranchée de la prise électrique avant d'effectuer un réglage.

1. Sélectionnez une feuille abrasive du grain requis.

2. Enlevez les poussiéres et débris de la base auto-agrippante du plateau de poncage.

3. Pourfixer une feuille abrasive auto-agrippante, alignez simplement les trous de la feuille
abrasive avec ceux du plateau de pongage et appuyez fermement la feuille abrasive sur
le plateau.

4. Pour retirer la feuille abrasive, il vous suffit de la décoller du plateau de pongage.

ATTENTION : Ne continuez pas a utiliser la ponceuse avec une feuille

abrasive trés usée ou endommagée.

ATTENTION : N'utilisez pas la méme feuille abrasive pour le bois et le

métal. Les particules métalliques s'incrustent dans la feuille abrasive
et rayeront la surface en bois.
A ATTENTION : Nettoyez régulierement le plateau de pongage des

poussiéres qui s'accumulent entre lui et la feuille abrasive. Veillez
également a changer la feuille abrasive avant qu'elle ne soit complétement
usée. Si vous ne respectez pas ces deux mesures de précaution, la bande
auto-agrippante du plateau de poncage risque d'étre endommagée et vous
ne pourrez plus fixer correctement de feuille abrasive.

AATTENTION : Nettoyez réguliérement les ouies de ventilation de votre
outil électrique. Le ventilateur du moteur va attirer la poussiére a I'intérieur
du boitier et une accumulation excessive de poudre métallique peut
entrainer des risques électriques.

REMARQUE : Le plateau de pongage auto-agrippant n'est pas couvert par la
garantie.

REMPLACER LE PLATEAU DE PONCAGE

1. Avant de remplacer le plateau, retirez d’abord la feuille abrasive.

2. Dévissez la vis de fixation du plateau de poncage.

3. Alignez le plateau neuf de facon a ce qu'il se place dans I'encoche de la semelle.
4. Serrez le plateau avec la vis.

5. Placez-y une feuille abrasive adaptée.



5. AVANT D’UTILISER L’EQUIPEMENT

Extraction des poussiéres

L'outil peut étre utilisé avec un récupérateur de poussieres ou un extracteur de poussieres.
Pour utiliser un extracteur de poussieres, procédez comme suit :

1. Retirez le récupérateur de poussiéres de I'outil.

2. Insérez I'adaptateur dans I'outil.

3. Tournez I'adaptateur dans le sens horaire pour le serrer.
4. Raccordez I'extracteur de poussieres a I'adaptateur.

AVERTISSEMENT. N'utilisez pas de boitier d'extraction des poussiéres
quand vous poncez du métal. Les particules métalliques briilantes
peuvent enflammer les poussiéres de bois résiduelles ou le boitier
lui-méme.

6. FONCTIONNEMENT

MARCHE/ARRET

REMARQUE : Assurez-vous que la tension secteur corresponde a la tension nominale

figurant sur la plaque signalétique avant de brancher I'outil sur la prise secteur.

1. Démarrez I'outil en appuyant sur son interrupteur.

2. Pour faire fonctionner I'outil en continu, maintenez l'interrupteur enfoncé et appuyez
sur le bouton de verrouillage. Eteignez I'outil en appuyant sur I'interrupteur puis en le
relachant.

REMARQUE : Enlevez toujours la ponceuse de la piece travaillée avant de
I'allumer ou de I'éteindre.

PONCAGE GROSSIER

Utilisez une feuille abrasive a gros grain. Appuyez légérement pour de meilleurs
résultats.

PONCAGE

1. Placez I'outil de fagon a ce que la totalité de la surface de la feuille abrasive soit contre la
surface a poncer.
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6. FONCTIONNEMENT

2. Exercez une pression uniforme pendant le travail. Exercer une pression plus forte
n'accéleére pas le travail mais augmente les contraintes exercées sur l'outil et la feuille
abrasive.

3. La vitesse et I'aspect du poncage dépendent principalement du grain de la feuille
abrasive, de la vitesse du plateau et de la pression.

AVERTISSEMENT ! N'utilisez pas cet outil sur du platre.
Portez des lunettes de sécurité et un masque antipoussiere.

Dans la mesure du possible, fixez les petites piéces a poncer pour éviter qu’elles ne bougent
pendant le poncage. Abaissez la ponceuse pour la mettre en contact avec la piece a poncer
sans appuyer, puis allumez-la. Déplacez la ponceuse lentement sur la surface a poncer en
décrivant des mouvements circulaires ou courbes, et en exercant une pression uniforme et
modérée.

S'ily a quand méme des rayures sur la piéce travaillée aprés le poncage, essayez de régler
le probléme de I'une des maniéres suivantes :

-- Utilisez un grain plus gros et poncez les marques pour les éliminer avant de recommencer
a poncer avec le grain initial ; ou

-- Essayez d’éliminer les marques indésirables avec une feuille abrasive neuve de grain
identique avant d'utiliser un grain plus fin pour finir le travail.

PONCAGE FIN

1. Utilisez des feuilles abrasives fines.

2. Exercez une pression modérée et déplacez l'outil sur la piece en effectuant un
mouvement circulaire ou d’avant en arriére et en travers.

3. Ne penchez pas 'outil, vous risquez de laisser des traces sur la surface poncée.

4. Une fois le travail terminé, éteignez I'outil et retirez-le de la piece poncée.

FREIN DE PLATEAU

Le frein de plateau réduit la vitesse lorsque I'outil tourne a vide afin de limiter le risque de
laisser des traces sur le support lors du contact avec I'outil.

Sila vitesse a vide augmente avec le temps, cela signifie que le frein de plateau est usagé et
doit étre remplacé par un centre technique agréé.



6. FONCTIONNEMENT

ENTRETIEN

REMARQUE : Eteignez I'outil, débranchez le cordon d'alimentation et patientez jusqu’a ce
que toutes les pieces mobiles soient entiérement a I'arrét avant de travailler sur I'outil.

« Veillez a ce que les ouvertures de ventilation et le boitier moteur restent propres et
exempts de saletés et de poussieres.

« Nettoyez I'outil avec un chiffon ou une éponge humidifiée avec un détergent doux.
N'utilisez pas de détergents abrasifs ou a base de solvants car ils pourraient
endommager les piéces en plastique.

« N'immergez jamais I'outil dans un liquide ou ne laissez jamais du liquide pénétrer dans
I'outil : risque d'électrocution et de blessures corporelles.

+ Essuyez I'outil avec un chiffon propre et sec.

VIDER LE RECUPERATEUR DE POUSSIERES

1. Eteignez I'appareil et débranchez-le. Vérifiez que le bouton de verrouillage n’est pas
enfoncé.

2. Retirez le récupérateur de poussieres.

3. Maintenez le dessous du récupérateur dans une main et le couvercle noir dans I'autre
main.

4. Soulevez le couvercle noir.

5. Videz le récupérateur de poussieres.

7.ENTRETIEN

Débranchez toujours I'outil avant d'effectuer un réglage ou une opération
d'entretien. Si le cordon d‘alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par le fabricant ou son agent de réparation pour éviter un danger.
Débranchez immédiatement 'outil si son cordon d’alimentation est endommagé.
Veillez a ne pas exposer cet outil a la pluie.
Si les balais en carbone doivent étre remplacés, faites effectuer cette opération par un
réparateur qualifié (les deux balais doivent toujours étre remplacés en méme temps).
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7. ENTRETIEN

Nettoyage

N'utilisez pas de solvant pour nettoyer les piéces en plastique. La plupart des piéces en
plastique peuvent étre détériorées par de nombreux types de solvants vendus dans le
commerce. Utilisez des chiffons propres pour enlever la saleté, les poussiéres de carbone,
etc.

Lubrication

Tous les roulements sont lubrifiés avec une quantité suffisante de lubrifiant de viscosité
élevé pour I'ensemble de la durée de vie de I'outil dans des conditions d'utilisation
normales. Par conséquent, aucune lubrification supplémentaire n'est nécessaire.

8. DEPANNAGE

Les dysfonctionnements supposés sont souvent dus a des problémes que I'utilisateur peut
régler lui-méme. Par conséquent, inspectez 'outil en vous reportant a cette rubrique. Dans
la plupart des cas, le probléme peut étre résolu rapidement.

AVERTISSEMENT ! N'essayez pas d'effectuer d'autres manipulations

que celles décrites dans le mode d'emploi! Si vous n’arrivez pas a
régler le probléme par vous-méme, toutes les autres opérations
d’inspection, de maintenance ou de réparation ne doivent étre effectuées
que par un centre de réparation agréé ou un spécialiste de qualifications
similaires !




8. DEPANNAGE
Probleme Cause possible Solution
I n'est pas branché dans une prise Branchez-le dans une
électrique. prise électrique.
Faites réviser I'outil
L'outil ne Le cable ou la prise d'alimentation est par un électricien
démarre pas. défectueuse. spécialisé.
. Faites réviser I'outil
L'outil comporte un autre Slectric
. . ar un électricien
dysfonctionnement électrique. p D
spécialisé.
La rallonge électrique ne convient Utilisez une rallonge
pas a cet outil. appropriée.
e el La tension de |'alimentation électrique Branchez I'outil dans une
L'outil n'atteint o
. (par exemple du générateur) autre source
pas sa pleine - .
. est trop hasse. d'alimentation électrique.
puissance.
Les ouvertures de ventilation sont Nettoyez les ouvertures
obstruées. de ventilation.
. . , Remplacez-la par une
Performance La feuille abrasive est usée. P P
neuve.
non La feuille abrasi ient Utilsez une feuil
o a feuille abrasive ne convient pas ilisez une feuille
satisfaisante. o N ) p i o
au matériau de la piece travaillée. abrasive appropriée.

9. PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

)i

Ne jetez pas les produits électriques avec les déchets ménagers. Déposez-les dans
un centre de retraitement spécifiquement prévu pour leur recyclage. Contactez vos
autorités locales ou le revendeur pour obtenir des conseils concernant le recyclage.
Les appareils électriques et électroniques contiennent des substances dangereuses
et sont donc potentiellement nocifs pour |'environnement et la santé humaine.

Il est également possible de retourner cet outil au magasin ou au revendeur (ou au
distributeur Dexter Power) pour qu'il soit mis au rebut.
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10. GARANTIE

. Les produits Dexter Power sont congus selon les standards de qualité des produits grand

public les plus exigeants. Dexter offre une garantie de 36 mois a la présente ponceuse
multifonction (modéle n°® 220MFS2.5) a compter de la date d'achat. Cette garantie
s'applique a tout défaut de fabrication ou de matériau. Aucune autre réclamation n'est
recevable, quelle qu’en soit la nature, qu'elle soit directe ou indirecte, qu’elle porte sur
des personnes et/ou sur du matériel. Les produits Dexter Power ne sont pas destinés a
une utilisation professionnelle.

. Dans I'éventualité ou un probleme ou une panne surviendrait, vous devez toujours en

premier lieu consulter votre distributeur Dexter Power. Dans la plupart des cas, le
distributeur DEXTER POWER pourra régler le probléme ou réparer la panne.

. Les réparations et les remplacements de piéces ne prolongent pas la période de garantie

initiale.

. Les problemes qui découlent de I'usure ou d’un usage non approprié ne sont pas

couverts par la garantie. Cela comprend entre autres les interrupteurs, les coupe-circuits
de protection et les moteurs, dans le cas d’une usure.

. Votre réclamation relative a la garantie ne peut étre traitée que si:

« Vous pouvez fournir une preuve d’achat diment datée sous la forme d’un recu.
«Aucune réparation et/ou aucun changement de piéces n'ont été effectués par des
tiers.

«L'outil na pas été soumis a un usage impropre (surcharge de I'outil ou utilisation
d'accessoires non approuves).

+Aucun dégat n'a été causé par des influences extérieures ou des corps étrangers,
comme par exemple du sable ou des pierres.

« Aucun dommage n'a été causé par le non-respect des consignes de sécurité et des
instructions d'utilisation.

« Nous ne sommes pas confrontés a un cas constitutif de force majeure.

+ Une description du probléme est jointe.

. Les dispositions de la garantie s'appliquent en conjonction avec nos conditions de vente

et de livraison.

. Les outils défectueux renvoyés a Dexter Power par I'intermédiaire de votre distributeur

Dexter Power seront pris en charge par Dexter Power uniquement s'ils sont correctement
emballés. Si le consommateur renvoie directement a Dexter Power des produits
défectueux, Dexter Power ne pourra les prendre en charge que si le consommateur paie
les frais d'expédition.

. Les produits expédiés mal emballés ne seront pas acceptés par DEXTER POWER.



11. DECLARATION DE CONFORMITE CE

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - France

Déclare que le produit :
PONCEUSE MULTIFONCTION 220 W
Modéle: 220MFS2.5

Directive Machine 2006/42/CE
Directive Compatibilité Electromagnétique 2014/30/UE
Directive RoHS (LdSD) 2011/65/UE
Modifiée par la directive (UE) 2015/863

et est conforme aux normes :
EN 62841-1:2015; EN 62841-2-4:2014
EN 55014-1:2017; EN55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013
EN 55014-1:2006/A2:2011; EN 55014-2:1997/A2:2008
IEC62321-1:2013; IEC62321-2:2013
[EC 62321-3-1:2013; IEC 62321-4:2013+AMD1:2017 CSV
IEC62321-5:2013; IEC 62321-6:2015
[EC62321-7-1:2015; IEC 62321-7-2:2017
[EC62321-8:2017; 150 17075:2017

Lot N°: Voir la derniére page.
Deux derniers chiffres de I'année d’apposition du marquage CE: 19

ADEO Services 135 Rue Carnot - (5 00001 59790 RONCHIN - France

Satisfait aux exigences des directives, reglementations et normes suivantes :

/ e Done in Ronchin : 26/10/2019
Eric LEMOINE %‘5/
Responsable Qual#éProjet International
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VUE ECLATEE




SIMBOLOS

)
Ce

ERL

POROPOG I >

El usuario debe leerse el manual de instrucciones para reducir el riesgo de
sufrir lesiones.

Cumple con las normas de sequridad esenciales de las directivas europeas.

Simbolo de circulacion de productos dentro del mercado de la Unidn
Aduanera de los estados miembros.

Herramienta de Clase Il — Doble aislamiento — No necesita un enchufe con
conexion a tierra.

Riesgo de suftir lesiones graves o mortales, o de dafiar la herramienta, si se
incumplen las instrucciones de este manual.

Riesgo de sufrir descargas eléctricas.

Los aparatos eléctricos o electronicos averiados y/o en desuso deben
desecharse en los lugares de recogida apropiados para productos reciclables.

Desconecte inmediatamente el enchufe de la toma de corriente en caso de
danar el cable o al realizar tareas de mantenimiento.

Utilice proteccion ocular.
Utilice una mdscara antipolvo.
Utilice proteccion auditiva.
Utilice calzado de sequridad.

Utilice guantes de proteccion.

Marca de conformidad indicativa de que el producto estd conforme con las
normativas técnicas de Ucrania.

INDICE

1. Uso previsto de la lijadora multifuncion 7. Mantenimiento

2. Medidas de sequridad 8. Resolucion de problemas

3. Descripcion 9. Proteja el medioambiente

4. Datos técnicos 10. Garantia

5. Antes de poner el equipo en marcha 11. Declaracién de conformidad CE
6. Utilizacion
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1. USO PREVISTO DE LA LIJADORA MULTIFUNCION

Esta herramienta ha sido disefiada para lijar en seco diferentes materiales utilizando hojas
de lija con el grado de abrasién apropiado. Es ideal para lijar superficies de madera, metal,
plastico o pintadas, eliminar capas de pintura vieja, asi como para trabajos de deshastado
intermedio y eliminacion del 6xido. No utilice maquinas, herramientas ni accesorios para
otras aplicaciones y propdsitos que no sean aquellos para los que han sido disefiados
(véanse las instrucciones del fabricante) . Todas las demads aplicaciones estan descartadas.

2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE LAS HERRAMIENTAS ELECTRICAS

jADVERTENCIA! Léase todas las advertencias, asi como todas instruc
A ciones, ilustraciones y especificaciones proporcionadas con esta
herramienta eléctrica. El incumplimiento de alguna de las instrucciones enumeradas
a continuacién podria dar lugar a descargas eléctricas, incendios y/o lesiones.

CONSERVE TODAS LAS INSTRUCCIONES Y ADVERTENCIAS PARA CONSULTAS
FUTURAS.

El término <herramienta eléctrica» que aparece en las advertencias hace referencia tanto a
herramientas que funcionan conectadas a la red eléctrica (con cable) como a otras que
funcionan con baterias (sin cable).

1. SEGURIDAD EN EL LUGAR DE TRABAJO

a) Mantenga la zona de trabajo limpia y bien iluminada. Los lugares
desordenados o poco iluminados favorecen los accidentes.

b) No utilice herramientas eléctricas en ambientes explosivos, por ejemplo,
en presencia de liquidos, gases o polvo inflamables. Las herramientas
eléctricas generan chispas que pueden hacer que se enciendan el polvo o los vapores.

¢) Mantenga a los nifios y a las demas personas alejados cuando esté
utilizando una herramienta eléctrica.

Las distracciones pueden hacerle perder el control de la herramienta.



2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

2. SEGURIDAD ELECTRICA

a) El enchufe de la herramienta eléctrica se debe corresponder con la toma de
corriente. Nunca modifique los enchufes en modo alguno. No use ningtin tipo de
adaptador para enchufe con la herramienta eléctrica conectada a tierra. Unos enchufes
sin modificar y que coincidan perfectamente con sus correspondientes tomas de
corriente reduciran los riesgos de electrocucion.

b) Evite el contacto corporal con superficies conectadas a tierra, tales como
tuberias, radiadores, cocinas eléctricas o frigorificos. Existe un mayor riesgo de
sufrir descargas eléctricas si su cuerpo hace de conductor a tierra con dichos elementos
o dispositivos.

¢) No deje las herramientas eléctricas expuestas a la lluvia o la humedad. La
penetracion de agua en una herramienta eléctrica aumentard el riesgo de descarga
eléctrica.

d) No maltrate el cable de alimentacion. Nunca utilice el cable para transportar,
arrastrar, o desenchufar la herramienta eléctrica. Mantenga el cable apartado de
fuentes de calor, aceites, cantos afilados o elementos moviles. Los cables danados o
enredados aumentan el riesgo de que se produzcan descargas eléctricas.

e) Cuando utilice una herramienta eléctrica al aire libre, utilice un cable
alargador adecuado para uso en exteriores. La utilizacion de un cable adecuado
para uso en exteriores reducird el riesgo de electrocucion.

f) De no poderse evitar el uso de una herramienta eléctrica en un entorno
himedo, conéctela a un suministro eléctrico con un interruptor diferencial
(ID). El uso de un interruptor diferencial (ID) reducird el riesgo de descarga eléctrica.

3. SEGURIDAD PERSONAL

a) Manténgase alerta, preste atencion a lo que esta haciendo y use el sentido
comin cuando esté utilizando una herramienta eléctrica. No utilice
herramientas eléctricas si estd cansado o se encuentra bajo los efectos de
estupefacientes, alcohol o farmacos. Cualquier momento de descuido durante la
utilizacién de herramientas eléctricas podria ocasionar lesiones fisicas graves.

b) Utilice un equipo de proteccion personal. Utilice siempre gafas protectoras. Los
elementos de proteccion, tales como mdscaras antipolvo, calzados de sequridad
antideslizantes, cascos de seqguridad o protecciones auditivas, utilizados en las
circunstancias que asi lo requieran, reduciran el riesgo de sufrir lesiones.
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2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

¢) Evite la activacion accidental de la herramienta. Asegiirese de que el
interruptor esta en la posicion de apagado antes de conectar la herramienta a
la red eléctrica y/o acoplar la bateria, o al coger o transportar la herramienta.
Transportar las herramientas eléctricas con el dedo en el interruptor, o suministrarles
corriente con el interruptor en la posicion de encendido, invita a accidentes.

d) Retire cualquier llave de ajuste o llave inglesa de la herramienta antes de
activarla. Cualquier Ilave o Gtil enganchado a un elemento rotativo de la herramienta
eléctrica podria ocasionar lesiones.

e) No se estire al realizar el trabajo. Procure mantener un buen equilibrio y un
apoyo firme en todo momento. De este modo podra controlar mejor la herramienta
eléctrica en situaciones inesperadas.

f) Utilice ropa adecuada. No vista ropa holgada o joyas. Mantenga el cabello, la ropa
y los guantes apartados de las piezas méviles de la maquina. La ropa holgada, las joyas y
el pelo largo podrian engancharse a las partes maviles.

g) Si se incluyen dispositivos de conexion a extractores y colectores de polvo,
asegurese de conectarlos y utilizarlos adecuadamente. El uso de un colector de
polvo puede reducir los riesgos asociados con el polvo.

h) No deje que la familiaridad adquirida con el uso frecuente de las herramientas
le vuelva complaciente y le lleve a ignorar las medidas de seguridad de la
herramienta. Una accion despreocupada puede causar graves lesiones en una fraccién
de segundo.

4.USOY CUIDADO DE LA HERRAMIENTA ELECTRICA

a) No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice la herramienta eléctrica adecuada
para la tarea que vaya a realizar.

La herramienta correcta funcionard mejor y con mds sequridad a la velocidad para la que
ha sido disenada.

b) No use la herramienta si el interruptor de alimentacion no funciona. Cualquier
herramienta que no pueda controlarse desde el interruptor es peligrosa y debe ser
reparada antes de volver a utilizarse.

¢) Desenchufe las herramientas eléctricas, o desinstale sus baterias, antes de
realizar cualquier ajuste, cambiar de accesorios o guardarlas. Estas medidas
preventivas reducirdn el riesgo de que la herramienta eléctrica pueda activarse
accidentalmente.



2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

d) Guarde las herramientas eléctricas apagadas en un lugar fuera del alcance de
nifos y no deje que las usen personas que no estén familiarizadas con estas
instrucciones o con las herramientas. Las herramientas eléctricas son peligrosas si
las usan personas sin experiencia.

e) Mantenga las herramientas y los accesorios en buen estado. Examine las
herramientas eléctricas en busca de partes moviles desalineadas o dobladas,
piezas rotas, u otra condicion que pudiera afectar el funcionamiento de la
herramienta. En caso de dafios, haga reparar la herramienta eléctrica antes de volvera
utilizarla. Muchos de los accidentes se deben a un mantenimiento deficiente de las
herramientas eléctricas.

f) Mantenga las herramientas de corte limpias y afiladas. El cuidado correcto de las
herramientas de corte, manteniendo sus bordes afilados, las hard menos propensas a
atascarse o trabarse y le permitira controlarlas con mayor facilidad.

g) Use la herramienta eléctrica, los accesorios, las brocas, etc., siguiendo las
instrucciones y teniendo en cuenta las condiciones de trabajo y la tarea a
realizar. El uso de la herramienta eléctrica para fines diferentes a aquellos para los que
ha sido disefiada podria resultar peligroso.

h) Mantenga las empuiaduras y las superficies de agarre secas, limpias y sin
restos de aceite o grasa.

Las empufaduras y las superficies de agarre reshalosas no permiten un control y un
manejo sequros de la herramienta en situaciones inesperadas.

5. SERVICIO TECNICO

a) Solicite la reparacion de su herramienta a un técnico cualificado utilizando
solamente piezas de repuesto idénticas a las originales. De este modo se
conservard la sequridad de la herramienta eléctrica.

MEDIDAS DE SEGURIDAD DE LA LIJADORA MULTIFUNCION

- ADVERTENCIA: El contacto o la inhalacién de polvo nocivo o téxico derivado del lijado de
maderas, metales o superficies pintadas con pintura con plomo, pueden poner en peligro
la salud del usuario y de las personas alrededor.

TOME ESPECIAL CUIDADO PARA PROTEGERSE DE ESTOS
POLVOS, INCLUYENDO LO SIGUIENTE:
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2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

- Ademads de utilizar el dispositivo de extraccion de polvo y mantener la zona de trabajo
bien ventilada, las personas que accedan al drea de trabajo deben utilizar mascaras
homologadas que estén especialmente disefiadas para proteger de los polvos téxicos o
nocivos.

- Los nifos y las mujeres embarazadas no deben acceder al drea de trabajo.

- No coma, beba o fume en el drea de trabajo.

LA PINTURA UTILIZADA EN EDIFICIOS CONSTRUIDOS ANTES DE 1960 PUEDE
CONTENER

PLOMO EN LAS SUPERFICIES DE MADERA 0 METAL. SI TIENE LA SOSPECHA

DE QUE LA PIEZA DE TRABAJO PUEDA CONTENER PLOMO, OBTENGA CONSEJO
PROFESIONAL.

« Algunos productos de madera o sus derivados y, en particular, los tableros de fibra de
densidad media (MDF), pueden generar polvo perjudicial para la salud. Por lo tanto, se
recomienda que, ademds de utilizar el correspondiente sistema de extraccién de polvo,
se utilice también una mascara de proteccion facial homologada que cuente con filtros
sustituibles al usar esta herramienta.

« Al utilizar la lijadora sobre superficies metalicas, tenga presente que las chispas
generadas pueden incendiar el polvo presente en el sistema de extraccién o la
aspiradora.

« Estd lijadora ha sido disefiada para ser utilizada con una sola mano. Adopte una postura
estable y aseglrese de tomar las precauciones necesarias para que el cable de
alimentacion no haga contacto con la herramienta o quede atrapado en algun otro
objeto, limitando el libre desplazamiento de la lijadora.

« Asegurese de haber retirado objetos extrafios, tales como clavos o tornillos, de la
superficie de la pieza de trabajo antes empezar a lijarla.

« Utilicela solamente para lijado en seco, nunca para lijado en mojado.

« Siempre que sea posible, sujete las piezas mds pequefias para que no se muevan bajo la
accion de la lijadora.

« No fuerce la lijadora; deje que la herramienta efectie el trabajo a una velocidad
razonable. La herramienta puede sobrecargarse y ralentizar el motor si la presiona
demasiado, dando lugar a un lijado ineficiente y posibles dafios en el motor de la
lijadora.

« No siga utilizando una hoja de lija que esté desgastada, rota o llena de material
adherido.

+ No toque la hoja de lija en movimiento.



FR

3. DESCRIPCION
ES
@ Botdn de encendido/apagado PT
@ Base de fijacion de la hoja de
lija mediante velcro IT
@ Tubo para la extraccion de
polvo EL
@ Colector de polvo
6 Accesorio con puntaenformade ' PL
diamante
RU
4. DATOS TECNICOS KZ
UA
Denominacion 220MFS2.5 Lijadora multifuncion
Tension nominal 230V~ 50Hz RO
Potencia de entrada nominal 220W EN
Velocidad en vacio, n, 13000/min
Superficie de lijado 93x136 mm 0 140x140x80 mm
Nivel de presion acustica L ,, 75 dB(A) (K pp =3dB(A))
Nivel de potencia acustica L, 86 dB(A) (K, =3dB(A))
Nivel de vibracion a,, 9,6m/s? (K=1,5m/s?)

REEMPLAZO DEL PAPEL DE LIJA

NOTA:

Apague la herramienta, desenchufe su cable de alimentacién de la toma de corriente y

espere a que todas las partes moviles se hayan detenido completamente antes de

manipular la herramienta.

1. Levante el borde del papel de lija y tire para sacarlo de la almohadilla.

2. Limpie la almohadilla de lijado.

3. Presione bien el nuevo papel de lija sobre la almohadilla. Ponga en linea los orificios del
papel de lija con los orificios de la almohadilla para optimizar la extraccion del polvo.
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5. ANTES DE PONER EL APARATO EN MARCHA

COLOCACION DEL PAPEL DE LIJA

@ Asegurese siempre de que la herramienta estd apagada y desenchufada antes de
efectuar cualquier tipo de ajuste.

1. Seleccione la hoja de lija del grado abrasivo adecuado.

2. Retire cualquier resto de polvo o suciedad del velcro de la base.

3. Para poner una hoja de lija con fijacién de velcro, bastard con alinear los orificios de la
hoja con los de la base de lijado y presionar firmemente para que quede bien adherido.

4. Para quitar la hoja de lija, despéguela con cuidado de la base.

ADVERTENCIA: No siga utilizando la lijadora si el papel de lija esta

demasiado gastado o roto.

ADVERTENCIA: No utilice el mismo tipo de papel de lija para maderay

metal. Las particulas metalicas se incrustan en la hoja de lija y pueden
araiiar las superficies de madera.

A ADVERTENCIA: Aseguirese de limpiar con frecuencia las acumulaciones
de polvo que se produzcan debajo del papel de lija y no permita que éste se
desgaste en exceso antes de proceder a su sustitucion. De no observarse estas
dos medidas de precaucion, el velcro de la base podria dafiarse y la hoja de lija
no quedaria correctamente adherida.

A ADVERTENCIA: Limpie con regularidad las ranuras de ventilacion de su
herramienta. El ventilador del motor atrae el polvo hacia el interior de la
carcasa y una acumulacion excesiva de polvo metalico puede causar peligros
de tipo eléctrico.

NOTA: El sistema de fijacion por Velcro del plato de apoyo no estd cubierto
por la garantia de la herramienta.




5. ANTES DE PONER EL APARATO EN MARCHA

REEMPLAZO DE LA ALMOHADILLA DE LIJADO

1. Para reemplazar la almohadilla, primero retire el papel de lija.

2. Afloje el tornillo que sujeta la almohadilla en su lugar.

3. Ponga en linea la almohadilla de manera que entre en el receso de la suela.
4. Apriete la almohadilla con el tornillo.

5. Presione un papel de lija adecuado.

Extraccion del polvo

La herramienta puede utilizarse con un colector de polvo o con un extractor de polvo. Para
usar un extractor de polvo proceda del siguiente modo:

1. Saque el colector de polvo de la herramienta.

2. Coloque el adaptador en la herramienta.

3. Gire el adaptador en sentido horario para fijarlo.
4. Conecte el extractor de polvo al adaptador.

ﬁ ADVERTENCIA. No utilice el extractor de polvo cuando lije superficies
metalicas. Las particulas metalicas calientes podrian incendiar los
restos de serrin o la misma caja.

6. OPERACION

PUESTA EN MARCHA/STOP

NOTA: Compruebe que el voltaje de la red se corresponde con el voltaje nominal indicado en

la etiqueta de especificaciones antes de enchufar la herramienta.

1. Empiece presionando el interruptor de encendido.

2. Para que funcione ininterrumpidamente, pulse el boton de blogueo cuando el gatillo
esté oprimido. Apague la herramienta presionando y, luego, soltando el interruptor de
encendido.

@ NOTA: Antes de encender o apagar la herramienta, acuérdese de levantarla

siempre de la superficie sobre la que se esté trabajando.
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6. OPERACION

LIJADO BASTO

Use un papel de lija basto. Para obtener el mejor resultado, presione ligeramente.

LIJADO

1. Coloque la herramienta son toda la superficie del papel de lija contra la superficie que va
alijar.

2. EEjerza una presion uniforme durante el trabajo de lijado. Presionar con mayor fuerza no
acelera el trabajo, sino que, por el contrario, forzard la herramienta y el papel de lija.

3. Lavelocidad y el patrdn de lijado dependen principalmente de la aspereza del papel de
lija, la velocidad de la almohadilla y la presion ejercida.

ADVERTENCIA: No utilice esta herramienta sobre el yeso.
. ‘ Utilice gafas de sequridad y una mdscara antipolvo.

Siempre que sea posible, utilice los medios necesarios para sujetar aquellas piezas mds
pequefias y evitar que se desplacen bajo la accion de la lijadora. Sin ejercer ninguna presion,
acerque la lijadora a la pieza de trabajo hasta que haga contacto y encienda la lijadora a
continuacién. Desplace lentamente la lijadora sobre la superficie de la pieza siguiendo un
movimiento circular o curvo, y ejerciendo una presién moderada y uniforme.

Si persisten los arafiazos en la pieza de trabajo después de haber pasado la lijadora, intente
cualquiera de las soluciones siguientes:

-- Sustituya la lija por otra de grano més basto y vuelva a lijar los araiazos antes de utilizar
de nuevo la lija elegida originalmente o,

-- Intente utilizar una hoja de lija nueva del mismo grado de abrasién para eliminar
aquellos arafiazos aln presentes antes de pasar a utilizar una hoja de lija de grano mas fino
para finalizar el trabajo.

LIJADO FINO

1. Use un papel de lija fino.

2. Presione de forma moderada y desplace la herramienta en movimientos circulares, o
hacia delante y hacia atrds, y al través de la pieza de trabajo.

3. Noiincline la herramienta ya que esto dejara marcas en la superficie lijada.

4. Cuando termine el trabajo, apague la herramienta y retirela de la pieza de trabajo.



6. OPERACION

ALMOHADILLA DE FRENADO

La almohadilla de frenado disminuye la velocidad cuando la herramienta se deja funcionan-
do en vacio para reducir el riesgo de dejar marcas en la pieza de trabajo al aplicar la
herramienta.

Si la velocidad en vacio aumenta con el tiempo, esto quiere decir que la almohadilla de
frenado estd desgastada y deberd ser reemplazada en un centro de servicio autorizado.

MANTENIMIENTO

NOTA: Apague la herramienta, desenchufe su cable de alimentacion de la toma de corriente
y espere a que todas las partes moviles se hayan detenido completamente antes de
manipular la herramienta.

« Mantenga las ranuras de ventilacién y la carcasa del motor limpias y libres de suciedad y
polvo.

+ Limpie la herramienta con un pafio o esponja humedecidos con un detergente suave. No
use detergentes abrasivos o con base disolvente ya que esto puede dafiar las partes de
plastico.

« No sumerja nunca la herramienta en liquidos ni permita que ninguin liquido penetre en
su interior. Esto presenta riesgos de que se produzcan descargas eléctricas y lesiones
personales.

+ Limpie la herramienta con un pafo seco y limpio.

VACIADO DEL COLECTOR DE POLVO

1. Apague y desenchufe la herramienta. Compruebe que el botén de bloqueo no estd
presionado.

2. Tire del colector de polvo para sacarlo.

3. Sujete la parte inferior del colector de polvo con una mano y la cubierta negra con la otra
mano.

4. Levante la cubierta negra.

5. Vacie el colector de polvo.
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7. MANTENIMIENTO

Siempre debe desconectar el dispositivo antes de realizar cualquier tarea de
ajuste o mantenimiento. Si el cable de alimentacion esta dafiado, debe ser

sustituido por el fabricante o su servicio técnico para evitar riesgos
innecesarios.

Desenchufe inmediatamente el cable de alimentacion del suministro de corriente si
estd dafado.

Tome precauciones para no dejar la herramienta expuesta a la lluvia.

Si hubiese que cambiar las escobillas de carbon, encargue dicha tarea a un técnico
cualificado (reemplace siempre ambas escobillas al mismo tiempo).

Limpieza

No utilice disolventes cuando limpie las piezas de pldstico de la herramienta. La mayoria de
los plasticos pueden dafiarse al utilizar determinados tipos de disolventes comerciales.Uti-
lice pafios limpios para eliminar la suciedad, el polvo de carbdn, etc.

Lubricacion

Todos los cojinetes de esta herramienta han sido lubricados con suficiente lubricante de alta
calidad, por lo que, en condiciones normales de uso, se espera que dicha lubricacion sea
efectiva a lo largo de la vida dtil de la herramienta y no se necesite lubricacién adicional
alguna.

8. RESOLUCION DE PROBLEMAS

Los supuestos fallos suelen deberse a causas que los usuarios pueden solucionar por su
cuenta. Por este motivo, le pedimos que verifique el producto ateniéndose a las i
ndicaciones incluidas en este apartado. En la mayoria de los casos, el problema puede
resolverse con rapidez.

A jADVERTENCIA! ;Lleve a cabo tinicamente los pasos descritos en estas

instrucciones! jCualquier otra inspeccion o trabajo de mantenimiento
y reparacion debe ser realizado por un agente de servicios autorizado o un
técnico con una cualificacion similar si no puede resolver el problema usted
mismo!




8. RESOLUCION DE PROBLEMAS

Problema Causa posible Solucion
No estd conectada a la fuente de Conéctela ala fuente de
alimentacion. alimentacion.
Solicite a un técnico
La herramienta | El cable de alimentacion o el enchufe electricista que los
no se enciende | estandafiados. examine.
Otros defectos eléctricos en la C:)nftlg §utexamen aun
herramienta. elec r!m? a
especializado.
(able alargador no apto para usar Use un alargador
con este producto. apropiado.
la htlerramlenta La fuente de alimentacion (por ejemplo, Conecte a oira fuente de
no’a.canza su generador) tiene una tension demasiada . -
maxima baja alimentacién.
potencia.
Las ranuras de ventilacion estan Limpie las ranuras de
bloqueadas. ventilacion.
e Reempldcela por una
La hoja de lija estd desgastada. P P
Resultado nueva.
insatisfactorio. | |a hoja de lija no es la adecuada para | Utilice la hoja de lija
el material de la superficie a trabajar. | apropiada.

9. PROTEJA EL MEDIOAMBIENTE

Los productos eléctricos no deben desecharse junto con otros residuos domésticos.
Reciclelos en los centros de desecho previstos a tal efecto. Solicite informacion al

distribuidor o la autoridad local sobre el reciclaje.

Las sustancias nocivas presentes en los aparatos eléctricos y electronicos pueden

tener efectos perjudiciales para el medioambiente y la salud humana.

Es posible devolver esta herramienta al distribuidor o la tienda donde se haya
adquirido originalmente (asi como a cualquier concesionario oficial Dexter Power)

para su desecho.
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10. GARANTIA

. Los productos Dexter Power estdn disefiados para ofrecer los mds altos estandares de

calidad del sector del bricolaje. Dexter Power ofrece en una garantia de 36 meses para
esta lijadora multifuncion (modelo n°® 220MFS2.5) a partir de su fecha de compra. Esta
garantia cubre cualquier defecto de material o fabricacion que pudiera surgir. No se
admitira ninguna otra reclamacion de naturaleza alguna, ya esté relacionada directa o
indirectamente con la mano de obra y/o los materiales. Los productos Dexter Power no
estan disefiados para uso profesional.

. En caso de observarse algtin defecto o problema en el producto, siempre debe consultar

primero con su distribuidor de productos Dexter Power. En la mayoria de los casos, el
distribuidor de productos Dexter Power podrd resolver el problema o corregir el defecto.

. Las reparaciones o la sustitucion de piezas no extenderdn el periodo original de la

garantia.

. Los defectos debidos al uso incorrecto o desgaste normal del producto no estan cubiertos

por la garantia. Entre otros, se hace referencia al desgaste de interruptores, interruptores
de proteccién de circui
«  Sepresenta el recibo de tos y motores.

. Su reclamacién durante el periodo de garantia solo podrd procesarse si se cumplen los

siguientes requisitos: compra como prueba vélida de la fecha de compra del producto.

« No se han efectuado reparaciones y/o reemplazos en el producto por parte de
terceros.

« No se ha hecho un uso incorrecto de la herramienta (sobrecarga o instalacion de
accesorios no autorizados).

« No se han producido dafios en el producto debido a factores externos o cuerpos
extrafios como arena o piedras.

+ Nose han producido dafos en el producto debido al incumplimiento de las medidas
de sequridad o las instrucciones de uso.

« No se ha producido ningln evento de fuerza mayor que pueda afectar nuestro
compromiso con la garantia.

+Inclusién junto con el producto devuelto de una descripcion de la reclamacion.

. Los criterios de la garantia se aplican conjuntamente con nuestras cldusulas y

condiciones de venta y envio del producto.

. Las herramientas defectuosas que vayan a ser devueltas a Dexter Power a través del

distribuidor de productos Dexter Power seran admitidas por Dexter Power siempre y
cuando el producto esté correctamente embalado. Si el consumidor decide enviar
directamente a Dexter Power un producto defectuoso, Dexter Power sélo podra
procesarlo si el consumidor abona los costes de envio.

. Los productos que se envien mal embalados no seran aceptados por Dexter Power.



11. DECLARACION DE CONFORMIDAD CE

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - Francia

Declaramos que el producto:
LIJADORA MULTIFUNCION 220W
Modelo: 220MFS2.5

cumple con los requisitos de las siguientes directivas, reglamentos y

estandares:
Directiva de Maquinaria 2006/42/CE
Directiva sobre Compatibilidad Electromagnética 2014/30/UE
Directiva RoHS 2011/65/UE
modificada por la directiva (UE) 2015/863

y cumple con las normas:
EN 62841-1:2015; EN 62841-2-4:2014
EN 55014-1:2017; EN55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013
EN 55014-1:2006/A2:2011; EN 55014-2:1997/A2:2008
IEC 62321-1:2013; IEC 62321-2:2013
[EC 62321-3-1:2013; IEC 62321-4:2013+AMD1:2017 SV
IEC 62321-5:2013; IEC 62321-6:2015
[EC 62321-7-1:2015; IEC 62321-7-2:2017
[EC62321-8:2017; 150 17075:2017

Ne de lote: Consulte la contraportada
Ultimos dos digitos del afio de aplicacién de la marca CF: 19

//7 o Done in Ronchin : 26/10/2019
Eric LEMOINE W
Lider Internaciondtde Calidad de Proyectos

ADEO Services 135 Rue Carnot - (S 00001 59790 RONCHIN - Francia

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

35



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

36

PLANO DE DESPIECE




SIMBOLOS

)
Ce

ERL

PRRO®IOP I PP>[C

Para reduzir o risco de lesdes, o utilizador tem de ler o manual de instrugdes.

De acordo com as diretivas europeias de seguranca essenciais aplicaveis a
este produto.

Sinal de circulacao do produto no mercado dos estados membros da Unido
Aduaneira.

Maquina de classe Il - Duplo isolamento - Nao precisa de qualquer ligagdo a
terra.

Risco de lesdes pessoais ou danos na ferramenta no caso de nao observancia
das instrugdes neste manual.

Indica perigo de choque elétrico.

Aparelhos elétricos ou eletrénicos danificados ou deitados fora tém de ser
entregues em centros de recolha e reciclagem adequados.

Retire imediatamente a ficha da tomada se o fio ou ficha ficarem
danificados e durante a manutencao.

Use protecdo ocular.

Use uma mdscara para o po.
Use protecdo auditiva.

Use calcado de sequranca.

Use luvas de protecdo.

Marca de conformidad indicativa de que el producto esta conforme con las
normativas técnicas de Ucrania.

INDICE

1. Utilizacao prevista da lixadeira 7. Manutencao

2. Instrucbes de sequranca 8. Resolugdo de problemas

3. Descricao 9. Proteja 0 nosso ambiente

4. Dados técnicos 10. Garantia

5. Antes de ligar o equipamento 11. Declaragao de Conformidade CE
6. Funcionamento
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1. UTILIZACAO PREVISTA DA LIXADEIRA MULTIFUNCOES

Esta mdquina foi criada para ser usada para lixar a seco com papéis de lixa com o granulado
adequado. F adequada para lixar madeira, metal, pléstico e superficies pintadas, remocao
de camadas de tinta antiga, lixar intermédio e remocao de pd. Nao use mdquinas,
ferramentas e acessorios para aplicagdes adicionais (consulte as instrucdes do fabricante)
para trabalhos para além daqueles para que foram criados. Todas as outras aplicagdes estao
expressamente excluidas.

2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

AVISOS DE SEGURANGA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA

AVISO! Leia todos os avisos de seguranca, instrugoes, ilustracoes e

especificacoes fornecidas com esta ferramenta elétrica. Nao sequir
todas as instrugdes apresentadas abaixo pode resultar em choque elétrico, incéndio
e/ou lesdes graves.

GUARDE TODOS 0S AVISOS E INSTRUCOES PARA FUTURAS REFERENCIAS.
0 termo "ferramenta elétrica” nos avisos diz respeito a sua ferramenta alimentada pela
rede (com fio) ou com bateria (sem fio).

1. SEGURANCA NA AREA DE TRABALHO

a) Mantenha a area de trabalho limpa e bem iluminada. Areas desarrumadas ou
escuras sao propicias a acidentes.

b) Nao ligue ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, tal como na
presenca de liquidos inflamaveis, gases ou pd. As ferramentas elétricas geram
faiscas que podem provocar a ignicao dos fumos ou po.

¢) Mantenha as criancas e pessoas que passem afastadas enquanto
trabalhar com uma ferramenta elétrica.

As distragdes podem fazer com que perca o controlo.

2. SEGURANCA ELETRICA

a) As fichas da ferramenta elétrica tém de corresponder a tomada. Nunca
modifique a ficha de algum modo. Nao utilize qualquer adaptador com
ferramentas elétricas com ligacdo a terra. Fichas nao modificadas e tomadas
correspondentes reduzirao o risco de choque elétrico.



2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

b) Evite o contacto do corpo com superficies ligadas a terra, tais como tubos,
radiadores, fogoes de cozinha e frigorificos. Existe um risco acrescido de choque
elétrico se o seu corpo estiver ligado a terra.

¢) Nao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou a condigoes humidas. A
entrada da dgua na ferramenta elétrica aumentara o risco de choque elétrico.

d) Nao force o fio. Nunca utilize o fio para transportar, puxar ou desligar a
ferramenta elétrica. Mantenha o fio afastado do calor, dleo, arestas afiadas ou pecas
méveis. Fios danificados ou presos aumentam o risco de choque elétrico.

e) Quando estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica ao ar livre, utilize
uma extensao adequada para a utilizacdo no exterior. A utilizacao de um fio
adequado ao exterior reduz o risco de choque elétrico.

f) Se for inevitavel trabalhar com uma ferramenta elétrica num local humido,
use um dispositivo de corrente residual. A utilizacdo de um DCR reduz o risco de
choque elétrico.

3. SEGURANCA PESSOAL

a) Mantenha-se alerta, observe o que esta a fazer e use senso comum quando
estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica. Ndo utilize uma ferramenta
elétrica enquanto estiver cansado ou sobre o efeito de drogas, dlcool ou medicagdo. Um
momento de falta de atencdo enquanto trabalha com ferramentas elétricas pode
resultar em lesoes sérias.

b) Use equipamento pessoal de protecdo. Utilize sempre protecdo ocular. O
equipamento de seguranca, tal como mdscara de pd, calcado de seguranca
antiderrapante, capacete de seguranca, ou protecdo para os ouvidos, utilizado nas
condi¢des adequadas, reduzira a hipétese de lesoes.

¢) Evite ligacoes sem intencao. Certifique-se de que o interruptor se encontra na
posicao de desligado antes de ligar a fonte de energia e/ou a bateria ao
agarrar ou transportar a ferramenta. Transportar ferramentas elétricas com o seu
dedo no interruptor ou fornecer energia a ferramentas elétricas que tenham o
interruptor na posicao de ligado convida a acidentes.

d) Retire qualquer chave de ajuste ou chave de aperto antes de ligar a
ferramenta. Uma chave de fendas ou uma chave deixada ligada a uma pega rotativa da
ferramenta elétrica pode resultar em lesdo.

e) Nao se estique. Mantenha sempre a base e o equilibrio adequados. Isso
proporciona um melhor controlo da ferramenta elétrica em situacdes inesperadas.
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2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

f) Vista-se adequadamente. Nao utilize roupa larga ou joias. Mantenha o cabelo,
roupa e luvas afastados das partes moveis. Roupas largas, bijuteria ou cabelo comprido
podem ser apanhados pelas pecas em movimento.

g) Se forem fornecidos dispositivos para a ligacdo de extracdo de pé e facilidades
de recolha, certifique-se de que estas estao ligadas e de que sao devidamente
utilizadas. A utilizacao da recolha do pé pode reduzir os perigos relacionados com o pé.

h) Nao permita que a familiarizacio ganha com a utilizacao de ferramentas o
torne mais complacente e ignore os principios de seguranca da ferramenta.
Uma acdo descuidada pode causar lesdes severas numa fracao de segundo.

4. UTILIZACAO E CUIDADOS COM A FERRAMENTA ELETRICA

a) Nao force a ferramenta elétrica. Utilize a ferramenta elétrica correta para a
sua aplicacao.

0 uso de uma ferramenta elétrica correta e a velocidade para a qual foi concebida
permite executar o trabalho com maior eficicia e seguranca.

b) Nao utilize a ferramenta elétrica se o interruptor nao a ligar ou desligar.
Qualquer ferramenta que nao possa ser controlada com o interruptor é perigosa e deve
ser reparada.

¢) Desligue a ficha da fonte de alimentacao e/ou a bateria da ferramenta elétrica
antes de fazer quaisquer ajustes, mudar de acessorios, ou guardar as
ferramentas elétricas. Estas medidas de sequranca preventiva ajudam a reduzir os
riscos de ligar inadvertidamente a ferramenta elétrica.

d) Guarde ferramentas elétricas sem carga fora do alcance de criancas e nao
permita que pessoas estranhas as ferramentas elétricas ou a estas instrugées
trabalhem com a ferramenta elétrica. As ferramentas elétricas sao perigosas nas
maos de utilizadores sem formacao.

e) Proceda a manutencao das ferramentas elétricas e acessorios. Verifique
desalinhamentos ou bloqueios das pecas méveis, quebra de pecas e quaisquer
outras condi¢des que possam afetar o funcionamento da ferramenta elétrica.
Se estiver danificada, leve a ferramenta elétrica para ser reparada antes da utilizacéo.
Muitos acidentes sao provocados pela fraca manutencao das ferramentas elétricas.

f) Mantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas. Ferramentas devidamente
mantidas com arestas de corte afiadas sao menos faceis de prender e mais faceis de
controlar.



2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

g) Use a ferramenta elétrica, acessorios e brocas, etc., de acordo com estas
instrucdes, tendo em conta as condi¢bes de trabalho e o trabalho a ser
efetuado. A utilizacdo da ferramenta elétrica para operacdes diferentes daquelas para
que foi criada pode dar origem a uma situagdo perigosa.

h) Mantenha as pegas e superficies de segurar secas, limpas e sem dleo ou
gordura.

Pegas e superficies de segurar escorregadias ndo permitem o manuseamento seguro
nem o controlo da ferramenta em situacdes inesperadas.

5. REPARACAO

a) A reparacdo da sua ferramenta elétrica devera ser sempre efetuada por
pessoas qualificadas, utilizando apenas pecas de substituicao idénticas. Tal ird
assegurar que a sequranca da ferramenta elétrica é mantida.

AVISOS DE SEGURANCA DA LIXADEIRA MULTIFUNCOES

« AVISO: O contacto ou a inalagao de pds nocivos / téxicos provenientes de superficies
pintadas a chumbo e lixadas, madeiras e metais, pode colocar em perigo a satde do
operador e das pessoas em redor.

TENHA 0 ESPECIAL CUIDADO DE SE PROTEGER CONTRA ESTES

POS, INCLUINDO 0S SEGUINTES:

- Todas as pessoas que entrem na drea de trabalho tém de usar uma mdscara aprovada,
criada especialmente para protecao contra pds nocivos/toxicos, para além da utilizacao
de acessérios de extracao do p6, e mantenha a drea de trabalho bem ventilada.

- As criancas e mulheres gravidas ndo devem entrar na drea de trabalho.

- Nao coma, beba nem fume na drea de trabalho.

QUALQUER EDIFiCIO ANTERIOR A 1960 PODE TER TINTA QUE CONTENHA
CHUMBO NAS SUPERFICIES DE MADEIRA OU DE METAL. SE SUSPEITAR
QUE A PECA A SER TRABALHADA CONTEM CHUMBO, CONSULTE UM
PROFISSIONAL.
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2,

3.

INSTRUCOES DE SEGURANCA

Algumas madeiras e produtos de madeira, especialmente MDF (Fibras de Média
Densidade) podem produzir p6 que pode ser nocivo para a sua satide. Recomendamos
que use uma mdscara para o rosto aprovada, com filtros que podem ser substituidos,
quando usar esta mdquina, para além da utilizacao do acessdrio de extracao do pé.
Quando usar a lixadeira com metal, tenha cuidado com as faiscas, que podem atear o pé
no sistema de extracao do pd ou aspirador.

Esta lixadeira foi criada para operacdes com uma tnica mao. Adote uma posicao estavel
e certifique-se de que o fio da alimentagao ndo entra em contacto com a maquina nem
fica preso noutros objetos, evitando passar com a lixa por cima.

Certifique-se de que retirou objetos estranhos, como pregos e parafusos, da peca a ser
trabalhada, antes de comecar a lixar.

Nao use a lixadeira para lixar pecas molhadas. Lixe apenas se estiverem secas.

Sempre que possivel, fixe as pecas mais pequenas a serem trabalhadas, para evitar que
estas se movam enquanto as lixa.

Nao force a lixadeira. Deixe a ferramenta fazer o trabalho a uma velocidade razodvel.
Ocorre uma sobrecarga se fizer demasiada pressao, e 0 motor abranda, resultando numa
peca mal lixada e possiveis danos no motor da lixadeira.

Nao continue a usar folhas de lixa gastas, rasgadas ou demasiado obstruidas.

Néo toque na folha de lixa em movimento.

DESCRICAO

Interruptor de Ligar/
Desligar

Base do gancho e arco
Tubo de extracao do po

(aixa de extracdo do p6

Acessorio em forma de
triangulo




4. CARACTERISTICAS TECNICAS

Designacao do tipo ;?:;:;r;.?ultifungées
Voltagem nominal 230V~ 50Hz

Entrada de poténcia nominal 220W

Velocidade sem carga,n, 13.000/min

Base de lixar 93x 136 mm OU 140 x 140 x 80 mm
Nivel de pressao acustica L ,, 75dB(A) (K pn =3dB(A))

Nivel de poténcia acistica L, 86 dB(A) (K, =3dB(A))

Nivel de vibracao a;, 9,6m/s? (K=1,5m/s?)

SUBSTITUIGAO DA FOLHA DE LIXA

NOTA:

Desligue a ferramenta, retire a ficha da tomada e espere que todas as pecas parem por

completo antes de efetuar trabalhos na ferramenta.

1. Levante a extremidade do papel de lixa e puxe-o para fora da almofada.

2. Limpe a almofada de lixar.

3. Pressione firmemente o novo papel de lixa contra a almofada. Alinhe os orificios no
papel de lixa com os orificios na almofada, para uma melhor extracao do pé.

5. ANTES DE LIGAR 0 EQUIPAMENTO

FIXAR O PAPEL DE LIXA

Certifique-se sempre de que a maquina esta desligada e que a ficha foi retirada da
tomada antes de fazer quaisquer ajustes.

1. Escolha a grossura da folha de lixa.

2. Retire qualquer p6 ou lixo do gancho e arco da base.

3. Para fixar uma folha de lixa do tipo gancho e arco, basta alinhar os orificios na folha de
lixa com os orificios na base da lixadeira e pressionar firmemente no devido local.

4. Para retirar a folha de lixa, puxe-a da base.
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5. ANTES DE LIGAR 0 EQUIPAMENTO

A AVISO: Nao continue a usar a lixadeira com uma folha de lixa que

esteja demasiado gasta ou danificada.

A AVISO: Nao use a mesma folha de lixa para madeira e metal. As
particulas de metal ficam entranhadas na folha de lixa e riscam a

superficie de madeira.

A AVISO: Tenha o cuidado de limpar regularmente o amontoar de pé na

base por baixo da folha de lixa e ndo permita que a folha de lixa fique
completamente gasta antes de a substituir. 0 ndo sequimento destas duas
medidas de precaucao pode dar origem a danos nos ganchos e arcos na base
e afolha de lixa deixa de se fixar corretamente.

AVISO: Limpe regularmente os orificios de ventilacio da sua

ferramenta elétrica. A ventoinha do motor puxa o pé para o interior da
estrutura e a acumulacdo excessiva de pé de metal pode causar perigos
elétricos.

@ NOTA: A base de lixar de gancho e arco nao é um artigo ao abrigo da garantia.

SUBSTITUICAO DA ALMOFADA DE LIXAR

1. Para substituir a almofada, primeiro retire o papel de lixa.

2. Desenrosque o parafuso sequrando a almofada de lixar no respetivo lugar.
3. Alinhe a nova almofada, de modo a que encaixe no entalhe da base.

4. Aperte a almofada com o parafuso.

5. Pressione uma folha de lixa adequada.

Extracao do po

A ferramenta pode ser usada com o dispositivo de recolha do pé ou extrator do pd. Para usar
um extrator do pd, proceda do sequinte modo:

1. Liberte o dispositivo de recolha do pé da ferramenta.
2. Coloque o0 adaptador na ferramenta.

3. Rode o adaptador no sentido dos ponteiros do reldgio para o apertar.
4. Ligue o extrator do pd ao adaptador.



5. ANTES DE LIGAR 0 EQUIPAMENTO

AVISO: Nao use a caixa de extracao do pé quando lixar metal. As
particulas de metal quente podem fazer com que o pé de madeira

residual ou o acessério ateiem fogo.

6. FUNCIONAMENTO

LIGAR/DESLIGAR

NOTA: Certifique-se de que a voltagem corresponde a voltagem nominal na placa das

especificacdes antes de ligar a ferramenta a alimentagdo.

1. Ligue a ferramenta premindo o interruptor.

2. Para um funcionamento continuo, prima o botao de bloqueio enquanto o interruptor
estd premido por completo. Desligue a ferramenta premindo e libertando o interruptor.

NOTA: Levante sempre a lixadeira da peca a ser trabalhada antes de ligar e
desligar.

LIXAR BRUTO

Use um papel de lixa com um granulado mais grosso. Pressione ligeiramente para obter
melhores resultados.

LIXAR

1. Coloque a ferramenta com a superficie completa do papel de lixa contra a superficie a ser
lixada.

2. Aplique uma pressao uniforme durante o trabalho. Fazer mais pressao ndo torna o
trabalho mais rapido. Simplesmente, faz mais pressao na ferramenta e no papel de lixa.

3. A taxa e padrdo do lixar dependem principalmente do granulado do papel de lixa, a
velocidade da almofada e pressao.

A AVISO: Nao use esta maquina em gesso.

Use dculos de seguranga e mdscara para o po.
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6. FUNCIONAMENTO

Sempre que possivel, fixe as pecas mais pequenas a serem trabalhadas, para evitar que
estas se movam enquanto as lixa. Baixe a lixadeira até contactar a peca a ser trabalhada,
sem pressao, e depois ligue a lixadeira. Mova a lixadeira lentamente ao longo da superficie
da peca a ser trabalhada, num movimento circular, com pressao constante e moderada.

Se ainda houver riscos no seu trabalho apds lixar, tente o sequinte:

- Escolha uma lixa mais grossa e lixe as marcas antes de reiniciar com a lixa original, ou.
- Tente usar uma nova folha de lixa com a mesma grossura, para eliminar as marcas
indesejadas, antes de passar para uma folha mais fina e terminar o trabalho.

LIXAR FINO

1. Use um papel de lixa fino.

2. Pressione moderadamente e mova a ferramenta num movimento circular, ou para a
frente e para trds através da peca a ser trabalhada.

3. Nao incline a ferramenta. Isto deixa marcas na superficie lixada.

4. Apés terminar o trabalho, desligue a ferramenta e levante-a da peca a ser trabalhada.

TRAVAO DA ALMOFADA

0 travao da almofada reduz a velocidade quando a ferramenta ndo tiver carga, para reduzir
0 risco de deixar marcas na peca a ser trabalhada quando a ferramenta for usada.

Se a velocidade sem carga aumentar, significa que o travao da almofada esta gasto e que
tem de ser substituido num centro de reparacao autorizado.

MANUTENCAO

NOTA: Desligue a ferramenta, retire a ficha da tomada e espere que todas as pecas parem
por completo antes de efetuar trabalhos na ferramenta.

« Mantenha as aberturas de ventilacdo e estrutura do motor limpas e sem sujidade e po.

+ Limpe a ferramenta com um pano ou esponja ligeiramente embebida em &gua e
detergente neutro. Nao use detergentes abrasivos ou a base de solventes. Isto pode
danificar as pecas de plastico.

« Nunca coloque a ferramenta dentro de liquidos nem permita que entrem liquidos na
ferramenta. Existe o risco de choque elétrico e lesdes pessoais.

+ Limpe a ferramenta com um pano seco e limpo.



6. FUNCIONAMENTO

ESVAZIAR 0 DISPOSITIVO DE RECOLHA DO PO

1. Desligue a ferramenta e retire a ficha da tomada. Certifique-se de que o botdo de
2. bloqueio ndo estd pressionado.
3. Puxe o dispositivo de recolha do pé a direito.
Segure a parte inferior do dispositivo de recolha do pé com uma mdo, e a cobertura
traseira com a outramao.
4. Levante a cobertura traseira.
5. Esvaziar o dispositivo de recolha do po.

7. MANUTENCAO

Desligue sempre o aparelho antes de efetuar qualquer ajuste ou
manutencdo. Se o fio da alimentacdo for danificado, tem de ser substituido
pelo fabricante ou pelo seu agente de reparacao, de modo a evitar quaisquer
perigos.
Desligue imediatamente da alimentacao se o fio ficar danificado.
Tenha cuidado para ndo expor esta ferramenta a chuva.
Se as escovas de carbono tiverem de ser substituidas, isso deverd ser feito por um
técnico qualificado (substitua sempre as duas escovas em simultaneo).

Limpeza

Evite usar solventes quando limpar pecas de plastico. Grande parte dos plasticos é
suscetivel a danos devido a varios tipos de solventes comerciais e pode ser danificada pela
sua utilizacdo. Use panos limpos para retirar a sujidade, pé, etc.

Lubrificacao

Todos os rolamentos desta ferramenta estéo lubrificados com uma quantidade suficiente
de lubrificante para o tempo de vida da unidade sob condi¢bes normais de funcionamento.
Néo é necessdria qualquer lubrificagdo extra.
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FR

8. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

ES

A suspeita de avarias deve-se frequentemente a causas que os utilizadores conseqguem
PT solucionar por si proprios. Assim, verifique o produto, enquanto usa esta seccao. Grande
parte das vezes, o problema pode ser resolvido rapidamente.

IT
ﬁ AVISO! Efetue apenas os passos descritos nestas instrucdes! Todo o
EL trabalho adicional de inspe¢ao, manutencao e reparacao deve ser
realizado por um centro de reparacao autorizado ou por um especialista com
PL qualificacdes semelhantes, caso nao consiga solucionar o problema por si
proprio!
RU
KZ Problema Possiveis Causas Solucao
UA Néo estd ligado a alimentacdo. Ligue a alimentacao.
0 produto nao 0fio da alimentagdo ou ficha esta Leve o produto a um
RO com?ga a danificado(a). eletricista especializado.
funcionar.
L Leve o produto a um
EN Outro defeito elétrico no aparelho. O produtoatl
eletricista especializado.
A extensao nao é a adequada para ser | Use uma extensdo
0 produto néo utilizada com este produto. adequada.
atingea Afonte de alimentagdo (ex: O gerador) Ligue a outra fonte de
poténcia tem uma voltagem muito baixa. alimentacdo.
maxima. Os orificios de ventilagdo do arestao | Limpe os orificios de
bloqueados. ventilagao do ar.
Alixa estd gasta. Substitua por uma nova.
Resultado g P
insatisfatori Alixa ndo é ra o material .
insatisfatrio. ando ¢ adequada para omaterial |\ o adequada.
da peca a ser trabalhada.
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9. PROTEJA O AMBIENTE

Produktéw elektrycznych nie wolno wyrzucac razem ze zwyktymi odpadami gospo-
darstw domowych. Nalezy je odda¢ do recyklingu w przeznaczonych do tego
specjalnych punktach utylizacji. Informacje o recyklingu mozna uzyskac u wiadz
lokalnych lub dystrybutora.

Obecnosci niebezpiecznych substancji w urzadzeniach elektrycznych i elektronic-
znych moze potencjalnie wptywac na srodowisko i zdrowie cztowieka.

W celu utylizacji narzedzie mozna tez zwrdci¢ do sklepu lub sprzedawcy narzedzi
(lub do dystrybutora firmy Dexter Power).

10. GARANTIA

1. Os produtos Dexter Power foram criados com as normas de qualidade mais elevadas para
aparelhos a serem utilizados pelo operador. A Dexter Power tem uma garantia de 36
meses para esta lixadeira multifungdes (modelo n° 220MFS2.5), a partir da data da
compra. Esta garantia aplica-se a todos os defeitos de material e fabrico que possam
surgir. Nao aceitamos quaisquer outras queixas, seja de que natureza forem, diretas ou
indiretas, relacionadas com pessoas e/ou materiais. Os produtos Dexter Power ndo foram
criados para uso profissional.

2. No caso de um problema ou defeito, primeiro deve consultar sempre o seu revendedor
da Dexter Power. Em grande parte dos casos, o revendedor da Dexter Power serd capaz
de resolver o problema ou corrigir o defeito.

3. As reparagdes ou substituicdo de pecas ndo vao para além do periodo original da
garantia.

4. Defeitos que tenham aparecido como resultado de uma utilizagdo inadequada ou
desgaste ndo sao abrangidos pela garantia. Entre outras coisas, isto diz respeito a
interruptores, interruptores do circuito de protecdo e motores, no caso de desgaste.

5. A'sua queixa dentro da garantia s pode ser processada se:

«Fornecer uma prova da data da compra na forma de recibo.

- Nao tenham sido feitas reparacdes e/ou substituicdes por terceiros.

- A ferramenta ndo tenha sido sujeita a uma utilizacao inadequada (sobrecarga da
méquina ou colocacdo de acessorios que nao foram aprovados).

« Nao haja danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos, como areia ou
pedras.
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10. GARANTIA

«Nao haja danos causados pelo nao sequimento das instru¢des de sequranca e
instrugbes de utilizacao.

« Ndo haja forca maior da nossa parte.

«  Sefor apresentada uma descricao da queixa.

6. As estipulacdes da garantia aplicam-se juntamente com os nossos termos de venda e de
entrega.

7. Ferramentas danificadas enviadas para a Dexter Power através do seu revendedor Dexter
Power serdo recolhidas pela Dexter Power, desde que o produto esteja devidamente
empacotado. Se os bens danificados forem enviados diretamente para a Dexter Power
pelo consumidor, a Dexter Power s6 poderd processar estes bens se o consumidor pagar
0s custos de transporte.

8. Produtos que sejam entregues em mds condicdes de empacotamento ndo serao aceites
pela Dexter Power.



11. DECLARACAO DE CONFORMIDADE CE

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - France

Declaramos que o produto:
LIXADEIRA MULTIFUNCOES DE 220W
Modelo: 220MFS2.5

Satisfaz os requisitos das sequintes diretivas, requlamentos e padrées:
Diretiva Mdquinas 2006/42/CE
Diretiva de Compatibilidade Eletromagnética 2014/30/UE
Diretiva CE RoHS 2011/65/UE
alterada pela Diretiva (UE) 2015/863

e conforme as normas:
EN 62841-1:2015; EN 62841-2-4:2014
EN'55014-1:2017; EN55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013
EN 55014-1:2006/A2:2011; EN 55014-2:1997/A2:2008
IEC62321-1:2013; IEC 62321-2:2013
[EC62321-3-1:2013; IEC 62321-4:20134+-AMD1:2017 CSV
IEC62321-5:2013; IEC62321-6:2015
[EC62321-7-1:2015; IEC62321-7-2:2017
IEC62321-8:2017; 150 17075:2017

Nimero do lote: Consulte a capa traseira.
Ultimos dois niimeros do ano aplicados na marca CE: 19

/ e Done in Ronchin : 26/10/2019
Eric LEMOINE W
Responsavel interfiacional pela Qualidade de Projetos

ADEO Services 135 Rue Carnot - (5 00001 59790 RONCHIN - France
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VISTA PORMENORIZADA




SIMBOLI

)
C€

EAL

Gl=Tr JOITIO): R g g

Per ridurre il rischio di infortuni, leggere il manuale di istruzioni.

Conforme agli standard di sicurezza delle direttive europee applicabili.

Simbolo della circolazione del prodotto nel mercato degli stati dell'Unione
Doganale.

Apparecchio di classe Il — Doppio isolamento — Non richiede messa a terra.

Indica il rischio di infortuni o danni all'apparecchio in caso di mancata
osservanza delle istruzioni fornite in questo manuale.

Indica il rischio di scossa elettrica.

Gli apparecchi elettrici o elettronici guasti o da smaltire devono essere portati
presso gli appositi centri di raccolta e riciclaggio.

Scollegare immediatamente la spina dalla presa di corrente in caso di danni
al cavo e durante le operazioni di manutenzione.

Indossare dispositivi di protezione per gli occhi.
Indossare una maschera antipolvere.

Indossare dispositivi di protezione per le orecchie.
Indossare calzature di sicurezza.

Indossare guanti di protezione.

Marchio di conformita del prodotto alle normative tecniche ucraine
applicabili.

INDICE

1. Destinazione d'uso della levigatrice a fogli 7. Manutenzione

2. Awvertenze di sicurezza 8. Risoluzione dei problemi

3. Description 9. Protezione ambientale

4. Specifiche tecniche 10. Garanzia

5. Operazioni preliminari 11. Dichiarazione di conformita CE
6. Utilizzo originale
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1. DESTINAZIONE D'USO DELLA LEVIGATRICE MULTIFUNZIONE

Questo apparecchio & destinato alla levigatura a secco con carta abrasiva di grana
adequata. E adatto per |'abrasione superficiale di legno, metallo, plastica e superfici
dipinte, la rimozione di strati di vernice, |'abrasione intermedia e la rimozione della
ruggine. Non usare apparecchi, utensili e accessori per applicazioni diverse da quelle per cui
sono state progettati (consultare le istruzioni del fabbricante). Tutte le altre applicazioni
sono espressamente vietate.

2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

AVVERTENZE DI SICUREZZA COMUNI A TUTTI GLI UTENSILI ELETTRICI

AVVERTENZA! Leggere tutte le avvertenze di sicurezza, le
A istruzioni, le illustrazioni e le specifiche fornite insieme a questo
utensile elettrico. Il mancato rispetto delle istruzioni sotto riportate comporta il
rischio di scossa elettrica, incendio e/o gravi infortuni.

CONSERVARE TUTTE LE AVVERTENZE E LE ISTRUZIONI PER FUTURO
RIFERIMENTO.

Il termine "utensile elettrico” utilizzato nelle avvertenze indica un utensile elettrico
alimentato tramite rete elettrica (con cavo) o batterie (senza cavo).

1. SICUREZZA DELL'AREA DI LAVORO

a) Mantenere I'area di lavoro pulita e bene illuminata. Il disordine e la scarsa
illuminazione favoriscono gli incidenti.

b) Non usare gli utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in
presenza di liquidi, gas o polveri infiammabili. Gli utensili elettrici creano
scintille che possono incendiare polveri o fumi.

¢) Durante l'uso dell'utensile elettrico, tenere a distanza i bhambini e le
persone presenti.

Le distrazioni possono far perdere il controllo dell'apparecchio.



2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

2, SICUREZZA ELETTRICA

a) Le spine degli utensili elettrici devono essere adatte al tipo di presa. Non
modificare la spina in alcun modo. Non usare adattatori con gli utensili elettrici
dotati di messa a terra (collegati a massa). L'uso di spine originali corrispondenti al tipo
di presa riduce il rischio di scossa elettrica.

b) Evitare il contatto del corpo con superfici collegate a terra come tubi,
radiatori, fornelli elettrici e frigoriferi. Il rischio di scossa elettrica aumenta se il
proprio corpo & collegato a terra.

¢) Non esporre gli utensili elettrici a pioggia o umidita. L'infiltrazione di acqua
all'interno di un utensile elettrico aumenta il rischio di scossa elettrica.

d) Non danneggiare il cavo di alimentazione Non usare il cavo per trasportare,
tirare o scollegare I'utensile elettrico dalla presa di corrente. Tenere il cavo al
riparo da calore, olio, bordi taglienti o parti in movimento. La presenza di cavi
danneggiati 0 aggrovigliati aumenta il rischio di scossa elettrica.

e) Durante l'uso di un utensile elettrico all'aperto, utilizzare una prolunga
idonea per usi esterni. L'uso di un cavo idoneo riduce il rischio di scossa elettrica.

f) Se @ necessario lavorare in un luogo umido, utilizzare un circuito elettrico
dotato di interruttore differenziale (RCD). L'uso di un interruttore differenziale
riduce il rischio di scossa elettrica.

3. SICUREZZA PERSONALE

a) Durante l'uso di un utensile elettrico, prestare sempre la massima attenzione
e utilizzare il buon senso. Non usare un utensile elettrico se si & stanchi o sotto
I'effetto di droghe, alcol o farmaci. Anche un solo momento di disattenzione durante
['uso dell'utensile elettrico comporta il rischio di lesioni gravi.

b) Indossare dispositivi di protezione individuale. Indossare sempre occhiali di
protezione. | dispositivi di protezione individuali come maschere antipolvere, calzature
antiscivolo, caschi e cuffie per le orecchie, se utilizzati quando le circostanze lo
richiedono, riducono il rischio di infortuni.

¢) Prevenire I'avvio accidentale. Assicurarsi che l'interruttore sia in posizione di
spegnimento prima di sollevare, trasportare o collegare I'utensile elettrico
alla presa di corrente e/o alla batteria. Per ridurre il rischio di incidenti, non traspor-
tare gli utensili elettrici tenendo le dita sull'interruttore e non collegarli alla presa di
corrente se l'interruttore & in posizione di accensione.
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2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

d) Rimuovere eventuali chiavi di regolazione o avvitamento prima di accendere
l'utensile elettrico. Una chiave di serraggio rimasta inserita in un elemento mobile
dell'utensile elettrico puo provocare infortuni.

e) Non shilanciarsi o sporgersi Mantenere sempre un buon equilibrio evitando
posizioni instabili. Cio assicura un miglior controllo dell'utensile elettrico in situazioni
impreviste.

f) Vestirsi in modo adeguato. Non indossare indumenti ampi o gioielli. Tenere
capelli, indumenti e guanti lontani dalle parti in movimento. Indumenti ampi, gioielli e
capelli lunghi possono impigliarsi nelle parti in movimento.

g) Se sono disponibili dei dispositivi per I'estrazione e la raccolta delle polveri,
assicurarsi che siano collegati e utilizzati correttamente. L'uso di tali dispositivi
puo ridurre i rischi derivanti dalla polvere.

h)Non lasciare che la familiarita con I'apparecchio (derivata da un uso
frequente) abbassi il livello di attenzione. Anche una minima distrazione puo
causare gravi infortuni.

4. USO E MANUTENZIONE DELL'UTENSILE ELETTRICO

a) Non forzare l'utensile elettrico. Utilizzare I'utensile piu adatto al lavoro da
svolgere.

L'utensile elettrico & piu sicuro ed efficace se utilizzato alla velocita per la quale & stato
progettato.

b) Non usare l'utensile elettrico se I'interruttore non funziona correttamente Gli
utensili elettrici che non possono essere accesi e spenti correttamente sono pericolosi e
devono essere riparati.

¢) Scollegare l'utensile elettrico dalla presa di corrente e/o dal gruppo batteria
prima di regolarlo, riporlo o sostituire gli accessori. Tali misure preventive
riducono il rischio di avvio accidentale dell'utensile elettrico.

d) Riporre gli utensili elettrici fuori dalla portata dei bambini e non permetterne
l'uso a persone che non hanno familiarita con I'apparecchio o con queste
istruzioni. Gli utensili elettrici sono pericolosi se utilizzati da persone non competenti.

e) Mantenere gli utensili elettrici e gli accessori in buono stato. Verificare che le
parti mobili non siano disallineate o piegate, che i componenti non siano
danneggiati e che non siano presenti altri problemi che potrebbero pregiudi-
care il corretto funzionamento dell'utensile elettrico. Se I'utensile elettrico &
danneggiato, farlo riparare prima di utilizzarlo nuovamente. Molti incidenti sono
provocati da utensili elettrici in cattive condizioni.



FR
2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

ES
f) Mantenere gli utensili di taglio puliti e affilati. Gli utensili di taglio mantenuti
puliti e affilati hanno meno probabilita di subire malfunzionamenti e sono pit facili da PT
controllare.
g) Usare l'utensile elettrico, gli accessori, le punte ecc. conformemente a queste IT
istruzioni, tenendo conto delle condizioni dell'area di lavoro e del tipo di
lavoro da svolgere. L'uso dell'utensile elettrico per operazioni diverse da quelle per cui EL
e progettato puo comportare situazioni di pericolo.
h) Tenere le impugnature e le superfici di presa asciutte, pulite e prive di olio o PL
grasso.
Impugnature e superfici di presa scivolose non garantiscono I'uso sicuro e il controllo RU
dell'utensile in situazioni impreviste.
KZ
5. RIPARAZIONI
a) Affidare la riparazione dell'utensile elettrico a personale qualificato e utilizza- UA
re esclusivamente parti di ricambio identiche. (i0 garantisce la sicurezza dell'uten-
sile elettrico. RO
AVVERTENZE DI SICUREZZA SPECIFICHE PER LEVIGATRICI MULTIFUNZIONE
EN

« AVVERTENZA! 1l contatto o I'inalazione di polveri dannose/tossiche derivanti dalla
levigatura legni e metalli verniciati pud mettere a rischio la salute dell'operatore e degli
astanti.

ADOTTARE ADEGUATE MISURE DI PROTEZIONE

DALLE POLVERI, IN PARTICOLARE LE SEGUENTI.

- Tutte le persone che accedono all'area di lavoro devono indossare una maschera
omologata e appositamente progettata per la protezione da polveri dannose/tossiche,
oltre a utilizzare il sistema di estrazione della polvere e mantenere I'area ben ventilata.

- I bambini e le donne in gravidanza non devono entrare nell'area di lavoro.

- Non mangiare, bere o fumare nell'area di lavoro.

QUALSIASI EDIFICIO COSTRUITO PRIMA DEL 1960 POTREBBE AVERE SUPERFICI
IN LEGNO O METALLO

DIPINTE CON VERNICE CONTENENTE PIOMBO. SE SI SOSPETTA

CHE IL PEZZO DA LAVORARE CONTENGA PIOMBO, RIVOLGERSI A UN ESPERTO.
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2,

AVVERTENZE DI SICUREZZA

Alcuni tipi di legno e di prodotti in legno, ad esempio MDF (fibra di legno a media
densita) possono produrre polveri dannose per la salute. Oltre all'uso di un sistema di
estrazione della polvere, si raccomanda di indossare anche una maschera facciale con
filtri sostituibili omologata.

Quando si usa la levigatrice sul metallo, tenere presente che le scintille possono incendi-
are la polvere nel sistema di estrazione o nell'aspirapolvere.

Questa levigatrice & progettata per essere utilizzata con una sola mano. Assumere una
posizione stabile e assicurarsi che il cavo di alimentazione non entri a contatto con
I'apparecchio e che non possa impigliarsi in altri oggetti impedendo il completamento
della levigatura.

Prima di iniziare la levigatura, assicurarsi di aver rimosso dal pezzo da lavorare eventuali
chiodi o viti.

L'apparecchio non & adatto per la levigatura ad acqua, ma esclusivamente per la leviga-
tura a secco.

Se possibile, bloccare i pezzi piccoli per evitare che si spostino durante il lavoro.

Non forzare la levigatrice, lasciare che I'utensile esegua il lavoro alla propria velocita.
Una pressione eccessiva comporta il rischio di sovraccarico e il rallentamento del motore,
rendendo la levigatura inefficiente e danneggiando il motore.

« Non continuare ad usare carta abrasiva usurata, rovinata o eccessivamente sporca.

3.

Non toccare la carta abrasiva quando & in movimento.

DESCRIZIONE

Interruttore di avvio/arresto
Base con velcro

Tubo di estrazione della
polvere

Contenitore di estrazione
della polvere

Accessorio triangolare




4, SPECIFICHE TECNICHE
D ;%ia:;gcse multifunzione
Tensione nominale 230V~ 50Hz
Potenza in ingresso nominale 220W
Velocita a vuoto, n, 13000/min
Base di levigatura 93x136 mm OPPURE 140x140x80 mm
Livello di pressione sonora L, 75 dB(A) (K p4 =3dB(A))
Livello di potenza sonoral,, 86 dB(A) (K 4 =3dB(A))
Valore di emissione delle vibrazionia, | 9,6 m/s? (K=1,5m/s?)

SOSTITUZIONE DELLA CARTA ABRASIVA

NOTA

Spegnere I'utensile, scollegarlo dalla presa di corrente e attendere che tutte le parti si siano

arrestate completamente prima di effettuare operazioni sull'utensile.

1. Sollevare il bordo della carta abrasiva e tirarlo per rimuoverlo dalla base di levigatura.

2. Pulire la base di levigatura.

3. Premere saldamente la nuova carta abrasiva contro la base. Allineare i fori sulla carta
abrasiva con i fori sulla base per un'estrazione della polvere ottimale.

5. OPERAZIONI PRELIMINARI

FISSAGGIO DELLA CARTA ABRASIVA

@ Assicurarsi sempre che I'apparecchio sia spento e scollegato dalla presa di corrente
prima di esequire qualsiasi regolazione.

1. Selezionare la carta abrasiva adatta.

2. Rimuovere eventuale polvere o residui dal velcro della base.

3. Per fissare la carta abrasiva con velcro, allineare i fori della carta abrasiva con i fori della
base della levigatrice e premere a fondo.

4. Perrimuovere la carta abrasiva, strapparla dalla base.
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5. OPERAZIONI PRELIMINARI

AVVERTENZA! Non usare la levigatrice con carta abrasiva eccessiva
mente usurata o danneggiata.
AVVERTENZA! Non usare lo stesso tipo di carta abrasiva per legno e
metallo. Le particelle di metallo possono rimanere incastrate nella
carta abrasiva e graffiare le superfici in legno.
AVVERTENZA! Rimuovere regolarmente la polvere che si accumula sulla
base sotto la carta abrasiva ed evitare che la carta abrasiva si usuri
completamente prima di sostituirla. La mancata osservanza di queste due
misure precauzionali comporta il danneggiamento del velcro sulla base; in
tal caso, la carta abrasiva non si fissera in modo corretto.
AVVERTENZA! Pulire regolarmente le aperture di ventilazione
dell'apparecchio. La ventola del motore attirera la polvere all'interno
dell'apparecchio, e un accumulo eccessivo di metallo polverizzato comporta
pericoli elettrici.

@ NOTA: la base in velcro della levigatrice non & coperta da garanzia.

SOSTITUZIONE DELLA BASE DI LEVIGATURA

1. Prima di sostituire la base di levigatura, rimuovere la carta abrasiva.

2. Svitare la vite che blocca la base in posizione.

3. Allineare la nuova base in modo tale che si incastri sulle rientranze della piastra.
4. Serrare la base con la vite.

5. Installare un foglio abrasivo adatto.

Estrazione della polver

L'apparecchio pud essere usato con il contenitore della polvere o un estrattore della
polvere. Per installare un estrattore della polvere, procedere come descritto di sequito.

1. Rimuovere il contenitore della polvere dall'apparecchio.
2. Installare |'adattatore sull'apparecchio.

3. Ruotare |'adattatore in senso orario per fissarlo.

4. Collegare l'estrattore della polvere all'adattatore.

AVVERTENZA! Non utilizzare il contenitore di estrazione della polvere
durante la levigazione di metallo. Le particelle di metallo calde potrebbero
incendiare la polvere di legno residua o il contenitore stesso.




6. UTILIZZO

AVVIO/ARRESTO

NOTA: assicurarsi che la tensione della rete elettrica corrisponda alla tensione nominale

riportata sulla targa dell'apparecchio prima di collegare |'apparecchio.

1. Avviare 'utensile premendo l'interruttore.

2. Peril funzionamento continuo, premere il pulsante di bloccaggio quando l'interruttore &
premuto. Per arrestare I'utensile, premere |'interruttore e rilasciarlo.

@ NOTA: sollevare sempre la levigatrice dalla superficie su cui si sta lavorando
prima di accenderla o spegnerla.

LEVIGATURA GROSSOLANA

Utilizzare carta abrasiva a grana grossa. Applicare una leggera pressione per i migliori
risultati.

LEVIGATURA

1. Posizionare I'utensile con l'intera superficie della carta abrasiva contro la superficie da
lavorare.

2. Applicare una pressione uniforme durante I'operazione. Una pressione eccessiva non
velocizza I'operazione; al contrario, causa I'usura dell'utensile e della carta abrasiva.

3. La velocita e il tipo di levigatura dipendono principalmente dalla grana della carta
abrasiva, dalla velocita della base e dalla pressione esercitata.

A AVVERTENZA! Non utilizzare la levigatrice sul gesso.

Indossare occhiali di sicurezza e maschera antipolvere.
OLU)

Se possibile, bloccare i pezzi piccoli su cui lavorare per evitare che si spostino durante il
lavoro. Abbassare la levigatrice sulla superficie da lavorare senza esercitare pressione,
quindi accenderla. Spostare la levigatrice lentamente sulla superficie da lavorare con
movimenti circolari o curvi e con una pressione moderata e uniforme.

Se dopo la levigatura permangono graffi sulla superficie, provare una delle seguenti
soluzioni:

-- usare una grana pit grossa e levigare i segni prima di ricominciare con la carta originaria-
mente scelta, oppure

-- usare un foglio di carta nuovo della stessa grana per eliminare i segni non desiderati
prima di passare a una grana piu fine e completare il lavoro.
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6. UTILIZZO

LEVIGATURA FINE

1. Utilizzare carta abrasiva a grana fine.

2. Esercitare una pressione moderata e spostare |'utensile con movimenti circolari, o avanti
e indietro, e lungo la superficie da levigare.

3. Non inclinare I'utensile per evitare di lasciare segni sulla superficie.

4. Al'termine dell'operazione, arrestare I'utensile e sollevarlo dalla superficie.

FRENO DELLA BASE

|1 freno della base riduce la velocita quando I'utensile funziona a vuoto per ridurre il rischio
di graffiare il materiale in lavorazione.

Se la velocita a vuoto aumenta col tempo, cio significa che il freno della base é usurato e
deve essere sostituito da un centro di assistenza autorizzato.

MANUTENZIONE

NOTA: spegnere |'utensile, scollegarlo dalla presa di corrente e attendere che tutte le parti
si siano arrestate completamente prima di effettuare operazioni sull'utensile.

« Mantenere le aperture di ventilazione e il vano motore e privi di polvere e sporcizia.

« Pulire |'utensile usando una spugna o un panno inumidito con del detergente neutro.
Non usare detergenti abrasivi 0 a base di solventi perché possono danneggiare i compo-
nentiin plastica dell'unita.

Non immergere |'utensile in alcun liquido ed evitare I'infiltrazione di liquidi al suo
interno per evitare il rischio di scossa elettrica e lesioni.

* Pulire I'utensile con un panno asciutto e pulito.

SVUOTAMENTO DEL CONTENITORE DELLA POLVERE

1. Arrestare I'apparecchio e scollegarlo dalla presa di corrente. Assicurarsi che il pulsante di
bloccaggio non sia premuto.

2. Estrarre il contenitore della polvere tirandolo.

3. Tenere la parte inferiore del contenitore della polvere con una mano e il coperchio nero
con |'altramano.

4. Sollevare il coperchio nero.

5. Svuotare il contenitore della polvere.



7. MANUTENZIONE

Scollegare sempre I'apparecchio dalla presa di corrente prima di qualsiasi
operazione di regolazione 0 manutenzione. Per motivi di sicurezza, se il cavo
di alimentazione € danneggiato deve essere sostituito dal costruttore o da un
suo agente incaricato.
Seil cavo di alimentazione subisce danni, scollegarlo immediatamente dalla presa di
corrente.
Non esporre |'utensile alla pioggia.
Le spazzole di carbone devono essere sostituite da un tecnico specializzato (sostituire
entrambe le spazzole contemporaneamente).

Pulizia

Evitare |'uso di solventi durante la pulizia delle parti in plastica. | normali solventi
commerciali, se utilizzati per pulire |'apparecchio, possono danneggiare la maggior parte
dei componentiin plastica. Per rimuovere lo sporco, la polvere di carbone, ecc. utilizzare un
panno pulito.

Lubrificazione

Tutti i meccanismi di questo utensile sono lubrificati a vita, in condizioni d'uso normale.
Non sono quindi necessarie ulteriori lubrificazioni.

8. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

| malfunzionamenti sono spesso dovuti a cause che |'operatore pud correggere da solo.
Ispezionare il prodotto come descritto in questa sezione. In molti casi il problema puo
essere corretto rapidamente.

AVVERTENZA! Effettuare esclusivamente le operazioni descritte in

queste istruzioni. Se l'utente non é in grado di correggere il
problema, ulteriori operazioni di ispezione, manutenzione e riparazione
devono essere effettuate da un centro di assistenza autorizzato o da un
tecnico qualificato.
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8. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Problema Possibile causa Soluzione
L'apparecchio non & collegato (ollegare I'apparecchio
all'alimentazione. all'alimentazione.

Fare controllare
L'apparecchio II cavo di alimentazione o la spina sono I'apparecchio da
non si avvia. difettosi. un elettricista.

Fare controllare

Altri problemi elettrici , )
I'apparecchio da

dell'apparecchio.

un elettricista.
La prolunga elettrica non ¢ adatta Utilizzare una prolunga
all'uso con questo apparecchio. adatta.

(ollegare I'apparecchio
aun'altra fonte di
alimentazione.

L'apparecchio La tensione della fonte di alimentazione
nonraggiunge | (ades. il generatore) € insufficiente.

la piena
potenza. Le aperture di ventilazione sono Pulire le aperture di
ostruite. ventilazione.

) ) La carta abrasiva e usurata. Sostituirlo.
Risultati : - »
insoddisfacenti La carFa abrasiva non ¢ adatta al Utlllzgare una carta

materiale. abrasiva adatta.

9. PROTEZIONE AMBIENTALE

| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. Riciclarli
presso gli appositi centri di smaltimento previsti a questo scopo. Per maggiori
informazioni, rivolgersi alle autorita comunali o al proprio rivenditore.

La presenza di sostanze pericolose nei dispositivi elettrici ed elettronici puo
produrre effetti potenzialmente negativi sull'ambiente e sulla salute umana.

Per smaltire |'apparecchio, & anche possibile riportarlo al negozio (o al rivenditore
Dexter Power).



10. GARANZIA

1. | prodotti Dexter Power sono progettati con i piu alti standard per il Fai da Te. Dexter
Power offre una garanzia di 36 mesi dalla data di acquisto di questa levigatrice
multifunzione (modello n. 220MFS2.5). La garanzia si applica a tutti gli eventuali difetti
di materiali e fabbricazione. Non sono possibili ulteriori reclami, di alcuna natura, diretti
o indiretti, relativi a persone e/o materiali. | prodotti Dexter Power non sono destinati
all'uso professionale.

2. In caso di problema o difetto, consultare prima il rivenditore Dexter Power. Nella
maggior parte dei casi il rivenditore Dexter Power sara in grado di risolvere il problema o
correggere il difetto.

3. Leriparazioni e la sostituzione dei pezzi non estendono il periodo di garanzia originale.

4. | difetti derivanti da uso improprio o usura non sono coperti dalla garanzia. La presente
clausola si riferisce anche agli interruttori di alimentazione, agli interruttori e ai motori
del circuito di protezione, in caso di usura.

5. Larichiesta di garanzia e valida solo se:

- viene fornita la prova della data di acquisto sotto forma di scontrino;

«non sono state effettuate riparazioni/sostituzioni da parte di terzi;

« l'utensile non & stato usato in modo improprio (sovraccarico della macchina o
inserimento di accessori non approvati);

«non vengono rilevati danni causati da agenti o corpi esterni come sabbia o sassi;

« nonrisultano danni provocati dal mancato rispetto delle istruzioni di sicurezza e delle
istruzioni d'uso.

«non sussistono cause di forza maggiore da parte del costruttore;

« ladescrizione del reclamo & allegata.

6. Le clausole della garanzia sono parte integrante delle nostre condizioni di vendita e
consegna.

7. Gli utensili difettosi possono essere restituiti a Dexter Power tramite un suo rivenditore
purché correttamente imballati. Se il consumatore invia gli utensili difettosi diretta-
mente a Dexter Power, Dexter Power potra ispezionarli solo se il consumatore si fa carico
dei costi di spedizione.

8. | prodotti consegnati con confezione non adeguata non saranno accettati da Dexter
Power.
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11. DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - Francia

dichiara che il prodotto:
LEVIGATRICE MULTIFUNZIONE 220 W
Modello: 220MFS2.5

soddisfa i requisiti fissati dalle sequenti direttive, regolamenti e standard:
Direttiva Macchine 2006/42/EC
Direttiva Compatibilita elettromagnetica 2014/30/UE
Direttiva RoHS 2011/65/UE
modificata dalla direttiva (EU) 2015/863

e conforme alle norme:
EN 62841-1:2015; EN 62841-2-4:2014
EN 55014-1:2017; EN55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013
EN 55014-1:2006/A2:2011; EN 55014-2:1997/A2:2008
IEC62321-1:2013; [EC 62321-2:2013
[EC 62321-3-1:2013; IEC 62321-4:2013+AMD1:2017 CSV
IEC62321-5:2013; [EC 62321-6:2015
[EC 62321-7-1:2015; IEC 62321-7-2:2017
[EC62321-8:2017;15S0 17075:2017

N. lotto: fare riferimento al retro della copertina
Ultimi due numeri del marchio CE applicati: 19

/ e Done in Ronchin : 26/10/2019
Eric LEMOINE W
Direttore internazforiale qualita progetto

ADEO Services 135 Rue Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - Francia
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Oopdte pdoka mpoatasiag amo Tn GKovN.
Na popdel TpOOTATEVTIKG AKONC.
Oopdre umodrpata ao@aeiac.

Oopdre yavria mpootaciac.

Inak zgodnosci potwierdzajacy, ze produkt spetnia stosowne ukrainskie
przepisy techniczne.

NMEPIEXOMENA

1. Evdederypévn xprion Tou maApikou tpiBeiov 7. Zuvtipnon

2. 06nyiec aopaleiag 8. Avtipetwmion mpofAnpdtwy
3. Meprypagn 9. TMpootacia Tou mepiPdrlovtog
4. Texvika dedopiéva 10. Warranty

5. Tpw B¢aete 1o pnydvnpa o€ Aertoupyia 11. Ajwon ouppépewong EK

6. Aerroupyia
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1. ENAEAEITMENH XPHZH TOY TPIBEIOY MOAAANAQN AEITOYPTIQON

Auto To pnydvnpa mpoopiletal yia ¥prion yia Enpn Asiavon e yuahoxapta katdMnlou
koKkouv. Eival katdMnho yia Aeiaven empaveiov {0Aov, petdMou, maoTikoU Kal Bappévav
EMQPAVELDY, YIa aQaipeon oTpWPATWY maNdg pmoyidg, evdidueon Aeiavon Kal agaipeon
oKoupld¢. Mn ypnotpomoleite Ta pnyavipata, Ta epyaleia 1y ta e§aptripata yla mpoobeTeg
epappoyég (BA. odnyieg kataokevaotr), dnA. yla epyaoieq GANEG KTOC amo AUTEC yia TIG
omoiec éyouv oyediaotei. Amayopevetal pnta kdbe AN epappoyn.

2. OAHTIEL AZOAAEIAX

TENIKEZ MPOEIAOMOIHXEIX ALOAAEIAL I'A HAEKTPIKA EPTAAEIA

MIA NPOEIAOMOIHZH! AaBadote 0Aeg Tig mpogldomouloelg acpaletag
A Kat 0Aeg i odnyiec, Ta mapadeiypata Kat Ti¢ mpodiaypagéc mov
mapéxovtal e auto To NAEKTPIKO epyaleio. Av bev TnpnBolv OAeC ot 0dnyieg mou
avapépovtal mapakdtw, pmopei va mpokAnbei nhektpominéia, ewtid Kai/j ooPapog
TPAUATIONOG.

OYAAZTE OAEL TIX MPOEIAOMOIHZEIZ KAI TIZ OAHTIEZ T1A MEAAONTIKH
ANAGOPA.

0 6po¢ «NAeKTPIKO pyaheion GTIC TIPOELOOTIOINTEIC AVAPEPETAL OTO NAEKTPIKO EpyaNEio TOU
éxete 0Ny Katoxn oag, €ite Aerrovpyei pe oovdeon otnv mpia (pe Kahwdio) eite Aertoupyei
He pmatapie (xwpic kawdio).

1. ALOAAEIA £TO XQPO EPTAZIAX

a) 0 ywpo¢ epyaciag mpémel va givat mavta KaBapdg kat Kakd wTiopévog. H
aKataoTasia Kat o Kakog ewTIopds av§dvouy Ty mbavotnTa atuynuaTwy.

B) Mn xpnowomoteite nAektpikd epyaleia o mepiBallov pe ev@AekTn
atpécpalpa, oMW, m.Y., OOV UITAPYXOUV EVPAEKTA VYPA, aépla | GKOVN.
Tanextpikd epyaleia dnpioupyoutv omvenpeg mov pmopei va avagAé€ouv Tn okovn i Tig
avaBupudosig.

y) ‘Otav xpnotpomnotcite NAEKTPIKAG Epyaleia, KpATIOTE paKpld Ta mardia Ka
KAaBe dA\o dtopo mou dev cuppeTéXEL 0TV Epyacia.

Av KTL amoomaoel TV MPOGOYN 0aC, Uopei va XAoeTe Tov EAeyX0 TOU Epyaleiou.



2. OAHTIEL ALOAAEIAX

2. HAEKTPIKH AX®AAEIA

a)To @i¢ Tou nhektpikov epyadeiov mpémer va tapdler oty mpia. Mnv
TPOTOMOUYGETE MOTE TO PIC e Kavévav Tpomo. Mn xpnopomolgite avidmtopa 0To
@I av To NAEKTPIKO epyaheio Slabétel yeiwon. H xprion pn Tpomomompévou @Ig o€
ouppartr mpiCa meplopidel Tov Kivouvo nektpomnéia.

B) Amogelyete TNV EMAQPL) TOU CWPATOC 0OC PE YEIWPEVEG EMPAVEIEC, OTIWC
owARveC, BeppavTika owpata, €otie kat Yuyeia. Av yewbei To owpa oag,
avédvetal o kivduvog nhextpominéiag.

y) Ta nhektpika pyaleia dev mpémel va ektiBevtat otn Bpoxn i o€ vypacia. Av
€10YWPRoEL vepo aTo NAEKTPIKO epyaheio, av§dvetar o kivéuvog nAektpomnéia.

8) Mnv kakopetayeipi{eote 1o kahwdio. Mn xpnoipomotcite moté To KaAwsio yia
va pera@épete, va Tpapidete N va Pydhete To nAeKTPIKO epyaleio amd v
npila. Kpatote 10 kahwdio pakpia amd Beppdtnta, Addia, axunpéc akpéc kai
kwvoUpeva e§aptipata. Ta kateotpappéva 1y pmieypéva kahwdia av§dvouy Tov Kivduvo
nAextpomnéiag.

€) Otav xpnowpomoleite 1O nAeKTPIKO epyaleio of €WTEPIKO XWPO,
xpnotpomoujote KaAwdio mpoékraong KardAAnho yia e§wtepikd xwpo. Ta
koAdla mou eivar KatdMnha yia efwtepikd xwpo meplopilouy Tov Kivéuvo
n\ektpominéiac.

ot) Av mpémel OMWOSAMOTE Va XPNOIOTOU0ETE TO NAEKTPIKO Epyaleio o€ Xwpo
e vypaocia, xpnotpomoujote mpia pe Sraraln drapopikod pevparoc (RCD). H
didtaén RCD mepiopilel Tov kivduvo nhektpomnéiac.

3. MPOXQMIKH AXOAAEIA

a) Otav xpnowpomoteite nAeKTPIKd epyaleia, va gioTe mavta o€ eypryopor), va
TIPOGEXETE TL KAVETE KAl va Xpnolpomoleite Tnv Kown Aoyiki. Mn xpnotpomolite
NAEKTPIKA epyaleia OTav €ioTE KOUPATWEVOL I} UTIO TNV EMMPELT VAPKWTIKWY, AAKOOA 1
@apudkwv. Otav xpnopomoteite nAektpikd pyaleia, pia otypr ampooediag pmopei va
ipokahéoel 6oBapd TpavpaTIGpo.

B) Xpnowpomoteite  €fomhiopd  avopikii¢ mpootasiac. Na @opdte mavta
TIPOOTATEVTIKG yla T pdTia. H yprion tou katdMnhou mpootateutikol eéomhiopol
avaloya pe TI¢ ouvOIiKeC, OMWC PAoKa oKovNg, avtiohsBnTikd mamoutata, kpdvog n
WTOAOTIdEC, PEIWVEL TOV KivoUVO TpaUHATIOHOD.
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2. OAHTIEL ALOAAEIAX

y) NdBete pétpa yia va pny evepyomoin0si katd AdBog to epyaleio. Befarwveote
ot o Saxkomng Ppioketat otn Oéon OFF mpwv va cuvdéoete 10 NAeKTPIKO
epyaleio oTo pevpa /KAl 6TV pmatapia, i 6Tav GNKWVETE I} PETAPEPETE TO
epyaheio. Mn petagépete 1o nhekTpikd epyaleio pe To dakTulo MAvw aTov Slakomm kal
un Badete to nhextpikd epyaheio otnv mpila pe avolktd Tov dlakomtn, 61011 avéavetal o
Kivduvog atuyfuaroc.

) Npwv evepyomoujoete 10 NAeKTPIKO epyaleio, apaipéote KdBe puBpIoTIKO
KAedi N e€aptnpa. Av o pnyaviké khewdi i} to pubpIoTIKO epyaleio mapapeivel
ouvOEdEPEVO OTO TEPLOTPEPOUEVO TUAUA TOU nAeKTpikoD epyaheiov, pmopei va
mpokAnOei tpavpatiopdc.

€) Mnv teviwveote yua va @rdoete oto emBupntd onpeio. Na matdte mavra
otafepd Kt va Siatnpeite v 10oppomia oag. Etol Ba ehéyyete kahltepa 1o
NAEKTPIKO epyaleio av mpoKUYEL kAmola ampoadoKNTn Katdotaon.

ot) Na @opdre kataAnda povya. Mn (opdre @apdia polya f Koopfpata.
Kpatrfote Ta palhid, Ta polxa Kal Ta yavtia oag pakptd amé Kivoupeva pépn. Ta gapdia
poUYa, T KOGPNATA KAl Ta HaKpld PaANiG pmopei va maoTolv oTa KIVOOpEva pépn.

{) Av undpyet SuvaroTnra 6UvEECNC GUCKEVWV AMOPAKPUVONC Kat GUANOYIC TG
oKovnG, PefaiwBeite 0TI aUTEC Ol OUOKEVEG éXouv ouUVOEDsi  Kat
Xpnotpomotoivral 6wetd. H xpron ouokevwv culMoyi¢ Tng okdvng pmopei va
TepLopioel Toug Kivouvoug mou oyeTiCovTal e Tn KON,

n) Akopa Ki av Xpnoipomoteite 6uxva nhektpikd epyaleia, pnv epnovydlete kat
unv napaphémete tou¢ Pacikoi Kavovee ac@alsiag. Mia otiyur ampooediag
pmopei va mpokahéoel 6oPapd TpauHATIGHO.

4. XPHIH KAl OPONTIAA TOY HAEKTPIKOY EPTAAEIOY

a) Mpv mélete 1o nhektpikd epyaleio mépa amd Ti¢ SuvardtnTég Tou.
Xpnowpomoujote o KatdAAnho NAEKTPIKO pyaleio yia TRV EKAOTOTE Epyacia.
H epyasia Ba mpaypatomonfei kaNitepa Kat ao@aléotepa av xpnopomoindei 1o
KatdMn)o nAekTpIKO epyaleio oty TaylTnTa yia TNV omoid £xEl OYESIAOTEL

B) Mn xpnowomoijoere 1o NAeKTPIKO epyaleio av dev pmopeite va To
EVEPYOTIOIIGETE KAL VA TO ATTEVEPYOMOUGETE Ao Tov Stakomrn. KaBe nhektpiko
epyaheio mou Oev ehéyyetal amd Tov SlakomTn eival emkivduvo Kat mpémel va
emokevaletal.

y) Amoouvdéete To ig amd Ty mpila fi/Kat apaipeite TRV pmatapia mpwv KAvete
omotadnmote pulbpion, alhaete e€aprpata 1} amoBnKeVOETE TO NAEKTPIKO
epyaheio. Etol mepopiletal o kivduvog va evepyomoinBei katd AdBo¢ To nekTpiko
epyaheio.



2. OAHTIEZ AZOAAEIAX

0) Ouhdooete 10 nAeKTPIKO epyaleio pakpid amé ta mada ovav dev
XPNOHOTIOLEITAL, KON PNV EMTPEMETE G ATOA OV SV ival e€olkElWpéva e
10 £pyaleio | pe TIC MapouseC odnyiec va xpnoipomolovv 1o epyaleio. Ta
NAEKTPIKG epyaleia eivar emkivéuva ota xépla atopwv mou dev €xouv ekmatbeutel ot
Xprion Toug.

€) Luvtnpeite Ta NAeKTPIKA €pyaleia kat Ta PondnTikd Tou¢ £aptipara.
EAéyxete yia Kakn evBuypdppion 1} EPMAOKI TWV KIVOUREVWV E§apTnpdTwv,
yla omacpéva sfaptipara Kai yia Ka@s AAAn Katdotacn mov pmopei va
emnpeacel T Asirovpyia Tou nAeKTpiKoU epyaleiov. Av umdpyel (nud,
EMOKEVAOTE TO NAEKTPIKO €pyaleio mpwv To Ypnopomomoete. MoAd atuynpata
o@eilovtal o€ nAekTpIkd epyaheia mov dev Exouv ouvnpnBei owotd.

ot) Matnpeite Ta Kommika e€aptipata aypnped kat kabapd. Otav Ta KomTiKd
eCaptApata éxovv ouvtnpnBei 0woTd Kat eivar atyunpd, EAéyxovtal EUKoAGTEPA Kal Eival
Ayotepo mbavé va pmhokdpouy.

() Xpnowomotcite 10 nAekTpiko epyadeio, ta e€apripata, T piTeC K.Am.
cUppwva pe Ti¢ mapovoeg odnyiec kat Aapfavovrag umoyn Tig ouVONKEeC Kat
v epyacia mov Ba exteleotei. Av 10 n\ekTpikd epyaheio ypnotpormoinBei yia
epyasia ywa v omoia bev mpoopiletal, pmopei va dnovpynBolv emikivéuveg
KaTaoTdoELC.

n) Matnpeite T Xelpohaféc kat Ti¢ EMPAVEIEC CUYKPATNONG TOU Epyaleiov
oTEYVEC Ko KaBapég, xwpig Addia Kat ypdoa.

Av yhiotpoUv ot elpohaBég Kkal ol em@dveleg ouykpdtnong, dev Ba pmopeite va
Xelploteite pe aopalela to epyaheio, oute Ba pmopeite va T0 ENéyeTe av mPOKUYEL
kdmota ampoodoknTn Katdotaon.

5.LYNTHPHZH

a) To nhextpiko epyaleio mpémer va emokevaletal povo amé §ovatodotnpévo
emayyelparia, Xpnotpomolwvrac povo mavopolotuma avtaAlaktikd. Etol
dlao@ahietal n aoahng Aerroupyia Tov NAEKTPIKOU epyaeiov.

MPOEIAONOIHZEIZ AX@AAEIAZ TA TPIBEIA MOANANAQN AEITOYPTIQN

« MMPOEIAONOIHEH H emaen n n ewonvony BAaBepric/Todiki¢ okovng mou dnuiovpyeitat
am6 Ty TpIBR Pappévwy emavelnv, {0Mou Kat petdMwy pmopei va BAapel v vysia Tou
XELPLOTI KOl TV TIAPEVPIOKOUEVWY.

FR

ES

PT

RU

KZ

UA

RO

EN

73



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

74

2. OAHTIEL AZOAAEIAX

OPONTIZETE NA MPOXTATEYEXTE ENANTI AYTQN TQON

IKONQN, ZYMNEPINAMBANOMENQN TON NMAPAKATQ:

- ‘O\a Ta dTopa OV E10£PXOVTAL OTO (PO EPYACIAC TPEMEL VA POPOUV EYKEKPIEVN PATKA,
€61 yia Ty mpootacia amd PAafepéc / Toéikég okdveg Kat emmiéov Ba mpémel va
xpnotpomolgitat pia didtaén avappd@nong e okovng, Omwe kat va agpifetal kaAd o
X0POC.

- Tamabid Kat ot éykueg dev Ba mpémel va E10€pYovVTal 0TO XWPO Epyaiac.

- Mnv tpwte, mivete 1y kanvilete 0To XWPO £pyaciac.

KTIPIA MOY EXOYN KATAXLKEYALTEI NMPIN TO 1960 MMOPEI NA EXOYN BA®H

noy NEPIEXEI

MOAYBAO XE ZYAINEX 'H METAAAIKEX EMIOANEIEX. EAN YNONTEYEXTE

MOz TO ANTIKEIMENO EPTAZIAL MEPIEXEI MOAYBAO, ZHTHITE XYMBOYAH

ANO EMATTEAMATIA.
« Kamowa mpoiovta Euhou 1 tomou EUAou, €16ikd To MDF (vémhaka péong mukvoTnTac)

Hmopoly va dnuioupyreouv aKovn, i omoia €ival MKivoLVn yia TV UYEia. ZUVIOTOUE T
XPAON JIag eyKEKPIPEVNE HAOKAC IPOOKTOU PE QVTIKATAOTAGIPA QiATpa Katd Tn Ypron
TOU TAPOVTOC UNXAVAHATOS, WG CUUTTANPWHATIKE 0Tn Xprion TS didtadng avappoenong
NG oKOvNG.

« Otav xpnopomoteite To TpiPeio pe pétara €xete umoyn oag 0Tt ot omvenpeg Umopei va
avagAé€ouv T okovn péaa ato suoTnua e€aywyric okOvn 1} TNV NAEKTPIKI okolma.

« Auté to TpIfeio éxel oxedlaotei ya xpron pe To éva xépL. YioBetote pia otabepr otdon
onparo¢ Kat e€aopahiote 0Tl To kaAwdlo pedpatog dev Ba épbel o emagn pe o
Hnxavnua 1y dev Ba maotei o dAMa avtikeipeva, epmodilovrag 1ot Ty ohokAipwon g
epyaoiac Aeiavong.

« E¢aogahiote mw¢ €xouv amopakpuvBei OMa ta Eéva avTikeipeva, Omwe Kap@id kai Bide,
amo To TAKA MAve oTo omoio epyaleate, mptv amd Ty évapén e TIRAC.

+ Mnv to xpnopomoleite yia vypr TpIBN, mpoopiletat amokAEIOTIKA yia oTeyvr TPIBH.

+ Otav eivar duvatdy, otaBepomoleite Ta pIKpOTEPA KoppdTia epyaciac yla va Ta
eumodioete va kvnBolv kdtw amé to Tpifeio.

« Mn (opiete 1o hetavtripa, ald a@riveté Tov va kAvel T douleld e hoyikr taybtnTa. Av
aoknoete pe umepBoliki micon Ba mpokaNéoeTe UMEPPOPTWON TOU POTEP, N TAXUTNTA TOU
omoiou Ba emppaduvei, pe amotéheopa v avermapkn Aeiaven kat mBavry PAGPN Tou
HoTép TOU AelavTrpa.

« Mn ouveyioete va xpnotpomoteite Bappévo, oxiopévo i moAU yepiopévo yuahdxapTo.

+ Mnv ayyilete 1o Kivolpevo yuahdyapto.



3.MNEPITPAOH

@ Miakonng Aertoupyiag

@ Bdon prre-xparg

@ Xwhjvacavappdenong okovne @
@ Kouti cuNoyr¢ okvng

® [lpoodpmpaoypaTocTpIyUVOU

4, TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

TpiBeio moAAamA@v Aettovpytwv

Ovopacia Tou TUmoV 220MFS2.5
OvopacTiki) Tdon 230V~ 50Hz
Ovopaotiki t6XU¢ £16060V 220W

TayotnTa xwpic poptio, n, 13000/AenTo

Baon Aeiavong

93x136 mm H 140x140x80 mm

Z1afpn akovotiki¢ mieong L,

75 dB(A) (K ;o =3dB(A))

I1adpn akovetikig exvogL,,,

86 dB(A) (K, =3dB(A))

Enimedo dovnong ay,

9,6m/s2 (K=1,5m/s?)

ANTIKATAZTAZH TOY I'YAAOXAPTOY
HMEIQZH:

Anevepyomolote To €pyaleio, amoouvdéoTe To KAAWSI0 PELUATOC KAl EPIUEVETE PEXPL Ta

KIvoOpEva EapTARATA va OTAPATAGOUV EVTEAWC TPOTOU EPYAOTEITE i€ TO £pYaAeio.
1. ZNKKOTE TO AKPO TOU YUahdXapToU Kal aalpéote To amd To dioko.

2. KaBapiote To opuptdomavo.

3. Miéote 10 véo yuahoyapto oIxTa emdvw otov dioko. EuBuypappiote Ti¢ omég oto

YUaAGXapTO e TIG OMEC aTOV HioKO yla KaAUTEPN §aywyng oKOVNG.
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5.MPIN OEZETE ZE AEITOYPTIA TON EZOMAIZMO

TOMOOETHZH TOY I'YANOXAPTOY

@ BeBaiwveate mévta 6T1 TO pnyavnpa eivat ektog Aertoupyiag kat o @ig Exet Byt amod
v mpila mpiv Kavete omotadrimote phBpion.

1. Em\é€re v amartodpevn KOKKwon yuahdxapTou.

2. Apaipéote okovec 1} akaBapoieg amd T BAon Tov ¥pIT¢-Xpatg.

3. Na va TomoBetrioete To yuahdxapTo TOMOL XPITC-Xpate, amw¢ evBuypappiote Tig TpOmeC
070 YUaAGXapTo He TIC TpUMEC 0T PAon Aciavong Kat méoTe To yepd va otepewbei o
Béon Tou.

4. Na va agaipéoete 10 yvahdxapTo, amoomaote To amd tm Pdon.

MPOEIAONOIHZH: Mn ouve)ioete va Xpnotpomoleite 1o Tpifeio pe éva

yuahoyxapto mov éxel pBapei moAv | KatacTpaPei.

MPOEIAONOIHZH: Mn xpnotpomorsite 1o idio yvahoyapto yia uho kat

pérallo. Ta cwpatidia Tov perdlov mou éXouv MPOGKOAAGEL OTO
yvahoyapto Oa {hoouv tnv UAvn emepdvela.

A MPOEIAOMNOIHIH: ®povrilete va kaBapileTe TAKTIKA TH GUOCWPEVPEVN
OKOVI MAVw 0T BAon KATw amd To yuvahoXapto Kat pnv mepipévete va pBapei
TeAEIWC TO YUANOXAPTO TPV TO AVTIKATACTACETE. Av mapaleipete va hapete
autd ta 600 MPOANMTIKAG pPéTPa PMOPEL VA KATAGTPAPOUV Ta XPITC-XPATC
ndvw ot Bdon Kat To yvahoXapto va pnv epamtetal cwotd.base and the
sanding paper will not attach properly.

MPOEIAONOIHXH:KaBapilere TakTikd Ta avoiypata agpiopov 0TO
A nhekTpIKG oag epyaleio. 0 avepiotiipac KivnTipa Tpadder ) okovn
0T0 £0WTEPIKO TOV MePIBANparog Kat umepBoMKI cucowpeven PETAANOV O
GKOVN pmopei va mpoKaléoel NAEKTPIKOUC Kvuvoug.

IHMEIQZH: H Pdon Aciavong Xpit¢-xpat¢ dev amotelei avtikeipevo
€yyonong.




5.MPIN OEZETE ZE AEITOYPTIA TON EZONAIZMO

ANTIKATAZTAZH TOY IMYPIAOMANOY

. Tlava avtikataoTnoeTe 1o 6ioKo aaipéaTe MPWTaA T0 YUaAdXapTo.

. ZeP1dwate ™ Bida mou cuykpatei To opupidomavo otn Béon Tou.

. EuBuypappiote Tov véo dioko Tt wate va epappdlel oty €001 6T MEAWA.
. 2@ite Tov dioko pe T Pida.

. Méote éva katdMnho yvadyapto.

Ul B W N

E€aywyn okovng

To epyaleio xpnotpomoleitar pe Tov guAéKTN okovng 1 Tn Sidtaén e¢aywyng okévng, Na va
xpnotpomoloete pa diaraén eaywync okovng akohoudrate Ty € Sadikaoia:

1. Anodeopebote Tov oUAEKTR OKOVNG amd TO epyaleio.

2. TomoBeTrote Tov avtdnTopa oTo epyaleio.

3. Tupiote de€100TPOPA TOV AVTAMTOPA Yla Va TOV OQieTe.

4. Yuvdéote ™ diaraén e€aywyrc okovng oTov avtdmTopa.

MPOEIAOMOIHIH! Mn xpnotponoteite To Kouti GUAAOyN¢ KOV G dTavV
Kdvete Aeiavon petallov. Ta cwpatidia Tov Kavtov peraAhov pmopei
va ava@Aé§ouv Ta umoleippara okovng AoV 1) To Kouti GUAAoyIG.

6. AEITOYPTIA

EKKINHZH/LTAMATHMA

YHMEIQZH: BeBawbeite 6t n tdon ¢ mpilag avtiotolyei 0TV OVOPAGTIKY TaoN otV

Tivakida Tov mpoiovtog mptv ouvdéoeTe To Epyaleio 0To pelpa.

1. EkKviote 1o epyaheio méfovtag To dlakomm toyvoc.

2. Na ovvexn Aerroupyia, méote To koupmi KAEWbWHATOC 6TAV 0 SlAKOTTNG 10XVOG €ival
TEOPEVOC. ATTevEPYOTIOINOTE TO £pyaheio MATWVTAC TO Péod Kal Katomy amodeopebovtag
Tov dlakémm toyvoc.

@ IHMEIQZH: Xnkovete mdvia To Aelavtrpa amd To onpeio pyasiag mpw
Eekvoete 1 dlakOYeTe T Aettoupyia Tou.
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6. AEITOYPTIA

XONAPH AEIANZH

Use coarse sandpaper. Press lightly for best results.

AEIANZH

1. TomoBetrote T0 €pyaleio pe 6An TNV EM@AvELN TOU YUaAGXAPTOU KOVTPA OTNY EMPAVELQ
mou Ba Aelavei.

2. Epapuolete opotopopen mieon katd Tt Oidpkela e epyaciac. Mélovtag pe
meploootepn dovapn dev epyaleote mo ypriyopa ald avt autol empapuvete
TIEPLOGOTEPO TO EPYAAEIO Kal TO YuahoyapTo.

3. H tayutnta Aciavong Kat to potifo e€aptwvtal Kupiwg amé to Pabud tpayltntag Tou
yuahdxaptou, Tnv TaxuTNTa TOU SioKOU Kat TV Tigon.

MPOEIAONOIHZIH: Mn xpnotpomoujocte aUTd TO pPNXAVNHA OE

oopd.
@ Oopdte mpooTateuTikd yuahid Kal pdoka okovng.

0tav eivar duvatov, otabepomoleite Ta PIKPOTEPA KOPPATIA pYATIaC yla va Ta elmodioeTe
va KivnBouv Kdtw amé tov Aetavtipa. KatePdote Tov Aelavnpa yia va épBel o€ emagn pe 1o
QVTIKEiPEVO epyaciag xwpic va xpnotpomoleite mieon, kai petd Eekviote Tov. Metakvnote
10 TpIPEio apyd mivw amd TV EM@PAVEIN TOU QVTIKEWEVOU €pyaciag pe KUKMKEC N
KOUMUAWTEC KIVATELC, E@appOlovTac OpoIOpopN Kal PETPLA TTiEM.

Av UmdpyouV aKOWN YPATGOUVIEG OTO QVTIKEIPEVO epyaciac oa¢ petd amd T Aciavon,
dokipdote va kdvete éva amd Ta e€q¢:

-- Xpnowomorote pia ovtpdtepn ver kat Aeldvete ta onpddia mpwv avapyioete pe 1o
apxIko péyebog i,

-- Xpnotpomoujote éva kawolpylo yuahoyapto Tou idlov peyéBoug ya va efaheipete Ta
avemoupnta onpddla mpwv ouvexioete pe €va PIKPOTEPO péyeBo¢ Kat TeAElwoeTe TV
gpyaoia.

AENTH AEIANZH

1. Xpnotpomotiote Aemtd yuahoyapto.
2. MéCete pe pétpla Govapn Kal petakwveite To epyaleio pe KUKNIKR Kivnon fj mpog ta
EUMPOC Kal oW Kal EyKapota 0To Tepdyto eneéepyaciac.



6. AEITOYPTIA

3. Mn yépvete 1o epyaheio 16Tt 101 Ba peivouv onuadia otn Aetaopévn emedvela.
4. Meta v ohokApwon TS EpYaciac amevepYOmOLROTE TO EPYANEID KAl ONKWOTE TO amd TO
Tepdylo emeéepyaoiac.

OPENO AIZKOY

To @pévo diokov pelwvel TNV TayLTNTA 6TAV TO EPYaNEio Oev €ival POPTWHEVO (OTE Va
pewwvetal o Kivouvog onpadiav oto Tepdylo emeéepyaciac 6tav TomoBeteital To epyaleio.
Edv n Tax0tnTa ywpic @optio auédveTal pe Tov Kaipd auto onpaivel 0Tl To ppévo dioko éyel
@Bapei kat mpémel va avikataotabei amd éva e€oualodotnpévo kévipo aépPIg.

LYNTHPHZH

THMEIQZH: Anmevepyomouote 1o epyaleio, amoouvdéote To Kahwdo pedpatog Kal
TIEPIUEVETE PEXPL TA KIVODEVA ESOPTAHATA VA OTAUATAOOUV EVTEAWG IPOTOD EPYAOTEITE e
10 £pyaleio.

« Miatnpeite ta avoiypata eéagptopol kat to mepiPAnpa potép kaBapd kat ywpic pomoug
Kal OKOVEC.

+ KaBapilete 1o epyaleio pe éva mavi i opouyydpl, Ppeypévo pe fimo amoppumavTikd. Mn
Xpnotgomoleite TPIBIKG amoppumavTikd i amoppumavtika pe fdon dtahutwv 10Tl étol
mpokaholvtal {npié¢ oTa MaoTikd TRpaTa.

« Moté pn Pubicete To epyaleio o vepd 1 LNV AQVETE LYPA va E1GEPXOVTAL GTO EpyaNeio.
Ymdpxet kivduvog nhektpominéiag kat aTopIkol TPAUHATIOHOD.

+ XKoumidete 1o epyaleio pe éva oTeyvo Kal kabapd mavi.

EKKENQZH TOY LYAAEKTH ZKONHX

1. Anevepyomolote Kai amoouvdéote To epyaheio. BefaiwBeite 0Ti dev méletal To Koy
aopdahong.

2. Tpapréte iota mpog ta é€w TOV GUAEKTN OKOVNC.

3. Kpatnote 10 KATo TUApa TV GUANEKTN GKOVNG HE TO Eva XEPLKAL TO aUpo KAAUPUA e TO
aMoxépt.

4. InNK®OTE TO Pavpo KAAuppa.

5. Adetdote To GUNNEKTN OKOVNC.
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7.LYNTHPHZH

Amocuvéete mavta To pnxdvnua and to pedpa mpwv and omoladrmote
p0Bp1on N epyacia cuvtpnong. Av To kahwdio Tpopodoaiac yahdoel, mpémel
Va avTIKaTaoTaBel amd Tov KaTaokeuaoTh 1 To aéppBI¢ TOV avTImPoswoU Tou,
wote va amo@evyBei kabe kivouvog.
Amocuvdéote apéowc To epyaleio amd To pevpa av To Kahwdio Tpogodosiag Exel
XOAGOEL
Opovrtiote va pnv ektebei auto To epyaleio otn Ppoxi.
Ta kapBouvakia mpémet va avtikaBiotaviar amd eSoualodotnyévo TeEXVIKO (va
avtikaBiotavral mévra Kat Ta 0o KapBouvdkia tautdxpova).

KaBapiopog

Amoguyete T xpnon Slahutwv katd tov kabapiopd Twv maoTikwy eSaptnpdtwy. Ta
meploodTepa maotikd e§aptipata ivar eumad otn xpron dlagopwv Tomwv SlaAUTwWY Tou
€UMopiov Kat Kataotpéovtal amé ) Xpron Touc. Xpnapomoteite kabapd mavid yia T
QmOPAKPLVON TG BPWHLAC, TNE OKOVNG KATI.

Aimavon

O\a ta €0pava Tou mapdvtog epyaheiov €xouv Mmaveei pe emapkn moodtnTa Amavtikoo
uPnAi¢ moLéTNTaC, €101 WOTE va PNV anaitnBei kapia mepattépw Aimavon Tou epyaheiov
katd tn Sidpkela g {wng Toug umod Kavovikég ouvnKeg Aettoupyiag.

8. ANTIMETQMIZH NPOBAHMATQN

MiBavég duohertoupyieg opeilovtal ouyvd oe artieg mou propovv va dlopBraouy ot idlol ot
XpHoTeC. Emopévwg eNéyéte To mpoidv Pact{opevol og auTr TV EVOTNTA. LTI MEPIOOOTEPES
TEPUTTWOELC To MPOPANpa pmopei va AuBei ypriyopa.

NPOEIAOMOIHXH! Aig€dyete povo Ta Ppata mov mepiypagovral o€ a
uTéq TIg 0dnyiec! OAec ot mepattépw emOewWPIGELC, 1) GUVTIIPNON KAl O
£pyaciec emokevwv mpémel va die€ayovrar amo éva §ouolodotnpévo kEvipo
oépPig | évav e€eldikevpévo TeEXVIKO pe mapopola &idikevon, eav dev

umopeite va emAvGeTe TO MPpOPANpa ot idrot!




8. ANTIMETQMIZH NPOBAHMATON

MpopAnpa MOavi awtia Aoon
DAev éxet ouvdebei oy mapoyn Tuvbéote oTnV mapoy
pebparoc. pevpaToc.
Emtpéyte Tov éNeyyo
To mpoiov Sev To kahwdto 1} T0 QI Eival ENATIWPATIKA. | am6 évav E181KO
eKiva. NAEKTPOAGYO.
AMo nAekTpIKG ENITTWHA TOU EAeyyoc am?
— moronom’usvo
NAEKTPOAGYO.
To ka\idS1o mpoékTaon dev Xpnaonownate
eivat katdMnho yia To Tpoiov. KGT“,M”)‘O kah@dio
TPOEKTAONC.
To mpoidv dev ,, ) ) ) )
pravel oty H myA quuuro$ (r!.x., yewnpla) Zuyéem o€ AMn mmyn
mhipn toxo. €XELTIONU Xapnr Tdon. pevpaToc.
. . . , KaBapiote Tig omég
Exouv @paéel ot oméc e€agpiopto0. e
Mn To yuahdyapto éxel pBapei. AvTikaTaoTAoTE e véa.
KAVOMOMTIKO | To yuahéyapTo ivar akatdMnho Xpnotpomotrote
anotéheopa. yla 10 VAIKO Tepayiov emeCepyaociag. | KatdAMno yuahdyapto.

9. MPOXTAZIATOY NMEPIBAAAONTOX

Ta amoppippata nAeKTPIKWY Mpoidviwv dev mpémel va amoppintovtal padi pe ta
OIKIaKA amoppippata. Mpémet mapadidovtar yia avakukhwon ota €61Kd Kévipa
GUN\oYRC oV TapéxovTal yia auto Tov okomo. Emkowvwviote pe Tov Afpo oag r e
T0 KATAGTNHA ayopdc TOU TPOTOVTOC yia MANPOPOpIES OXETIKA e TRV avaKUKAwOn.
Yndpyouv mbavég emmtwoelg oto mepIBAMov Kat v avBpwmvn vysia wg
amoTéNEA TNG TAPOUGIaG EMKIVOUVWY OUCIY OTOV NAEKTPIKO Kal NAEKTPOVIKO

e€onhiopo.

Ma v anépptyn, To mapdv epyaleio Prmopei va EmMoTPaPEi 0T0 KATAOTNHA AYopaS

| atov éumopo (1} éumopo tn¢ Dexter Power).
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10. ETTYHZH

. Ta mpoiovta Dexter Power éyouv oxedlaotei o0p@wva pe ta onpepva, vynidtepa

mpotuna mowétntac. H Dexter Power mapéxet yia avté to TpiBeio moAMamwv Aettoupylov
(Ap. povtéhou 220MFS2.5), 36 prveg eyyonon amé Ty nuepopnvia ¢ ayopdc. Avti n
€yyonon ox0el yia 6Aa Ta AaTTIWHOTA 0€ UNKG Kal KATOOKEVH TOU pmopei va
mapouotaotolv. Aev eivat duvatr omotadrimote AN amaitnon mov oetietal pe Gropa
fi/katuikd, omotaadnmote ong, dpeon 1 upeon. Tanhektpikd epyaheia Dexter Power
dev mpoopiCovtal yia emayyepatiki xpron.

. Xe mepimtwon kdmotou mpoBApaTo¢ 1 EAATTWHATOC, GUPBOUAEVEDTE apXIKA TOV EUMOpo

¢ Dexter Power. 0 éumopog tng Dexter Power pmopei Ti¢ mepioootepeq Qopéq va oag
eummpetiioet kat va emAvoel To mpoPAnpa 1y va emblopbwoel 10 ENATTIWHA.

. H emokeun / n avtikatdotaon e§aptnudtwv dev mapateivel Ty apyikn Sidpkela g

€yyonong.

. Ta ehattwpata mov o@eidovtal e akatdMnAn xpion 1 oe @uatohoyik @Bopd dev

kaAOmTovTal amo TV eyyunon. Autd agopd, petafh aAwv, T @Bopd Twv dlakonTwy,
TWV S1aKOMTWY KUKAWATWY TPOOTAIAE KAl TWV HOTEP.

. Hamaitnon oag yia eyyonon toxvet povo e@oaov:

Mnopeite va mpooKopioeTe amodelkTikd TG npepopnviag ayopdc Tou mpoiovtog
mipookopiCovtag Ty amédeién ayopds.

Aev €xouv ekteleotel amd TpiTouq €pyacieq €mMOKEVAC /KAl AVTIKATAOTAGELS
eCaptnudtwv.

To epyaheio dev éxetumootei akatdAAnAn xprion (UMEPQOPTWOT TOU PNXAVAKATOC 1
TOMmoBETNON PN EYKEKPIUEVWY EEapTNHATWY).

DAev éxermpokAnOei kapia {nuié amo e€wtepikolic mapdyovteg i Eéva swpata, Omug
dppog f mETpeC.

Aev umdpyet {nputd mou ogeiletat og pn Tpnon Twv unodeifewv aopakeiag kal Twv
odnywwv xpriong.

Aev umpée avwtépa Pia ek pépoug pac.

Emouvdmretal n meptypagn e amaitnong amo{npinon.

. OLdpoLTng eyyunang Loxhouv o€ GUVOLAGHO e TOUC GPOUC TTOU APOPOUV TNV TIWANN Kal

v napddoon Tou mPoiovToC.

. Ta ehattwpatika mpoidvta emotpépovral oty Dexter Power amd Tov €umopd e Kal

yivovtal amodeKTd amd ekeivn, povo QOGO T TIPOIGVTA EXOUV GUOKEVAOTEL KATANNAA.
Epdoov ta ehattwpatikd mpoidvta amootalolv amevbeiag atnv Dexter Power, ekeivn Ba
Hmopéael va ta dtayelplotei povo edv o katavaAwtrg KahoPel Ta €§oda amoaToAfig TOUC.

. Ta mpoidvra mov mapadidovtat atnv Dexter Power kaka¢ ouokevaopéva dev Ba yivovtat

amodexTd.



11. AHAQZH TYMMOPOQZHL EK

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - TaA)ia

Anhwvet 61 T0 mpoiov:
TPIBEIO MOAAANAQN AEITOYPTIQN 220W
Movtého: 220MFS2.5

AN POI TIC amatto€lg Twv akoAouBwv 0dnylwv, dlatdewv Kat mpotinwv:
08nyia 2006/42/EK oyeTIKd e Ta pnyavipata
08nyia 2014/30/EE mepi HhektpopayvnTikic 2uppatétnag
08nyia RoHS tn¢ EK 2011/65/EK
Tpomomonpévn amé v 08nyia (EE) 2015/863

Kat givatl oUpQWvo pe Ta mpoTuma
EN 62841-1:2015; EN 62841-2-4:2014
EN 55014-1:2017; EN55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013
EN 55014-1:2006/A2:2011; EN 55014-2:1997/A2:2008
IEC62321-1:2013; IEC 62321-2:2013
[EC62321-3-1:2013; IEC 62321-4:2013-++AMD1:2017 CSV
IEC 62321-5:2013; IEC 62321-6:2015
[EC 62321-7-1:2015; IEC 62321-7-2:2017
[EC 62321-8:2017; 150 17075:2017

Ap1Bpog maptidac: BX. omaBogulo
Tehevtaia 600 Pneia étoug motomoinong CE: 19

//7 e Done in Ronchin : 26/10/2019
Eric LEMOINE W
MieBvi nyéng mdTTaC épyou

ADEO Services 135 Rue Carnot - (5 00001 59790 RONCHIN - France
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AEMTOMEPHZ NPOBOAH




SYMBOLE

)
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ERL

q

PRRO@PAOB (> >

Aby ograniczy¢ ryzyko urazéw, uzytkownik musi przeczytac instrukgje.

Spetnia majace zastosowanie istotne normy bezpieczenstwa wprowadzone
dyrektywami WE.

Inak dopuszczenia produktu do obrotu na rynkach paristw Unii Celnej.

Urzadzenie klasy Il — podwdjna izolacja — wtyczka z bolcem nie jest
konieczna.

Ryzyko obrazen ciata, utraty zycia lub uszkodzenia narzedzia w przypadku
nieprzestrzegania zalecer podanych w niniejszej instrukgji.

Ryzyko porazenia pradem.

Uszkodzone i/lub  wyeksploatowane urzadzenie elektryczne lub
elektroniczne musi zostac oddane do odpowiedniego punktu recyklingu.

W przypadku uszkodzenia przewodu oraz na czas konserwagji nalezy
natychmiast wyja¢ wtyczke z kontaktu.

Nos okulary ochronne.
No$ maske przeciwpytowa.
Nos ochronniki stuchu.
Nos$ obuwie ochronne.

Nos rekawice ochronne.

Znak zgodnosci potwierdzajacy, ze produkt spetnia stosowne ukrainskie
przepisy techniczne.

TABLE DES MATIERES

1. SPISTRESCI 7. Konserwacja

2. Instrukgje dotyczace bezpieczeristwa 8. Rozwiazywanie probleméw
3. Opis 9. Chron srodowisko

4. Dane techniczne 10. Gwarancja

5. Przed rozpoczeciem uzywania urzadzenia 11. Deklaracja zgodnosci WE
6. Uzytkowanie
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1. PRZEZNACZENIE SZLIFIERKI UNIWERSALNE)

Urzadzenie jest przeznaczone do szlifowania na sucho za pomoca odpowiednich arkuszy
papieru Sciernego. Szlifierka nadaje sie do szlifowania drewna, metalu, tworzyw
sztucznych i powierzchni malowanych, usuwania warstw starej farby, szlifowania
pomiedzy naktadaniem kolejnych powtok lakierniczych oraz usuwania rdzy. Urzadzenia,
osprzetu i akcesoriéw do zastosowan dodatkowych (patrz instrukcje producenta) nie
nalezy uzywac do prac niezgodnych zich przeznaczeniem. Wyraznie wyklucza sie wszystkie
zastosowania niezgodne z przeznaczeniem.

2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

OGOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA
ELEKTRONARZEDZI

OSTRZEZENIE! Prosimy przeczyta¢ wszystkie dotyczace narzedzia

A ostrzezenia i wszystkie instrukcje oraz przestudiowac ilustragje i

specyfikacje. Niestosowanie sie do wszystkich podanych nizej instrukcji moze
doprowadzi¢ do porazenia pradem, pozaru i/lub powaznych obrazen.

PROSIMY ZACHOWAC NA PRZYSZt0SC WSZYSTKIE OSTRZEZENIA | INSTRUKCJE.
Termin ,elektronarzedzie” wystepujacy w ostrzezeniach dotyczy narzedzia elektrycznego o
zasilaniu sieciowym (przewodowego) lub akumulatorowym (bezprzewodowego).

1. BEZPIECZENSTWO W MIEJSCU PRACY

a) W miejscu pracy nalezy dbac o czystosc i dobre oswietlenie. Batagan i zte
oéwietlenie sprzyjaja wypadkom.

b) Nie nalezy uzywac elektronarzedzi w miejscach zagrozonych wybuchem,
np. w obecnosci tatwopalnych cieczy, gazéw lub pytu. Elektronarzedzia
wytwarzajq iskry, ktore moga zapali¢ opary lub pyt.

¢) W czasie pracy elektronarzedzie nalezy trzymac z dala od dzieci i oséb
postronnych.

Chwila nieuwagi moze spowodowac utrate kontroli nad urzadzeniem.



2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

2. BEZPIECZENSTWO ELEKTRYCZNE

a) Wtyczki elektronarzedzi musza pasowac do gniazdka. Nigdy w jakikolwiek
sposob nie nalezy przerabia¢ wtyczki. Do elektronarzedzi wymagajacych
uziemienia nie nalezy uzywac przejsciéwek. Oryginalne wtyczki i pasujace do nich
gniazdka zmniejszajq ryzyko porazenia pradem.

b) Nalezy unika¢ dotykania ciatem powierzchni uziemionych, takich jak np. rury,
kaloryfery, kuchenki i lodéwki. Uziemienie ciata zwieksza ryzyko porazenia pradem.

¢) Elektronarzedzia nalezy chroni¢ przed deszczem i wilgocia. Woda dostajaca sie
do srodka elektronarzedzia zwieksza ryzyko porazenia pradem.

d) Nie nalezy nadwyreza¢ przewodu. Nigdy nie wolno uzywaé przewodu do
noszenia lub ciggniecia elektronarzedzia; nie nalezy chwytac za przewdd, aby
wyjac wtyczke z kontaktu. Przewdd nalezy chronic¢ przed goracem, olejem, ostrymi
krawedziami i poruszajacymi sie cze$ciami. Zaplatane lub uszkodzone przewody
zwiekszaja ryzyko porazenia pradem.

e) Podczas uzywania elektronarzedzia na dworze nalezy stosowa¢ przedtuzacz
nadajacy sie do uzywania na dworze. Uzywanie przewodu przeznaczonego do
stosowania na dworze zmniejsza ryzyko porazenia pradem.

f) Jezeli uzycie elektronarzedzia w miejscu o duzej wilgotnosci jest
nieuniknione, nalezy stosowac zasilanie zabezpieczone wylgcznikiem
réznicowopradowym. Uzywanie wytacznika réznicowopradowego zmniejsza ryzyko
porazenia pradem.

3. BEZPIECZENSTWO OSOBISTE

a) Podczas pracy narzedziem nalezy zachowywa¢ czujnos¢, patrzec, co sie robi i
kierowac sie zdrowym rozsadkiem. Nie nalezy uzywac elektronarzedzia, gdy
uzytkownik jest zmeczony, pod wptywem narkotykow, alkoholu lub lekéw. Chwila
nieuwagi w czasie postugiwania sie elektronarzedziami moze spowodowac powazne
obrazenia.

b) Nalezy uzywac srodkow ochrony osobistej. Nalezy zawsze nosi¢ okulary ochronne.
Stosowanie w odpowiednich warunkach sprzetu ochronnego takiego jak np. maska
przeciwpytowa, buty z podeszwami antyposlizgowymi, kask lub nauszniki ochronne
zmniejszy ewentualne obrazenia.
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2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

¢) Nie wolno dopuszcza¢ do przypadkowego wiaczenia. Nalezy pilnowa¢, aby
przed podtaczeniem narzedzia do zasilania i/lub baterii akumulatorowej oraz
przed podniesieniem i przenoszeniem przetacznik byt ustawiony w pozygji
»wylaczone”. Trzymanie palca na przefaczniku wiaczajacym w czasie przenoszenia
elektronarzedzi lub podtaczanie ich do zasilania, gdy przefacznik ustawiony jest w
pozycji ,wtaczone”, moze doprowadzi¢ do wypadku.

d)Przed wilaczeniem elektronarzedzia nalezy usunaé wszystkie klucze
regulacyjne i inne narzedzia. Klucz zaczepiony o obracajaca sie zes¢ narzedzia
elektrycznego moze spowodowac obrazenia.

e) Nie nalezy siegac za daleko. Zawsze nalezy dbac o utrzymanie réwnowagi i
pewne podparcie noég. W nieprzewidzianych sytuacjach zapewnia to lepszg kontrole
nad narzedziem.

f) Nalezy nosi¢ odpowiednia odziez. Nie powinno si¢ nosi¢ luznych ubran ani
bizuterii. Wtosy, odziez i rekawice nalezy trzymac z dala od poruszajacych sie czesci.
LuZne ubrania, bizuteria lub dtugie wtosy mogaq zaczepic sie o poruszajace sie czesci.

g) Jezeli urzadzenia sg przystosowane do podiaczania do odsysacza pytu i
urzadzenia zbierajacego, nalezy dopilnowac, aby systemy te byty podtaczonei
wiasciwie stosowane. Uzywanie systeméw stuzacych do pochfaniania pytu moze
zmniejszy¢ zagrozenia zwigzane z pytem.

h) Nie wolno dopusci¢ do tego, aby poczucie znajomosci narzedzia wynikajace z
jego czestego uzywania doprowadzito do lekcewazenia i ignorowania zasad
bezpieczeristwa. Jedno lekkomyslne dziatanie moze w utamku sekundy doprowadzi¢
do ciezkich urazow.

4. UZYWANIE | KONSERWOWANIE ELEKTRONARZE X DZI

a) Nie uzywaj narzedzia z nadmierna sita. Nalezy uzywa¢ narzedzia
dostosowanego do wykonywanej pracy.

Odpowiednie elektronarzedzie wykona prace lepiej i bezpieczniej, gdy pozwoli mu sie
pracowac z predkoscia/obrotami do jakich zostato zaprojektowane.

b) Nie nalezy uzywa¢ elektronarzedzia, jezeli przetacznik nie wiacza go lub nie
wylacza. Kazde elektronarzedzie, ktdrego nie da sie kontrolowac przetacznikiem, jest
potencjalnie niebezpieczne i wymaga naprawy.

¢) Przed jakakolwiek regulacja, wymiana akcesoriow lub schowaniem
elektronarzedzia nalezy wyjac wtyczke z gniazdka i/lub odtaczy¢ od narzedzia
akumulator. Tego typu zapobiegawcze srodki ostroznosci zmniejszajg ryzyko
przypadkowego whczenia sie elektronarzedzia.



2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

d) Nieuzywane elektronarzedzia nalezy przechowywa¢ w miejscu niedostepnym
dla dzieci. 0sobom, ktdre nie znaja narzedzia lub nie zapoznaty sie z instrukcja
nie nalezy pozwala¢ go uzywaé. W rekach nieprzeszkolonych uzytkownikéw
elektronarzedzia moga stanowic zagrozenie.

e) Elektronarzedzia i akcesoria nalezy utrzymywac¢ w dobrym stanie. Nalezy
kontrolowac, czy czesci ruchome nie sa odchylone od osi, nie zacinaja sie i nie
s3 pekniete lub uszkodzone w inny sposdb, ktéry mégthy wptynac na dziatanie
narzedzia. W razie uszkodzenia, przed uzyciem nalezy oddac¢ narzedzie do naprawy.
Wiele wypadkéw wynika ze ztej konserwadji narzedzi.

f) Narzedzia tnagce musza by¢ dobrze naostrzone i czyste. Odpowiednio utrzymane
narzedzia tnace z ostrymi krawedziami tnacymi sa mniej narazone na zakleszczanie sie i
tatwiej jest je kontrolowac.

g) Elektronarzedzi, akcesoriow, wiertet, bitow, itp. nalezy uzywac zgodnie z
niniejsza instrukcja, z uwzglednieniem warunkoéw i rodzaju wykonywanej
pracy. Korzystanie z narzedzi niezgodnie z przeznaczeniem moze prowadzi¢ do
niebezpiecznych sytuagji.

h) Nalezy dbac o to, aby uchwyty byty suche, czyste i niezaplamione olejem lub
smarem.

Sliskie uchwyty nie pozwalajy w bezpieczny sposéb kontrolowa¢ narzedzia w
nieprzewidzianych sytuacjach.

5. SERWISOWANIE

a) Serwisowanie elektronarzedzia nalezy powierzy¢ wykwalifikowanemu
technikowi, a do naprawy uzywac wytacznie czesci zamiennych identycznych z
oryginalnymi. Zapewni to bezpieczeristwo eksploatadji elektronarzedzia.

OSTRZEZENIA BEZPIOECZENSTWA DOTYCZACE SZLIFIERKI UNIWERSALNE)

- OSTRZEZENIE Stycznos( ze szkodliwymi/toksycznymi pytami powstajacymi w wyniku
szlifowania powierzchni oraz elementéw drewnianych i metalowych malowanych
farbami otowiowymi oraz wdychanie ich moze zagraza¢ zdrowiu operatora i 0s6b
postronnych.
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2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

PROSIMY ZACHOWAC SZCZEGOLNA 0STROZNOSC W ODNIESIENIU DO TAKICH
PYEOW, W SZCZEGOLNOSCI ZAS PRZESTRZEGAC NASTEPUJACYCH ZASAD:

Oprdcz uzywania systemu odsysania pytu i zapewnienia dobrej wentylacji miejsca pracy,
wszystkie osoby wchodzace na teren pracy musza zakfada¢ atestowang maske
przeciwpytowg specjalnie przeznaczong do ochrony przed szkodliwymi/toksycznymi
pytami.

Na teren pracy nie moga wchodzic¢ dzieci i kobiety w ciazy.

W miejscu pracy nie nalezy jes¢, pici palic.

WE WSZYSTKICH BUDYNKACH SPRZED 1960 R. POWIERZCHNIE DREWNIANE |
METALOWE MOGA BYC POMALOWANE FARBAMI

ZAWIERAJACYMI OLOW. W PRZYPADKU PODEJRZEN,

ZE OBRABIANY ELEMENT ZAWIERA OLOW, NALEZY ZASIEGNAC RADY
PROFESJONALISTOW.

« Niektére produkty drewniane i drewnopodobne, zwlaszcza zas ptyty MDF (ptyta

pilsniowa Sredniej gestosci) moga powodowac powstawanie pytu niebezpiecznego dla
zdrowia. Podczas postugiwania sie urzadzeniem, obok korzystania z uktadu odsysania
pytu, zalecamy stosowanie atestowanych masek na twarz z wymiennym filtrem.

« Podczas uzywania szlifierki do szlifowania metalu nalezy mie¢ swiadomos¢, ze iskry

moga zapali¢ pyt w ukfadzie odsysania pytu lub w odkurzaczu.

« Szlifierka zostata zaprojektowana do obstugi jedna reka. Nalezy ustawic sie w stabilnej

pozydji i upewnic sig, ze przewdd zasilajacy nie moze zetknac sie z urzadzeniem, ani
zaczepic o jakis element, ktory uniemozliwitby dokoriczenie przeciagniecia narzedziem
po szlifowanej powierzchni.

« Przed rozpoczeciem szlifowania nalezy upewnic sie, ze z obrabianego elementu zostaty

usuniete ciata obce takie jak gwozdzie i Sruby.

« Narzedzia nie nalezy uzywac do szlifowania na mokro, nadaje sie ono tylko do pracy na

sucho.

« Qile jest to mozliwe, mniejsze przedmioty nalezy zamocowac, tak aby nie poruszaty sie

pod szlifierka.

« Nie nalezy probowac na site przyspieszy¢ szlifowania, nalezy pozwolic, aby narzedzie

pracowato z rozsadng predkoscig. Jezeli narzedzie bedzie za bardzo dociskane, moze
dojs¢ do przecigzenia silnika. Silnik zacznie wolniej dziata¢, co doprowadzi do
nieefektywnego szlifowania, a by¢ moze nawet do uszkodzenia silnika szlifierki.

+ Nie nalezy uzywac zuzytego, podartego lub mocno zabitego papieru Sciernego.
+ Nie nalezy dotykac poruszajacego sie papieru Sciernego.



FR

3.0PIS
ES
@ Przefacznik zasilania
PT
(wtaczone/wytaczone)
@ Stopanarzepy -
@ Waz do odsysania pytu
@ Pojemnik do odsysania EL
pytu
® Osprzetz koncowka w PL
ksztatcie tréjkata
RU
4. DANE TECHNICZNE KZ
UA
Okreslenie typu Uniwersalna szlifierka
220MFS2.5 RO
Napiecie znamionowe 230V~ 50Hz
Znamionowa moc wejsciowa 220W EN
Predkos¢ bez obciazenia,n, 13000/min
Stopa szlifierska 93x136 mm OR 140x140x80 mm
Poziom cisnienia akustycznego L ,, 75 dB(A) (K pp =3dB(A))
Poziom mocy akustycznej L, 86 dB(A) (K, =3dB(A))
Poziom drgan aj, 9.6m/s? (K=1.5m/s?)

WYMIANA PAPIERU DO SZLIFOWANIA

UWAGA:

Wytacz narzedzie, odtacz przewdd zasilajacy i odczekaj, az wszystkie ruchome czesci

catkowicie sie zarzynaja przed praca na narzedziu.

1. Podnie$ krawedz papieru Sciernego i zdejmij z podktadki.

2. Wyczys¢ podktadke do szlifowania

3. Wcisnij mocno nowy papier Scierny na podktadke. Wyréwnaj otwory na papierze
Sciernym z otworami na podktadce dla lepszego usuwania pytu.
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5. PRZED ROZPOCZECIEM UZYWANIA URZADZENIA

ZAKEADANIE PAPIERU SCIERNEGO

@ Przed przystapieniem do regulacji nalezy zawsze dopilnowac, aby narzedzie byto
wytaczone, a wtyczka wyjeta z kontaktu.

1. Wybrac odpowiednia ziarnistos¢ papieru Sciernego.

2. Usunac pyt lub zanieczyszczenia z powierzchni zaczepowej stopy.

3. Aby zatozy¢ arkusz papieru $ciernego na rzepy, po prostu wyrdwna¢ go wzgledem
otworéw w podstawie szlifierki, przytozy¢ i mocno docisnac.

4. Aby zdjac papier scierny, wystarczy oderwac go ze stopy.

A OSTRZEZENIE: Nie nalezy uzywac¢ szlifierki z zatozonym zuzytym lub

uszkodzonym papierem $ciernym.

A OSTRZEZENIE: Nie nalezy uzywa¢ tego samego papieru sciernego do
drewna i do metalu. Opitki metalu zaczepione o papier scierny

porysowatyby powierzchnie drewniana.

OSTRZEZENIE: Nalezy regularnie usuwacé pyt gromadzacy sie na stopie
szlifierki pod papierem $ciernym. Arkusze papieru nalezy wymieniac
odpowiednio wczesnie, nie nalezy dopuszcza¢ do catkowitego zuzycia sie
papieru $ciernego. Nieprzestrzeganie tych dwodch zalecen moze
doprowadzi¢ do uszkodzenia rzepéw na stopie, co spowoduje, ze papier
Scierny nie bedzie sie do niej wlasciwie przyczepiat.

A OSTRZEZENIE: Regularnie czysé otwory wentylacyjne elektronarzedzia.
Wentylator silnika wcigga pyt wewnatrz obudowy a nadmiar
sproszkowanego metalu moze spowodowac zagrozenie elektryczne.

@ UWAGA: Stopa na rzepy nie podlega gwarangji.

~ WYMIANA PODKEADKI DO SZLIFOWANIA

2. Aby wymieni¢ podktadke,. najpierw zdejmij papier $cierny.
3. 0dkre¢ $rube przytrzymujaca podkiadke do szlifowania.
4. Wyréwnaj nowa podktadke, tak by pasowata do wgtebienia na stopie.
3. Przymocuj podktadke $rubg.
Wcisnij odpowiedni papier $cierny.



5. PRZED ROZPOCZECIEM UZYWANIA URZADZENIA

Odsysanie pytu

Narzedzie mozna uzywac z uktadem do zbierania pytu lub do odsysania pytu. Aby uzywac
uktadu do odsysania pytu, postepuj w nastepujacy sposéb:

1. Zwolnij uktad do zbierania pytu z narzedzia.

2. Wt6z adapter do narzedzia.

3. Obré¢ adapter zgodnie z ruchem wskazowek zegara, by go przymocowac.
4. Podfacz uktad do odsysania pytu do adaptera.

A OSTRZEZENIE: Podczas szlifowania elementéw metalowych nie
nalezy uzywac pojemnika do odsysania pytu. Gorace opitki metalu
mogtyby doprowadzi¢ do zapalenia si¢ pytu z drewna lub samego
pojemnika.

6. UZYTKOWANIE

WEACZANIE/WYLACZANIE

UWAGA: Nalezy dopilnowa¢ przed podtaczeniem narzedzia, aby napiecie zasilania

odpowiadato napieciu znamionowemu podanemu na tabliczce znamionowe;j.

1. Wcisnij przetacznik zasilania, by wtaczy¢ narzedzie.

2. W celu pracy ciagtej, w czasie wcisniecia przetacznika nalezy nacisnac przycisk blokady.
Wytacz narzedzie wciskajac i zwalniajac przetacznik zasilania.

@ UWAGA: Przed wiaczeniem i wylaczeniem narzedzia nalezy je zawsze

podnies¢ ze szlifowanego elementu.

SZLIFOWANIE PAPIEREM SCIERNYM GRUBOZIARNISTYM

Uzyj papieru $ciernego gruboziarnistego. Lekko docisnij, by uzyskac lepsze rezultaty.

SZLIFOWANIE PAPIEREM SCIERNYM

1. Przystaw narzedzie z papierem $ciernym do powierzchni do szlifowania.
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6. UZYTKOWANIE

2. Naciskaj rownomiernie podczas pracy. Mocniejsze przyciskanie nie przyspieszy pracy ale
pozostawi wiecej ziarna na narzedziu i na papierze sciernym.

3. Predkos¢ szlifowania zalezy gtdwnie od ziarnistosci papieru, predkosci podkfadki oraz
nacisku.

A OSTRZEZENIE: Narzedzia nie nalezy uzywa¢ do szlifowania
gipsu.
Nalezy zaktadac okulary ochronne i maske przeciwpytowa.

Qile jest to mozliwe, mniejsze przedmioty nalezy zamocowac, tak aby nie poruszaty sie pod
szlifierky. Opuscic szlifierke i przytozy¢ ja do szlifowanego przedmiotu bez dociskania,
nastepnie wiaczy¢ szlifierke. Powoli porusza¢ szlifierkq po szlifowanej powierzchni.
Wykonywac okrezne, posuwiste ruchy, umiarkowanie i rwnomiernie dociskajac.

Jezeli po przeszlifowaniu na powierzchni nadal widac rysy, nalezy sprébowac jednej z
ponizszych metod:

- Przeszlifowac rysy grubszym papierem, a potem ponownie papierem wybranym
pierwotnie, lub

- Aby usunac niechciane rysy, sprébowac uzy¢ nowej tasmy Sciernej o tej samej
ziarnistosci, a potem wypolerowac cato$¢ jeszcze drobniejszym papierem.

SZLIFOWANIE PAPIEREM SCIERNYM DROBNOZIARNISTYM

1. Uzyj papieru $ciernego.

2. Naciskaj niezbyt mocno i przesuwaj narzedzie obrotowymi ruchami do przodu i do tytu
oraz wzdtuz materiatu.

3. Nie przechylaj narzedzia, w przeciwnym razie na szlifowanej powierzchni pozostang
Slady.

4. Po zakoriczeniu pracy wytacz narzedzie i odstaw.

HAMULEC PODKLADKI

Hamulec podkfadki zmniejsza predko$¢, gdy urzadzenie nie jest obcigzone, by zmniejszy¢
ryzyko pozostawiania sladéw na materiale przez przyciskane narzedzie.

Jesli predkos¢ bez obcigzenia zmniejsza sie, oznacza to, ze hamulec podktadki jest zuzyty i
nalezy go wymieni¢ w autoryzowanym punkcie serwisowym.



6. UZYTKOWANIE

KONSERWACJA

UWAGA: Wytacz narzedzie, odtacz przewdd zasilajacy i odczekaj, az wszystkie ruchome
czesci catkowicie sie zarzynaja przed praca na narzedziu.

+ Pilnuj, by otwory wentylacyjne i obudowa silnika byty czyste i pozbawione brudu i kurzu.

+ (zys¢ narzedzie szmatka lub gabka zamoczong w delikatnym detergencie. Nie uzywaj
zracych detergentéw lub detergentéw na bazie rozpuszczalnikéw, moga one uszkodzic

plastikowe czesci.

« Nigdy nie zanurzaj narzedzie w ptynie i uwazaj, by zadne ptyny nie dostaty sie do

narzedzia - ryzyko porazenia pradem i urazéw
* Przetrze¢ narzedzie suchg i czyst Sciereczka.
OPROZNIANIE UKLADU ZBIERANIA PYLU

1. Wylaz narzedzie i odtacz z sieci. Sprawdz, czy przycisk blokujacy nie jest wcisniety.
2. Wyciagnij ukfad do zbierania pytu.

3. Przytrzymaj dolng czes¢ uktadu do zbierania pytu jedna reka i czarng pokrywke druga.

4. Podnies¢ czarng pokrywe.
5. Oprézniaj uktad zbierania pytu.

7. KONSERWACUA

Przed regulacja lub czynnosciami konserwacyjnymi nalezy zawsze odtaczy¢
urzadzenie od zasilania. Jesli przewdd zasilajacy jest uszkodzony, musi zostac
wymieniony przez producenta, autoryzowany serwis lub wykwalifikowana
osobe w celu unikniecia zagrozenia.
Jezeli przewdd zasilajacy ulegnie uszkodzeniu, nalezy natychmiast wyja¢ wtyczke z
kontaktu.
Narzedzie nalezy chroni¢ przed deszczem.
Jezeli szczotki weglowe wymagaja wymiany, wykonanie tej czynnosci nalezy zleci¢
wykwalifikowanemu serwisantowi (nalezy zawsze wymienia¢ obie szczotki
jednoczesnie).
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7. KONSERWACUA

Czyszczenie

Podczas czyszczenia czesci plastikowych nalezy unika¢ uzywania rozpuszczalnikéw. Pod
wplywem kontaktu z rdznymi rozpuszczalnikami dostepnymi w handlu wigkszo$¢
elementow plastikowych moze ulec uszkodzeniu. Do usuwania zabrudzed, pytu
weglowego, kurzu itp. nalezy uzywac czystej szmatki.

Smarowanie

Wszystkie tozyska w narzedziu zostaty nasmarowane wystarczajaca iloscia wysokiej jakosci
smaru i w normalnych warunkach uzytkowania nie wymagaja smarowania przez caty okres
uzywania narzedzia.

8. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Podejrzewane usterki sa czesto spowodowane problemami, ktore uzytkownik jest w stanie
usuna¢ samodzielnie. Prosimy wiec skontrolowad wyrdb wedtug niniejszej czesci. W
wiekszosci przypadkéw problem da sig szybko usunac.

OSTRZEZENIE! Nalezy wykonaé wylacznie kroki opisane w niniejszej

instrukgji! Jezeli problemu nie da sie usunaé¢ we wtasnym zakresie,
wszelkie dalsze kontrole, czynnosci konserwacyjne i naprawy musza zosta¢
wykonane w autoryzowanym centrum serwisowym lub przez spegjaliste o
podobnych kwalifikacjach.




8. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Problem Mozliwa przyczyna Rozwiazanie
Urz..aldz.eme nie jest podtaczone do Podiaczyé do zasilania.
zasilania.

Urzadzenie nie | Uszkodzony przewdd zasilajacy lub Oddac do sprawdzenia

wilacza sie. uszkodzona wtyczka. specjaliscie elektrykowi.
Inna usterka elektryczna urzadzenia. Odde?c fjlo.sprawdzema'

speqjaliscie elektrykowi.
Przedtuzacz nie nadajacy sie do Uzy¢ przediuzacza
uzywania z tym urzadzeniem. odpowiedniego typu.

Ur'z qdzeme- n,' ¢ Zbyt niskie napiecie Zrodfa zasilania Podtaczy¢ urzadzenie do

osiagga swojej . » o

. (np. generatora). innego Zrodfa zasilania.
petnej mocy.
. Wyczyscic otwory
Zapchane otwory wentylacyjne. wentylacyjne.
Zuzyty papier Scierny. Wymieni¢ je na nowa.

Niezadowalajace Papier Scierny nie nadaje siedopracy | .., .

efekty. A . Uzy¢ papieru $ciernego
z materiatem, z ktérego wykonany odoowiedniea tvou
jest obrabiany element. P 9o ypH.

9. CHRON SRODOWISKO

Produktow elektrycznych nie wolno wyrzucac razem ze zwyktymi odpadami gospo-
darstw domowych. Nalezy je odda¢ do recyklingu w przeznaczonych do tego
specjalnych punktach utylizacji. Informacje o recyklingu mozna uzyskac u wiadz

lokalnych lub dystrybutora.

Obecnosci niebezpiecznych substancji w urzadzeniach elektrycznych i elektronic-

znych moze potencjalnie wptywac na Srodowisko i zdrowie cztowieka.

W celu utylizacji narzedzie mozna tez zwrdci¢ do sklepu lub sprzedawcy narzedzi

(lub do dystrybutora firmy Dexter Power).
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10. GWARANCA

1. Produkty firmy Dexter Power zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi normami
jakosci przewidzianymi dla narzedzi dla majsterkowiczéw. Firma Dexter udziela na
szlifierke uniwersalng (model nr 220MFS2.5) 36-miesiecznej gwarancji liczonej od daty
zakupu. Gwarancja obejmuje wszystkie ewentualne wady materiatowe i produkcyjne.
Jakiekolwiek inne roszczenia bezposrednie lub posrednie oraz dotyczace osdb i/lub
sprzetu nie beda uwzgledniane, niezaleznie od ich rodzaju. Produkty firmy Dexter Power
nie s przeznaczone do zastosowarn profesjonalnych.

2. W razie wystapienia problemu lub usterki nalezy zawsze najpierw skonsultowac sie z
dystrybutorem firmy Dexter Power. W wiekszosci przypadkéw dystrybutor firmy Dexter
Power bedzie w stanie rozwiazac problem lub naprawic usterke.

3. Naprawy lub wymiana czeSci nie powodujg przedtuzenia pierwotnego okresu
gwarancyjnego.

4. Gwaranja nie obejmuje usterek powstatych w wyniku niewtasciwego uzytkowania lub
zwyktego zuzycia. Dotyczy to m.in. przefacznikow, wytacznikow obwodu
zabezpieczajaceqo i silnika (w przypadku zuzycia).

5. Roszczenie gwarancyjne moze by¢ rozpatrzone tylko pod nastepujacymi warunkami:

Dostarczenie, w postaci paragonu kasowego, dowodu poswiadczajacego date
zakupu.

W urzadzeniu nie byty wykonywane przez strony trzecie jakiekolwiek naprawy i/lub
wymiany.

Narzedzie nie byto niewtasciwie uzytkowane (przeciazanie, zaktadanie akcesoriéw
niezatwierdzonych przez producenta).

Brak uszkodzen spowodowanych czynnikami zewnetrznymi lub ciatami obcymi, np.
piaskiem lub kamieniami.

Brak uszkodzer spowodowanych nieprzestrzeganiem instrukgji bezpieczenstwa i
instrukcji uzytkowania.

Nie zachodzi z naszej strony przypadek sity wyzszej.

Dotaczenie opisu reklamaciji.

6. Warunki gwarancji obowiazuja tacznie z naszymi warunkami sprzedazy i dostawy.

7. Uszkodzone narzedzie nalezy zwréci¢ do firmy Dexter Power za posrednictwem
dystrybutora firmy. Narzedzie zostanie odebrane przez firme Dexter Power pod
warunkiem odpowiedniego zapakowania go. Jezeli klient wysyta uszkodzone towary
bezposrednio do firmy Dexter Power, producent rozpatrzy roszczenie tylko w przypadku
optacenia kosztéw przesytki przez klienta.

8. Firma Dexter Power odmdwi przyjecia produktow, ktérych opakowanie bedzie
niewtasciwe lub w ztym stanie.



11. DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - France/Francja

oéwiadcza, ze ponizszy produkt:
UNIWERSALNA SZLIFIERKA 220W
Model: 220MFS2.5

spetnia wymagania okreslone w nastepujacych dyrektywach,

rozporzadzeniach i normach:
Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE
Dyrektywa w sprawie kompatybilnosci elektromagnetycznej (EMC)
2014/30/UE
Dyrektywa WE w sprawie RoHS 2011/65/UE
zmieniona dyrektywa (EU) 2015/863

oraz spetnia normy:
EN 62841-1:2015; EN 62841-2-4:2014
EN 55014-1:2017; EN55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013
EN 55014-1:2006/A2:2011; EN 55014-2:1997/A2:2008
IEC 62321-1:2013; IEC 62321-2:2013
[EC62321-3-1:2013; IEC 62321-4:2013+-AMD1:2017 CSV
IEC 62321-5:2013; IEC 62321-6:2015
[EC62321-7-1:2015; IEC 62321-7-2:2017
IEC 62321-8:2017; 150 17075:2017

Nr partii: Patrz okfadka tylna

Zastosowane ostatnie dwie cyfry roku oznakowania CE: 19
-

/ : Done in Ronchin : 26/10/2019
Eric LEMOINE "
Miedzynarodowy KdeF jakosci projektu

ADEO Services 135 Rue Carnot - C5 00001 59790 RONCHIN - France/Francja
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D< I En ):j MHorodyHKUMOHaNbHas

WAnoBanbHas MaLLNHA
A

FAL

EAN CODE : 3276 0007 03877

@ PykoBopCTBO N0 TexHuKe 6e30MacHOCTM M NPaBOBbIM HOPMaM
Lisunbpun Fpyn Ko., NTA.
Ne28 Li3unbpun Poyp, Xyannu Tay, Yusunb ucrpukr, Yanuxoy, Lisaucy, Kuraii.

JInuo ynonHomoueHHOe NpYHUMaTh NpeTeH3nn No Kavectsy ToBapa: OO0 «Jlepya MeprneH
BocTtok»- 141031, MockoBckas o6n. r. Mbitnwm, OcTalukosckoe . 1, PO.

12/2019

Cpok cnyx6bi (r) : 2019 rog

Konuto ceptudukata COOTBETCTBUA UNU JeKNapaLuy O COOTBETCTBMU Ha AaHHbI TOBAp MOXHO
noNyunTb Ha MHOPMALIMOHHON CTOlKe Ntoboro 13 MmarasmHoB Jlepya MepneH BocTok.

Aata nybnukaumy nHctpykumm: 12/2019

82274723






FR

YCUI10BHbIE 0bO3HAYEHUA
ES

MpounTaiite PyKOBOACTBO MO 3KCMAyaTallu, uTOObI YMEHBLIUT PUCK
MoyyeHNA TPaBM. PT
C00TBETCTBYET OCHOBHbIM MPUMEHUMbIM CTaHAApTaM 6e30macHoCTy
€BPONENCKIX ANPEKTHB. IT
3Hak 06paLLieHA MPOAYKLMMN Ha PbIHKe rocyaAapCTB-unieHoB TaMOXeHHOro
C0l03a. EL
YcrpoiictBo knacca |l. [IBoiiHas n3onAumA. 3a3emieHHble LTencebHble
BUJIKN He TpebytoTca. PL
(0603HauaeT puck NoayyeHMa TpaBMbl N MOBPEX/EHNA UHCTPYMEHTA B
Q1yyae HecobnioieHNA MHCTPYKLIIA, NPUBELEHHbIX B JAHHOM PYKOBOJCTBE. RU
(0603HauaeT pUCK NopaxeHIs INEKTPUUECKNM TOKOM.
HencnipaBHoe 1 (unu) NCNonb30BaHHOE HNEKTPUYECKOE U HEKTPOHHOR KZ
060pynoBaHie HeobXOAUMO CAaTb B COOTBETCTBYHLLMIA MYHKT Mpuema
0TX010B ANA YTUAU3ALINN.

y UA

B (Jly4yae noBpexaeHuna kKabens HeMeANneHHO OTKMKuuTe BUNKY 0T
JJIEKTPOCETU. ﬂepe,q BbIMOJIHEHNEM TeXHUYeCKoro 06CJ'Iy)KI/IBaHI/Iﬂ Takxe
HeobXoANMO OTKIIOYNTH BWJIKY OT 371EKTPOCETN. RO

llcnonb3yiiTe 3aLiUTHbIE OUKM.
EN
licnonb3yiite pecnupatop.
Wcnonb3yiiTe cpecTBa 3aLLMTbl OpraHoB CyXa.
Wcnonb3yiiTe 3awinTHyto 06yBb.

V|(I10]1b3yl7lTe 3dLUUTHbIE NEPYATKN.

3HaK CO0TBETCTBUA NPUMEHUMbIM TEXHNYECKUM TpeﬁoBaHMﬂM praVIHbI.

PORO®POB I PPLOHEII

COAEPXAHUE

1. HasHaueHue WanNGoBanbHOil MaLLUHbI 7. 06cnyxmBaHmne

2. HcTpyKumA no TexHUKe 6e3onacHocTy 8. YcrpaHenue HenonaZok

3. Onuncanne 9. 3awmTa oKpyaloLeli cpeapl

4. TexHnuecKue XapakTepucTukim 10. TapaHTua

5. Tlepen Hayanom sKcnyaTawum 11. [leknapauua cooTBETCTBUA HOPMaM
6. Ucnonb3oBaHue EC
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1. HASHAYEHWUE MHOTOOYHKLIMOHAJIbHOW LWIMOOBA/IbHON
MALLUWHbI

37a MalLHa NpedHa3HaueHa Ana cyxoii WwnuoBKm ¢ abpa3uBHoil bymaroii noaxoaALL el
3epHuctocTn. OHa noAXoAWT ANnA WANPOBAHWA NOBEPXHOCTe [epeBa, MeTanna,
MNacTika 1 OKPALLEHHbIX MOBEPXHOCTEIA, @ TaKXKe ANA YAANEHNA (0eB CTapoii Kpacku,
NPOMEXYTOUHOI WANPOBKM 1 yAaneHUA pxaBuuHbl. He ucnonb3yiite yCTpoiicTBo,
WHCTPYMEHTbI 1 MPUHAZAEXHOCTU ANA JONMOSHUTENbHBIX ONepaLuil U NPoLeccoB, AnA
KOTOPbIX OHUM He MpefHa3HaueHbl (CM. MHCTpyKumio npou3Boautens). Jlioboe ppyroe
NpUMeHeHue HeonyCTMO.

2. UHCTPYKLIA NO TEXHWKE BE3OMACHOCTU

OBLIWUE NPABUNA TEXHWKW BE3OMACHOCTU NPU PABOTE C
INIEKTPOMHCTPYMEHTAMMU

NPEQYNPEXAEHNE. Mpouutaiite Bce npaBuna 6Ge3onacHocTy,

MHCTPYKLUN, UNNKOCTPaLMK U cneluuKaLum, npunaraemble K 3Tomy
IMEKTPOMHCTPYMEHTY. HeBbiMONHEHNe W3M0KEHHbIX HUKe WHCTPYKUMA MOXeT
NPUBECTI K NOPAXKEHIO SN1EKTPUUYECKIIM TOKOM, NOKaPY 1 (W) TAXeNbIM TpaBMaM.

COXPAHWTE BCE NPEAYNPEXAEHUA U UHCTPYKLIUW ANA NCNOJIb30BAHUA
B BYZYLIEM.

TepMIH  «INeKTPOMHCTPYMEHT» B MPeAyNpeXJeHUAX 03HauaeT  3neKTpuueckuii
WHCTPYMEHT C MUTaHWEM OT ceTu (C kabenem) Wan SNeKTPUYECKNIA UHCTPYMEHT ¢
nUTaHIeM 0T akkymynaTopa (6e3 kabens).

1. BE30MACHOCTb PABOYEI0 MECTA

a) 06ecneubTe YMCTOTY U OCBELLEHHOCTb paboyero mecra. 3arpoMoX/eHHble 1
MN0X0 OCBELLEHHbIE MeCTa CyaT NPUYNHOI HECUACTHBIX CyYaeB.

6) He ucnonb3yiite 3NeKTPOUHCTPYMeHTbI BO B3pPbIBOOMACHBIX Me(CTaXx,
Hanpumep BOAU3M  TOPIOYMMX KUAKOCTeN, TFa30B WAM  MbIM.
INeKTPOUHCTPYMEHTbI FeHepUpYIOT UCKPbI, KOTOPbIe MOTYT BOCTIAMeHUTb Mbifb UK
ncnapeHua.

B)He no3BonaiiTe pAeTAM W NOCTOPOHHUM HAXOAUTbCA BOAM3U
pa6oTalowero 3NeKTPOUHCTPYMEHTa.

(OTBnekatwLLme GakTopbl MOTYT NPUBECTI K NOTEPE KOHTPONA.



2. UHCTPYKLIMA NO TEXHWKE BE3OMACHOCTU

2. INEKTPOTEXHWMYECKAA BE3OMACHOCTb

a) Bunka aneKTpouHCTpymMeHTa A0MKHa COOTBETCTBOBaTH po3eTke. Hukorpa He
nepepenbiBaiite BUAKY. He ucnonb3yiite HUKakue NepexofHUKN [NA BUNOK
3NEKTPOUHCTPYMEHTOB C 3a3emneHuem. [cnonb3oBaHue OpUrMHaNbHbIX BUMOK W
COOTBETCTBYIOLMX MM PO3ETOK YMEHBLLIAET PUCK NOPAKEHNA INEKTPUYECKIM TOKOM.

6) N36eraitTe NpUKOCHOBEHMIA K 3a3eMIeHHbIM 00beKTam, TakuM Kak Tpy6bl,
papuaTopbl, NAUTBI U XONOAWIbHUKN. PUCK NOpaXKeHNA 3NeKTPUYeCKUM TOKOM
BbILLIE, KOr/ia TeN0 3a3eMIIeHO.

B) He noaBepraiite 3neKTpOUHCTPYMEHTbI BO3LICTBUIO A0 AA Uiy Baru. [pu
nonajaHui BOfbl B  INEKTPOMHCTPYMEHT YBENNUMBAETCA PUCK  MOPaXeHus
3NEKTPUYECKIM TOKOM.

r) O6pawaiitecb ¢ kabenem akkypaTHo. Hukorpa He nepeHocute, He TAHUTE U
He BbIKNI0YaiiTe 3NeKTPOUHCTPYMEHT 3a Kabenb. [lepxuTe kabenb noganbLue ot
UCTOYHWKOB Tennma, Macna, OCTPbIX NPeAMETOB WAN ABUDKYLLAXCA  uacTeid.
MoBpexzaeHHble WAM  3amyTaHHble Kabenu MOBLILAKT PUCK  MOPaXeHus
3NEKTPUYECKIAM TOKOM.

n) ina paboTbl C 3NEKTPOMHCTPYMEHTOM BHe MNOMELLEeHNA WCNoNb3yiTe
npefHa3HauYeHHbIl ANA 3TOr0 YANUHUTENbHbIA Kabenb. llcnonb3oBaHue
kabena, noaxoAAwero ANA WUCMONb30BAHMA BHE MOMELLEHUs, CHUXAET pPUck
nopaXeHus 3NeKTPUYECKUM TOKOM.

e) Ecin ncnonb3oBaHue dNEKTPOMHCTPYMEHTa B CbIpoM Mecte HeusbexHo,
nojknioyaiiTe ero uepes YCTPONCTBO 3aluTHOro otknoueHus (Y30).
Wcnonb3oBanue Y30 cHKaeT puck nopaxkeHna SeKTPUYLCKIM TOKOM.

3. INYHAA BE3ONACHOCTb

a) Mpu ucnonb3oBaHMM INEKTPOUHCTPYMeHTa GyabTe 6ANTeNbHDI, CneguTe 3a
CBOMMU [eilCTBUAMN U CnefyiTe 3[paBoMy CMbICcny. He nonb3yiitech
3NEKTPOUHCTPYMEHTOM, eCIM Bbl YCTaNW WM HaxoduTecb MOA BO3AECTBUEM
HapKOTUKOB, ~ ankorona  WAM  MejukameHToB.  [lae  KpaTKOBpeMeHHas
HeBHIMATENbHOCTb MY PaboTe € 1EKTPOUHCTPYMEHTOM MOXET NPUBECTU K TAXKENbIM
TpaBMaMm.

6) Ucnonb3yitTe cpeacTBa MHAMBUAYaNbHOM 3awmTbl. Bcerga ucnonb3yitte
3aWNTHble CpeacTBa AnA a3, Mcnonb3oBaHie 3alMUTHbIX CPeACTB, TaKWX Kak
pecnupaTop, HeckoNb3kasa 3aLnTHaA 00yBb, Kacka 1 CpeACTBa 3alLMTbl OPraHoB Cyxa
B COOTBETCTBYHOLLMX YCNOBUAX yMEHBLLAET PUCK NONYUYEHNA TPaBM.
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2. UHCTPYKLIMA NO TEXHWKE BE3OMACHOCTU

B) He ponyckaiite HenmpeAHamepeHHbIX 3anyckoB. [lepes noAknluYeHnem
MHCTPYMEHTA K CeTW NUTAHUA (UNK aKKYMyNATopY) U nepes ero nepeHocKoi
y6eanTecb, 4To BbIKNIOYaTENb HAXOAUTCA B BbIKNIOYEHHOM NON0MKeHUN., He
JepXuTe Nanel Ha BblKiouaTese Npu NEpeHOCKe 3NMEKTPOUHCTPYMEHTOB UM He
BKNIOYAITe BUKY B PO3ETKY, €CIIA NEKTPOUHCTPYMEHT BKIIOUEH. ITO MOXET NPUBECT
K HeCUacTHoMy cliyvato.

r) Mlepen BKNIOYEHNEM 31€KTPOMHCTPYMEHTA CHUMUTE C HETO PerynnpoBoYHble
MHCTPYMEHTbI U FaeuHble KMuM. PerynupoBOUHbIii MHCTPYMEHT WAN TaeuHblil
KIIOY, OCTABJIEHHDBI HA BPALLAWLIEACA YaCTU INEKTPOUHCTPYMEHTA, MOXET CTaTb
NPUYNHOI TPaBMbI.

a) He TAHuTeCh. Bcerpa coxpaHsiite ycroiiunBoe nonoxeHue u paBHoBecue. 310
MO3BOMNT Jlyulle KOHTPOAUPOBATb  INEKTPOUHCTPYMEHT B HempeABUAEHHbIX
uTyauunax.

e) OpeBaiitecb Hapnexawum o6pasom. He HapeBaiite (BoGoAHYI0 ofexay u
YKpaweHusa. [lepxute BONOCHI, OAEXAY M MepuaTki Nojanblue 0T ABUXYLUXCA
vyacteit. (BoboAHAA OfeX[a, YKpalleHWA M JANHHble BOMOCHI MOTYT Nonactb B
ABUKYLLIMECS YacTi.

XK)pn Hanuuum ycTpoiicTB AnsA oTBofa u c6opa nbinu y6epurecb, YTo OHM
NoAKMIoYeHbl U NpaBWIbHO paboTaloT. Mcnonb3oBaHue MbineyNnaBANBaOLLLIAX
YCTPOIACTB CHIXKAET Bpef, NPUYUHAEMBIN MbIbH0.

3) He ponyckaiite He6peXxHOCTH, KOTOpAA MOXeT BO3HUKHYTb U3-3a 4acToro
UCNONb30BaHNA WHCTPYMEHTa M noBiedb 3a 060ii camoyBepeHHOCTb U
UrHOpMpOBaHWe npaBun 6Ge3omacHOCTU. HeocTopoXKHOe [eiicTBUE  MOXET
NPUYMHUTD CEPLE3HYI0 TPABMY 3a 101N CEKYHADI.

4. UCNONb30BAHUE N OBCNTYMKUBAHWE INEKTPOMHCTPYMEHTA

a) He npuknapbiBaiiTe K INMEKTPOMHCTPYMEHTY Upe3MepHbIX YCunui.
Wcnonb3yiite noaxoAAwmii Ana BaLumx 3agay NEKTPOMHCTPYMEHT.
[paBuUnbHO BbIOPaHHbIA 3NEKTPOUHCTPYMEHT 6onee 3dpdekTuBeH 1 GesonaceH npu
HOMUHANbHOI Harpy3ke.

6) He ucnonb3yiite 3n1eKTPOMHCTPYMEHT, eCU €ro BblKYaTeNnb HeucnpaBeH.
INeKTPOUHCTPYMEHTBI C HeMCNPaBHbIM BbIKNKUATENeM OMacHbl 1 MOJ/IeXAT PEMOHTY.

B) llepen perynupoBKoi, CMeHOI aKceccyapoB WAN XpaHeHUeM OTKIIuUTe
3NeKTPOMHCTPYMEHT OT CeTU NMUTAHWA U (unm) akKymynaTopa. Takue mepb
NpefoCTOPOXKHOCTY YMEHbLUAKT PUCK CTYYaliHOTO 3anyCKa INeKTPOUHCTPYMEHTa.



2. UHCTPYKLIUA NO TEXHNKE BE3OMACHOCTH

r) Xpauute Heucnonb3yemble 3MeKTPOUHCTPYMEHTbI B MecTaX, HeAOCTYMHbIX
ANA AeTei, U He fOBEPAITE SNKTPOUHCTPYMEHT IMLAM, He 3HAKOMbIM ¢ HUM
M C ITUMN  UHCTPYKUMAMMW. INEKTPOMHCTPYMEHTbI  OMacHbl B pykax
HEMOATOTOBIEHHbIX NM0Nb30BaTENeil.

B) BoinonHaiite TexHuueckoe 06CTYKUBaHWE INEKTPOUHCTPYMEHTOB U
npuHagnexHocreil. lpoBepbTe BbipaBHUBaHWE U CLenNeHNe MOABUKHbBIX
AeTaneil, Hanuune NONOMOK 1 MPoYMe YCN0BUA, KOTOPble MOTYT NOBAMATb Ha
pa6oty 3neKTpoMHCTpyMeHTa. ECin 3neKTPOUMHCTPYMEHT mnoBpexzeH, nepen
NCNonb3oBaHMeM ero HeoOXOAMUMO OTPeMOHTMpOBaTb. HejocTaTouHblii yxof 3a
INEKTPOMHCTPYMEHTOM ABNAETCA NPUYMHOI MHOTMX HECYACTHBIX C1yYaeB.

e) XpaHute pexywme WHCTPYMEHTbI B YMCTOTE W 3aTOYEHHOM COCTOAHMM.
MpaBunbHO 00CTYXKMBAEMble 1 XOPOLLO 3aTOYEHHble PeXkyLLNe MHCTPYMEHTbI MeHblue
3aKMHUBAIOT U S1yYLLIE KOHTPONMPYIOTCA.

K)Wcnonb3yitTe 3NEKTPOUHCTPYMEHT, aKceccyapbl, Hacafku M T. N. B
COOTBETCTBUN C ITUMM WHCTPYKUUAMU, YYNTbIBAA YUI0BUA U CneLupuky
BbINONHAEMOI Pa6oTbl. /cnonb3oBaHne 3NeKTPOUHCTPYMEHTA ANA BbINONHEHUA
HenpeayCMOTPeHHbIX ONepaLyil MOXKeT NPUBECTY K ONACHbIM CUTYaLMAM.

3) Cnepute 3a Tem, 4To6bI PYKOATKN 1 NOBEPXHOCTM 3axBaTa GbINKM Cyxumm u
YNCTBIMM 1 Ha HUX He 6bINI0 Macna UnN CMa304HOro MaTepuana.

(konb3Kue pYKOATKY 11 NOBEPXHOCTI 3aXBaTa He NO3BOMANT 6€30MaCHO MCNOb30BATH
UHCTPYMEHT 1 KOHTPONMPOBATD €ro B HenpeaBUACHHbIX CTYaLAX.

5. PEMOHT

a) PemoHT 3MNeKTPOUHCTPYMEHTA AOMKeEH Npou3BOAUTHCSA
KBanMGUUNPOBAHHbIM  CMeLManUcTOM C  UCMONb30BaHWEM  TONbKO
MAEHTUYHbIX 3anacHbIX uacteil. 370 obecneunt GesonmacHylo paboty
INEKTPOUHCTPYMEHTA.

MPABWIA TEXHUKW BE3OMACHOCTU MPU NCNO/Ib30BAHUN
MHOTOOYHKLUUOHANbHDIX WAKOOBANbHBIX MALUUH

« NPEQYNPEMAEHUE. KoHTakT unu BAbIXaHWe ONACHOIA/TOKCUYHOA MbiAM Npu
WANGOBKe [iepeBa, MeTajNia UMM NOBEPXHOCTE, OKpaLIEHHbIX Kpackol ¢
cofepaHuem CBWHLQ, MOTYT YrpoXaTb 3[0POBbl0 OnepaTopa W HaXoAALMXCA
nobauocTu nogeil.

NPUMUTE 0COBbIE MEPbI AN 3ALLUTDI OT 3TOIA
MblNIX, B TOM YACTE NEPEYUCNEHHBIE JANEE.
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2,

UHCTPYKLIUA MO TEXHUKE BE3OMACHOCTU

B fononHeHme K nCMONb30BaHMKO MbleynaBMBAIOLMX CPeACTB BCe MIOAM,
HaxopAwmecs B paboueid 06macTy, [OMKHbI  HOCUTL  CEPTUGULIMPOBAHHbIE
pecnupaTopbl, CNeLmManbHo NPefHa3HaueHHble Aif 3aLuThbl 0T 0NACHON U TOKCUYHOI
nbinn. Pabouee MecTo AOMKHO ObITb XOPOLLO BEHTUAMPYEMBIM.

[JleTin 1 6epemeHHbIe XEHLLWMHBI He JOMKHDbI J0MyCKaTbCA B pabouyio 30Hy.

He npuHumaiiTe nuy, He neiite 1 He KypuTe B paboueii 30He.

3[AHUA NOCTPOMKM 10 1960 FTOAA MOTYT UMETb AEPEBAHHbIE UNU
METANNUYECKUE MOBEPXHOCTH, MOKPbITHIE KPACKO HA OCHOBE CBUHLIA.
ECIN ObPABATbIBAEMAA

MOBEPXHOCTb NPEANONOMUTENbHO COAEPMUT CBWUHEL, OBPATUTECH K
CNELNANNCTAM.

Mpu 0bpaboTke HeKoTOpbIX BIUAOB fiepeBa U AepPeBAHHbIX u3aenuii, ocobenHo Bl
(BpeBecHOBONOKHMCTAA MAWTA CPedHell MIOTHOCTI), MOXET MOABAATbCA MbiMb,
onacHas AnA 340poBbA. llpu paboTe ¢ 3TUM WHCTPYMEHTOM Mbl PeKOMeHyeMm B
LOMONHeHNe K CpefcTBaM MblNeynaBauBaHUA MCNOb30BaTb CEPTUOULMPOBAHHYIO
MAcKy A LA CO CMEHHBIMU GUABTPaMA.

Mpyn ncnonb3oBaHMK WNMdOBaNbHON MaLUNHbI A 06paboTKM MeTanna NOMHUTE, YTo
WCKPbI MOTYT BOCMNaMEHNUTb Mblb B CUCTEME MblieyAaneHna un B nbinecoce.

373 WnndoBanbHaA MallMHA NpefHa3HayeHa Ana paboTbl 0aHOI pyKoid. Bbibepute
yaobHoe nonoxeHne U ybeautech, uTo Kabenb MUTaHWA He MOXET NOMAcCTb MOA
UHCTPYMEHT U1 3aLenuTbCA U MOMELLATb MOAHOMY LWANDOBANLHOMY XOZY.

Mepes wandosannem ybeaunTech, 4to Ha paboueil MOBEPXHOCTU HET rBO3eN, LWypynoB
1 BpyruX NOCTOPOHHUX NPesMETOB.

He ncnonb3yitte HCTpyMeHT Ana mokporo waudoaHua. Lnudyiite Tonbko Hacyxo.
Mo BO3MOXHOCTU GUKCUpYiiTe HeGONbLLME 3ar0TOBKM, YTOObI OHYI He NepemeLyaniich
MOZ UHCTPYMEHTOM.

He npunaraiite upe3mepHbIX YCUIniA K WHCTPYMEHTY, OH JAOMKeH paboTatb Ha
HOpPManbHOI CKOpoCTW. [lpu U3ANWHEM AABAEHAN HA WHCTPYMEHT MpPOUCXOANT
neperpy3ka, Kotopasa BefieT K 3ameaneHuto paboTbl ABuratend, HeaphekTuBHON
WnndoBKe 1 BOIMOMHBIM NMOBPEXAHUAM ABUTaTeNs.

He wcnonb3yiiTe  W3HOWEHHble, MOPBaHHble UMM  CUIBbHO  3arpA3HeHHble
WnndoBanbHble MUCTHI.

He kacaittecb fBIKYLLeiACA WNMdOBANBHOI bymari.



3. ONMUCAHUE

[Bbikntouatenn

(OcHoBaHwMe C «mnyyKoii»
Tpy6Ka ana o
nbiNeynaBnnBaHuA

Kopobka ans
nbiNeynaBnnBaHusA
TpeyronbHas Hacajka

4, TEXHUMECKNE XAPAKTEPUCTUKU

MHoro¢yHKuMoHanbHas

MapkupoBka wnudoBanbHas MalINHA
220MFS2.5

HomuHanbHoe HanpaxeHue 230B~,50Ty

HomunanbHas notpe6naemas MoLWHOCTL | 220 Bt

CkopocTb pa6oTbi 63 Harpysku, n, 13000 06/muH

linudoBanbHoe ocHOBaHMe

93x136 mm UMK 140x140%80 Mm

YpoBeHb 3ByK0BOro fiaBnenusa L,

75 8B(A) (K ,4 =386(A))

YpoBeHb 3ByKoBOii MowHocTM L,

86 Ab(A) (K \a =30b(A))

YpoBeHb BU6pauum a;,

9,6 m/c2 (K=1,5m/c?)

3AMEHA HAXAYHOT0 INCTA
NPUMEYAHUE.

lNepen BbINONHEHNEM KaKuX-NNOO ONEpaLyil Ha CAMOM WHCTPYMEHTE BbIKIHOUUTE €ro,
0TCOeAMHUTE Kabenb MUTaHNA OT PO3TKM 3NeKTPOCETI 1 JOXAUTECh NONHOA 0CTaHOBKY

BCeX ABMXYLLNXCA YacTeil.

1. MoAHUMITE KOHEL, HAXAAYHOT0 INCTA U CHUMMTE ero C MNACTUHDI.

2. QunctuTe WANGOBaNbHYIO MNACTUHY.

3. HagexHo npuxmure HOBBII HaXauHbIA MNCT K nnacTuHe. CoBMeCTUTe 0TBEPCTUA Ha
HaXAa4YHOM NACTE C OTBEPCTUAMUN Ha NNACTUHE ANA JTYYLLIEro yAaneHna nbiin.
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5. NEPEQ HAYANOM 3KCMTYATALIUK

YCTAHOBKA HAXJAYHOW BYMATH

@ Mepen nto60ii perynnpoBKoii ybeauTecb, UTo MHCTPYMEHT BbIKIHOYEH U BUTIKA
U3BNEYEH U3 PO3ETKM.

1. BbibepuTe npaBuibHbIil KNacc HaxaayHoil bymarn.

2. YpanuTe nbifib 1 MyCOP CUMYYKN OCHOBAHMA.

3. Yt06b! NpUKpENUTb HaXAauHyto bymary ¢ MNyYKoiA, NPOCTO COBMECTUTE OTBEPCTHA Ha
HaXJauHoil bymare C OTBEPCTMAMM HA WWANGOBANBHOM OCHOBAHWM W KPemko
npuxmuTe bymary.

4. Ina ypanexna HaxpayHoii Gymaru oTaenuTe ee 0T 0CHOBaHUA.

A MPEQYNPEXAEHUE. He nonb3yiTech wnndoBanbHON MaLMHON C

M3HOLLIEHHOI KN NOBPEeXAEHHON HaXAAYHOI Gymaroii.

A MPEQYNPEXAEHWUE. He ncnonb3yiite oAuH U TOT e nuCT 6ymaru gns
wnndoBaHnAa pepeBa W MeTaina. MeTanauyeckue YacTuibl

HabuBalTCA B HaxpauHylo Gymary u 6yayT uapanaTb AepeBAHHYI0
NOBEPXHOCTb.

A NPEQYNPEXAEHWE. He 3a6biBaiiTe perynapHo BbIYMLLATb CKONMEHNEe
MbUIM HAa OCHOBaHUM NOA HaXAauHoi 6ymaroii n He foXxupaaiiTecb, Korpa
HaXAauHblii NUCT  U3HOCUTCA MONHOCTbIO, uTOGbl 3aMeHUTb ero.
Heco6niopeHne 3TMX ABYX Mep MPefOCTOPOMKHOCTN MOMKET MPUBECTU K
NoBpEeXAEHUI0O NUNYYKU HAa 0CHOBAHUW, U HadpauHaa Gymara He Gyper
JepXaTbCa JOMKHbIM 06pa3om.

A MPEOYNPEMOEHUE. PerynapHo oumwjailTe BeHTUNALMNOHHDbIE
OTBEpPCTUA JNEKTPOUHCTPYMeHTa. BeHTunatop papuratens 3acacbiBaer
NbIb BHYTPb KOpMyca, W Npy Ype3mMepHOM HaKOMMEeHUN MeTannuyecknux
YacTHL BO3MOXKHO NOpaXeHne SNeKTpuYeckum TOKOM.

MPUMEYAHUE. Ha wnudoBanbHoe 0CHOBaHME C MNMYYKOW rapaHTUA He

PacnpoCTPaHAETCA.




5. NEPEA HAYAJIOM 3KCITYATALIUK

3AMEHA WAWOOBAIbHOW NNACTUHBI

1. [Inq 3aMeHbI NNACTUHbI CHAYANa CHUMUTE HAaXAAUHbIIA TNACT.
2. YnepxuBaa WanGoBanbHyto NAACTUHY, 0TKPYTUTE BUHT.
3. BbipoBHaiiTe HOBYH NNACTUHY TakiM 06pa3om, uToObl OHa CoBNana ¢ yrnybneHnamm Ha
4. nogowse.
3aKpenuTe NNACTUHY C NOMOLLbH BUHTA.
5. YctaHoBuTe noaxoAALLMiA HaXAAUHbIN JINCT.

YpaneHue nbinu

MHCprMeHT MOXHO MUCNonb30BaThb C I'IbIJ'IEC60pHI/IKOM nnn C NblIeyNnoBUTENEM. Nna
NCNoNb30BaHNA NblIEYNOBUTENA BbINONHUTE CieaytoLL e JeNncTBUA.

1. CHuMUTE NbINeCOOPHNK C UHCTPYMEHTa.

2. YctaHoBUTE afianTep Ha UHCTPYMEHT.

3. TloBepHuTe afanTep No YacoBoii CTpefike, UToObI 3aKpenuTb ero.
4. TlogkniounTe NbiNeynoBuTeNb K afantepy.

NPEQYNPEXXAEHVE. He nonb3yiitecb nbinecbopHUKOM npu
wnudosaHun metanna. lopaumne yacTubl MeTanna MoryT noJKkeub
0CTaTKM APeBEeCHOI NbIN UK (am Kopnyc nbinecbopruka.

6. UCMONb30BAHUE

3ANYCK U OCTAHOBKA

MPUMEYAHUE. Mepen noakniueHnem WHCTPYMEHTA K 3MeKTpoceTi ybeauTech, uTo
HanpsXeHWe WUCTOYHUKA MUTAHMA COOTBETCTBYET HOMMHANbHOMY —HANMPAXKEHMIo,
yKa3aHHOMY Ha NacnopTHOI Tabanyke yCTpolicTBa.

1. HaxmuTe Ha BbIKNKYaTENb, UTOObI BKNKYNTD MHCTPYMEHT.
2. [InA HenpepbIBHOIA paboTbl HaXMUTE KHOMKY 6NIOKIPOBKY, KOTa BbIK/KOYaTeNb HaxaT.
UYr06bl BBIKNHOUMTD UHCTPYMEHT, HAXKMUTE Ha BbIKIIOUaTeNb, a 3aTeM OTMYCTUTE ero.

@ MPUMEYAHUE. Tpexae uem BKNKOYUTD MW BbIKAOYMTD WANPOBANbHYI

MalluHy, BCeraa NOAHUMAIATe ee NOBEPXHOCTN 3ar0TOBKMN.
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6. UCMONb30BAHUE

FPYBAA WINOOBKA

Wcnonb3yiite KpynHo3epHUCTYl0 HaxaauHylo bymary. (nerka npuxumaiite ee ana
AOCTINKEHIA HAUNYYLLEro pe3ynbTaTa.

WNNOOBAHUE

1. MomecTuTe MHCTPYMEHT Ha 0bpabaTbiBaeMylo MOBEPXHOCTb, MOMIHOCTLIO MPUKAB K Heil
MOBEPXHOCTb HAXJAUHOT0 NNCTa.

2. punaraiite paBHOMepHoe faBneHue Bo BpeMa 06paboTku. bonee cunbHoe HaxaTue
He ycKopuT paboTy, HO YBENUYIT HArPy3KY Ha MHCTPYMEHT U HaXKAauHyto bymary.

3. (kopocTb 1 pe3ynbTaT LWNUdoBaHUA B OCHOBHOM 3aBUCAT OT rpybocTu HaxaauHoli
Oymaru, CKopocTv BUKEHUA NNACTUHDI Y NPUNaraemoro AaBeHuA.

A NPEOYNPEMAEHNE. He ucnonb3yitTe 3TOT MHCTPYMEHT Ha
WITYKaTypKe.

® i
afleBaiiTe 3aLUTHbIE 0YKIA 1 pecnnpaTop.

Mo BO3MOXHOCTM QUKCUpYIiTe HebONbLLNe 3ar0TOBKM, YTOObI OHU He NepeMeLLaniich noj
NHCTPyMeHTOM. OmycTuTe MHCTPYMEHT A0 KOHTaKTa C 3aroToBKOI 6e3 AaBneHus, nocne
yero 3amyctute MawuHy. MeaneHHo nepemelaiiTe WANOBANIbHYI MalLUHY MO
MOBEPXHOCTM 3ar0TOBKM KPYrOBbIMU [BUKEHUAMU C PABHOMEPHBIM, YMepeHHbIM
JaBNeHueMm.

Ecnn Ha 3aroToBke mocie WAWGOBAHWA elle ecTb LapamiHbl, BbIMOSHUTE OFHO U3
CefyloWnx AeiCTBuiA.

-- Bobmute 6onee rpy6blii HaXZak 1 yCTpaHUTE LapanuHbl, NOUIE Yero BEpHUTECh K
nepBOHayanbHoOMY BbibopY.

-- MonpobyiiTe ncnonb3oBaTb HOBbI HAXAAUHbIA INCT TOTO Xe 3epHa, UTobbl YCTPaHNTL
HexenatefibHble OTMETWHbI, a 3aTemM nepeiigute K Gonee TOHKOMY 3epHy W
O0KOHYaTesNbHOI OTAENKeE.

TOHKAA LWIKOOBKA

1. Ucnonb3yiite MeNKo3epHICTYHO HaXAauHylo bymary.
2. Haxumaiite yMepeHHO CUbHO 1 MepeMeLLiaiiTe HCTPYMEHT MO 3ar0TOBKe KpYroBbIMM
[BIKEHUAMN 160 Bnepes-Ha3az 1 nonepek.



6. UCMONIb30BAHUE

3. He HaknoHsiiTe MHCTPYMEHT, Tak KaK 13-3a 3TOro Ha 0bpabaTbiBaeMoil MOBEPXHOCTH
MOTYT 0CTaTbCA Cnefbl.
4. Nocne 3aBepLueHms paboTbl BLIKIHOUNTE UHCTPYMEHT 1 yOepuUTe ero € 3aroToBKu.

TOPMO3HAA KONOAKA

Topmo3Has KoNoJKa CHINKAET CKOPOCTb NPK Pa3rpy3Ke MHCTPYMeEHTa, UT06bl yMeHbLIMTb
PUCK OCTABNEHNSA CNIEZI0B Ha 3ar0TOBKE NP UCNONb30BAHUN UHCTPYMEHTA.

Ecw ckopocTb paboTbl 663 Harpy3ku yBENNUMBAETCA CO BPEMEHEM, 3T 03HAYaeT, uTo
TOPMO3Ha# KONO/KA M3HOLLIEHA U J0/KHA ObITb 3aMeHeHa B aBTOPU30BAHHOM CEPBUCHOM
LIeHTpe.

OBbCNYKNBAHUE

MPUMEYAHUE. Mepen BbiMONHeHMeM Kakux-nnb0 Onepauuii Ha CAMOM WHCTPYMeHTe
BbIKIOUMTE €ro, 0TCOeANHUTE Kabenb NUTaHUA OT PO3ETKN dMEKTPOCETU U AOKANTECH
MOJHOI 0CTAHOBKY BCEX ABUXKYLLUNXCA YaCTell.

« (nepgute 3a Tem, uTOObI BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTUA W KOpnyc fBuratens Obinu
YNCTBIMI 1 CBOBOSHBIMY OT FPA3U 1 NbIAK.

« OQuuwaitTe UHCTPYMEHT TKaHbK WMAM TYOKOM, CMOUEHHOI MATKAM MOILLMM
(pencTtBom. He ucnonb3yiite And ouncTku abpasuHble M MoloLyme CpeacTBa Ha
0CHOBE pacTBOpUTENeNA, Tak Kak 3T0 MOXET NPUBECTU K NOBPEXAEHUI0 NNACTUKOBbIX
yacrei.

« Hukorga He norpyaiiTe MHCTPyMEHT B KWMAKOCTM W He JomyckaiTe nomagaHua

XKIKOCTA BHYTPb MHCTPYMEHTa, TaK Kak 3T0 MOXeT MpUBECTW K MOpaxeHuio

NEKTPUYECKIM TOKOM 1 TpaBMaM.

[poTupaiiTe UHCTPYMEHT CyXOii YACTON TKaHbHO.

YOANEHUE NbINN U3 MbUTECBOPHUKA

1. BbIKloumnTe MHCTPYMEHT 1 OTCORAMHUTE ero 0T INeKTpoceTy. YoeauTech, uto KHoMKa
6M0KMPOBKIA He HaxaTa.

2. BbITAHUTE NbinecbopHUK.

3. YnepxuBaliTe HKHIOK YacTb NblnecOOpHIKa OAHOI PyKOIA, @ UEPHYIO KPBILLKY Apyroii
PYKOIA.

4. TlogHUMUTE YEPHYIO KPbILLKY.

5. OnycrowwuTe NbiNecoOpHUK.
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7.0bCNYXKNBAHUE

Mepen  BLIMOMHEHWEM  PEryNMPOBKM  MAM  OOCYKMBAHMA  BCerAa
OTKMKUaliTe MHCTPYMEHT OT WCTOYHUKA InekTponutanus. Ecm kabenb
MUTaHUA NOBPEXAEH, TO BO U30€XaHIe ONACHOCTU €ro JOMKEH 3aMEHNTD
W3rOTOBUTENb UAM €0 TEXHUUECKMIA NpeACTaBUTENb.
B cnyyae nospexpeHnA Kabena MuTaHUA HeMeANeHHO OTCOEAWHWTE BUIKY OT
WUCTOYHUKA NUTAHWS.
beperuTe MHCTPYMEHT 0T BO31lCTBIA LOXAA.
Ecu  yronbHble WETKM He0OXoAMMO 3aMeHUTb, 3T0 JOMKEH Cenath
KBaNMGUUMPOBAHHBII CNELMANNCT No PemMoHTy (BCerfa 3ameHsAiiTe ABe LUETKM
0ZIHOBPEMEHHO).

Ouncrka

He VI(I'IOﬂb3yVITe pacTBoputenu anAa OYUCTKKM NNacCTUKOBbLIX yacteii. bonbLIMHCTBO
NNacTMaccoBblX  JeTanei YyBCTBUTENbHbI K Pa3/IMyHbIM  NPOMbILLIEHHBIM
pacTBOpUTENAM U MOTYT ObITb MMM noBpeXxaeHbl. [Ina ouncrkm ot rpasu, erHbHOVI nbiin
nT.n. I/ICI'IOJ'Ib3yI7IT€ YNCTYHO TKaHb.

Cmaska

Bce nogwwnHMkm B 3TOM  MHCTpyMeHTe MMelT JOCTaTOYHOE — KOMNYecTBo
BbICOKOKAUECTBEHHON CMa3KM Ha BeCb CPOK CYObl NMpU HOPMaNbHbIX YCIOBUAX
KCnnyaTayum, No3TOMy J0NONHUTENbHAA CMa3Ka He TpebyeTca.

8. YCTPAHEHME HENOJAOK

TunnuHble Hemonajku MoAb30BaTenM Yacto MOTYT ONMpefeNuTb U YCTPaHUTb Camul.
Mo3Tomy npoBepbTe YCTPOICTBO € TOMOLLbK AAHHOTO pa3zaena. B bonblunHcTBe CiyyaeB
npobnemy MoXHO 6bICTPO peLunTb.

MPEAYNPEXAEHUE! BbinonHsAiiTe TONbKO AeiCTBUA, ONUCAaHHbIe B
HacroAweii uHcTpykuuu! Eciu npobnemy He ypanocb ycTpaHuTb

CaMoCToATeNbHO, AaNbHeiwwasn npoBepkKa, Oﬁmy)KVIBaHVIe N PemMoHT
AOMKHbI BbINONIHATbCA B aBTOPU30BAHHOM CEPBUCHOM LieHTpe uin

Apyrum KBal'IVI(I)I/II.IMPOBaHHbIM caelmnanucTom.




8. YCTPAHEHME HENONAAOK

Npo6nema Bo3moxHaa npuumHa Pewenne
YCTPOICTBO HE MOAKNIOYEHO K [MogkntounTe yCTPONCTBO
WUCTOUHMKY NUTAHWA. K UCTOUHUKY NUTAHWA.
YcrpoiictBo He
P HewcnpaBHocTb Kabena nutaHms Obpatutecs K
3anyckaeTc.
WM BUKI. CNeLManuCcTy-neKTpUKy.
[llpyras anekTpuyeckas Obpatutech K
HencnpaBHOCTb YCTPOIACTBA. CNeLNaANNCTy-INeKTPUKY.
Vcnonb3yitte
YAnMHUTENb He npesiHa3HaueH Ans o
NOAXOAALLMIA
paboThbl € TUM UHCTPYMEHTOM.
YONVHUTEND.
YaTpoitcTBO He | y1roupyk numanins (Hanpuiep, MoAKKouHTe YCTPOIICTBO
RoCTUraeT reHepaTop) 1aeT CTMLLKOM HI3K0e K ZipYroMY UCTOYHIKY
noAKoK HanpAXeHve. nUTaHNA.
MOLLHOCTH.
Mounctute
BeHTunawmoHHble oTBEpCTUA
BEHTUNALMOHHbIE
3a610KIMPOBaHbl.
OTBEPCTUA.
HaX[auHbIi TACT U3HOLLEH. 3ameHuTe Ha HOBBbIIA.
!!esu!tado, i HaXaauHblii NUCT He NOAX0AUT ANA Ucnonb3yitre
insatisfatorio. noAXomALLYI0
o6pabatbiBaemoro mMatepuana.
HaXJauHyt bymary.

9. 3ALLUTA OKPYKAIOLLEN CPEADI

3anpeLyaetca BblOpacbiBaTb INEKTPOTEXHUYECKME U3LENUA BMECTe ¢ ObITOBbIMU
oTxofamu. Mx Heobxoammo cAaBaTb Ha mepepaboTKy B CneLnanbHble LeHTpb
ytunusaumu. [na nonyyeHns pekomeHZauuii mo yTunusauun obpatutech B
MeCTHbIe OpraHbl BNACTV WA K NPOAaBLLY.

OnacHble BellecTBa, COfePXALUMECA B INEKTPUYECKOM 1 SNEKTPOHHOM
000pyOBaHNI, MOTYT HEraTUBHO BIWATbL Ha OKPYXaloLLylo Cpefy 1 370pOBbe
noaein.

C Lenbko yTUAK3aLmMiM 3T0 YCTPOIACTBO MOXHO TakKe BEPHYTb B MarasuH, rfie ero
npuobpenu, unu npogasuy (unu gunepy Dexter Power).
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10. TAPAHTUA

1. I'IponyKuMﬂ komnaHun Dexter Power pa3pa60Ta|-|a B COOTBETCTBUK C BbICILIUMU

(TaHAapTaMn KauectBa AnA ObITOBbIX MHCTpymeHTOB. Komnanua Dexter Power
npefocTaBnAeT AnA [aHHOR MHOrOQYHKUMOHANbHOM WANGOBANbHO MalUMHbI
(mogenb N2 220MFS2.5) 36-mecAuHylo rapaHTuiO € AaTbl pUobpeTeHua. ITa rapaHTusa
pacnpocTpaHAeTcA Ha BCe AeeKTbl MaTepuanoB W Npou3BOACTBA, KOTOPble MOryT
BO3HUKHYTb. Hukakue ppyrue mpeTeHsum mio6oro Bufa, npAMble UM KOCBEHHbIE,
OTHOCALLMECA K NIOAAM N MaTepuranam, He MoryT 6biTb yA0BReTBOpeHbI. [poaykuma
Dexter Power He npeiHa3HaueHa Ana NpodeCCUOHANbHOT0 NPUMEHEHN.

. B cnyyae o6HapyxeHns HencnpaBHOCTU uin AedekTa Mpexae BCero HeobXopumo

obpatutbea K Aunepy Dexter Power. B GonblunHCTBE CNyuaeB UMEHHO OH CMOXKET
PELMTb NPpo6NEMy N YCTPaHUTb AEDEKT.

. PemMoHT unu 3ameHa feTaneii He NPoANEBaOT U3HAUAbHbIN CPOK rapaHTIM.
4. TapaHTUs He pacnpoCTpaHsAeTcs Ha AedeKTbl, BOHUKILME BCIEACTBUE W3HOCA WM

HenpaBuibHOro obpalueHus. Kpome npouero, 3T0 KAcaeTca HeWCnpaBHOCTENA,
(BAI3aHHbIX C M13HOCOM BbIK/OYaTeNed, 3aLUMTHBIX Lienei u ABUraTenei.

. npeTEH3I/Iﬂ B pamKax FapaHTI/II7IHbIX 0043aTeNbCTB MOXET ObITb NPUHATA TOJIbKO Npwn

CnepyHoLLAX YCIOBUAX.

+  [lpenoctaBneHo noaTBepxaeHue AaTbl MOKYMKI B BIUAE YeKa.

« Hukakolii peMOHT 1 (n1) 3aMeHa yacTeil YCTPOACTBA He MPOBOAUINCH TPETHUMN
nnuamu.

« WHcTpymeHT ncnonb3oBanca AomKHbIM 06pa3om (He neperpyxanca u Ha Hero He
yCTaHaBNMBANNCb KOMMAEKTYIOLLME CTOPOHHIX NPOM3BOAMUTENEN).

«  Het cnepoB noBpexaeHunii BUIeACTBIE BHELIHUX BO3[EACTBINN, TaKIX KaK NeCOK
UK KaMHN.

«  Her cienoB noBpexzaeHuii BCefcTBIe HeCOONIOAEHUA MHCTPYKLIAI N0 TeXHUKe
6e30MacHOCTY 1 NpaBU NCMOIb30BAHMA.

«  OtcyTcTBYI0T GOPC-MaxKOpHble 00CTOATENDCTBA C HaLLIel CTOPOHbI.

«  [lpunaraetca onucaHue NpeTeH3mni.

. Yanosus FapaHTVII7IHOF0 O6CJ'Iy)KI/IBaHI/IFI NMPUMEHATCA BMeCTe C HallMMKN NpaBuiamu

npoAau n nocraBku.

. HeI/ICI'IpaBHbIe WNHCTPYMEHTDI, NOANEXALLNE BO3BPATY B KOMMAHUIO Dexter Power uepes

aunepa Dexter Power, komnanua Dexter Power npuHumaeTt npu ycioBun JOMKHON
ynakoBku u3fenus. Ecn HemcnpaBHble WHCTPYMEHTbI OTMPABAAIOTCA KNMEHTOM
Hanpamyo B Dexter Power, komnanua Dexter Power cMoxeT ux 06paboTtaThb T0MIbKO B
Ulyyae onaaThl KNUEHTOM Pacxof0B Ha NepPecbIKy.

. Komnanua Dexter Power He npuHUMaeT npoayKUMi, HE YNAKOBaHHYK AOMKHBIM

06pazom.



11. AEKNAPALLA COOTBETCTBMA HOPMAM EC

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin — France (OpaHuua)

3asBnsem, uto JaHHOE U3fenue:
MHOTOOYHKLUOHANBHAA LTU®OBANIbHAS MALLUHA 220 Br
Mopenb 220MFS2.5

yOOBNETBOPAET TPEOOBAHMAM CNIEAYIOLLIMX AMPEKTUB, HOPM U CTAHAAPTOB:
[JupekTiBa no MatumHHoMy 060pyaoBaHuio 2006/42/EC
[QupekTuBa no anekTpoMarHuTHoi coBMectumoctin 2014/30/EU
[Nupextiea EC 06 orpaHinyeHnm Mcnonb30BaHNA HEKOTOPbIX BPEAHbIX
BELLECTB B INEKTPUUECKOM U 3N1EKTPOHHOM 060pyaoBaHum 2011/65/EU
C M3MeHeHnAMN, BHeceHHbIMI [JupekTusoi (EU) 2015/863

a TaKKe C1eaylolLmMm HopMam:
EN 62841-1:2015; EN 62841-2-4:2014
EN 55014-1:2017; EN55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013
EN 55014-1:2006/A2:2011; EN 55014-2:1997/A2:2008
IEC62321-1:2013; IEC 62321-2:2013
[EC62321-3-1:2013; [EC 62321-4:2013+AMD1:2017 (SV
IEC62321-5:2013; IEC 62321-6:2015
[EC62321-7-1:2015; [EC 62321-7-2:2017
[EC62321-8:2017;150 17075:2017

Homep napTuu: cm. Ha 3afiHeil CTpaHuLLe 00MOXKN.
[1Be nocneHue UNGpbI rofa npuceoenus Mapkuposki CE: 19

/ e Done in Ronchin : 26/10/2019
Eric LEMOINE W
MexayHapoaHbiit poekT Kauecta Nunep

ADEO Services 135 Rue Carnot — €S 00001 59790 RONCHIN — France (®paHuus)
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NOAPOBHAA CXEMA




BEJIINEP

@ Kapakatr any kayniH asadTy YWiH nNaiganaHylwbl nanganady

HyCKayMbIFbIH OKbIN LUbIFYbI KEPEK

C E Eypona [aupekTvBanapblHblH KomgaHbiCTarbl MaHbI3abl Kayinciagik
CTaHaapTTapbiHa CANKEC Kenepi.

KeneH OpafblHa Myle engepmiH HapbifblHAA OHIMHIH aiHambiMbl
L XeHiHgeri 6enri.

e
==

[l knacTbl KYPbISTFbl — KOC OKLLaYynafblILL — Xepre T¥l7IbIKTaJ'IFaH LuTencerb
KaXET emMec

HyckaynbikTarbl Hyckaynapabl OpbiHAamay [eHe XapakaTbiH Hemece
Kyparira 3akbIM KenTipy kayniH TeRgipeni

OMNEKTP TOrbIHbIH COFY KayniH KepceTesi.
Akaynbl XoHe/HeMece TacTanatbiH 3NeKTpriK HEMECe SNMEKTPOHALIK
annapatTapab! TUICTi Kaaere xapaTy OpblHAAPbIHAA XWHaY Kepek

TexHukanblk Kbl3MET KepCeTy KesiHAe XoHe CbiM 3akbiMAanFaH
Xaf[araa allaHbl po3eTkafaH BipAEH axbIPaTbIHbI3.

@1<{P>P O

@
O]

KopraHbILL Ke3ingipiriH TaFbIn XypiHi3

LLlaHHaH KopFalTbIH MacKaHbI KuiHi3

@9

Kynak KopFaHbICbIH KuiHi3
@ KopraHbILL asik KuiM Kuin xypiHi3
@ KopraHbIC KonFabblH KMiHi3

MA3M¥HbI
1. Ken gyHKUmAMLI axapnarbiL 6. Mainpanany

KYPbINFbIHBIH MaKCaTThl KONAAHbICH 7. TexHuKanblK Kbl3MeT kepceTy
2. Kayinciaaik TEXHUKaCbIHbIH, HyCkaynapbl 8. AxaynblkTapzabl X0k
3. Cunattamacsl 9. KopLuaraH opTaHbl KOpfaHbl3
4. TexHukanblk aepekTep 10.Keningik
5. XKababIKTbl KONaaHbICKa EHri3y anabiHAa 11.EQ caitkecTik Aeknapaumscel

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

119



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

120

1. KoM GYHKLUANBI AXAPINAFbIL K¥PbINFbIHbIH
MAKCATTbI KONOAHBICbI

Byn kypbinfbl Kyprak OeTTepai CoMKec KemeTiH TyMipwikTi abpaaueTi TabakTapMeH
Tericteyre apHanfad. On afaw, Metann, nnactukanblk xaHe 6osnfaH GeTtepai
Tericteyre, ecki 0osly kabartapbiH, TOT kabaTblH anbin Tactay, Aepey Tericten,
anbin Tactayra konainbl. Kypbinfbinapabl, Kypangapabl xeHe Kepek-wapakTapabl
TarailblHOanvaraH XyMbiCbiHaH 0acka KOCbIMLLA JKYMbICTap VLWiH KonaaHOaHbl3
(6HAIPYLLIHIH HyCKayMbIFbIH kapaHbi3). Bapnblk Backa XyMbICTap YLUiH KOnaaHy MyMKiH
eMec.

2. KAYINCI3AIK TEXHUKACBIHbIH HYCKAYTAPDI

AMNEKTP K¥PAITbIHbIH KAYINCI3LIN BOMbIHLLA XANMbI ECKEPTYNEP

ECKEPTY! Ocbl anektp KypanbiMeH 6ipre OepinreH 6apnblk
Kayincisgik eckeptynepi MeH Oapnblk Hyckaynapgbl, CypetTep
KOHe TeXHUKanblK cunaTTamanapibl OKbIN LWbIFbIHLI3. TemeHae
KepceTinreH 6aprblk Hyckaynapabl OpblHAAMay canfapblHaH 3nekTp
TOrbIHBIH COFYbI, BT LUbIFYbl X8HE/HEMECe ayblp XapakaT OpblH anybl
MYMKIH.

BAPIIbIK ECKEPTYNEP MEH HYCKAYNAP[bl BOJALLIAKTA KAPAY YLLIH
CAKTAM KOWbIHbI3.

Eckeptynepaeri "anekTp kypanbl" TEPMUHI SNEKTP KENICIHEH XYMbIC ICTENTIH (CbiMAbI)
Hemece 6aTapesiMeH KyMbIC ICTENTIH (CbIMCbI3) 3MeKTp KypanbiH bingipesi.

1. XX¥MbIC OPHbIHbIH KAYINCI3AIr

a) XymbIiC OpHbI Ta3a api Kapblk 6onybl kaxeT. XyMbiC OPHbIHLIH Nlac Hemece
kapaHfbl D0Nybl OKbIC OKMFanapabH naga 6onysiHa ceben Gonagb!.

b) AnekTp KypanAapbIH TyTaHFbIW CYWLIKTLIKTAp, ra3Aap Hemece LaH CUAKTbI
3aTTap OonatbiH XapbiNbIC Kayni 6ap opTanapga nanganaHOaHbI3. dnekTp
Kypangapbl LWaHabl HeMece TYTiHAi TyTaHAbIPYbl MYMKIH YLIKbIHAAP LWbiFapagbl.

€) AneKTp KypanbiH NanganaxfFaH kesge, 6ananap MeH Gerae agampaap anwak
Typybl Kaxet. backa Hapcere amawgay canpapbiHaH Kypangbl Gackapa anmaii
KanybIHbI3 MyMKIH.



2. KAYINCI3AIK TEXHUKACBIHbIH HYCKAYNAPBI

2. AMNEKTP XYWENEPIH NAWBANAHYOAFbI KAYINCI3AIK TEXHUKACI

a) AneKTp KypanbiHbiH awanapbl po3eTkara CoKec Kenyi kaxeT. AwaHbl eL
yakbITTa e3repTneHis. ElukaHaan agantep LUTENCENbAEPIH Xepre TyWblKTanfaH
NeKTp KypangapbiMeH bipre nanganaHbarbI3. ©3repTinmereH allanap MeH Cailkec
KeneTiH po3eTkanap aneKTp TOrbIHbIH COFY kayniH asanTagbl.

b) Kybwipnap, paguatopnap, ra3 nnuranapbl XeHe TOHA3bITKbILLTAP CUSKTBI Xepre
TyWbIKTamnFaH 3aTTapra AeHeHi3ai TUrisbeHi3. [leHeHi3 xepre TyiblkTanfaH aTTapmeH
aHacca, anekTp TorbIHbIH COFY Kayni apTadbl.

¢) AneKTp KypanaapbIH XaHObIPAAH XoHe biNFangaH cakTaHbI3. ANekTp KypanbiHa
CY Kipce, 3MeKTp TOrbIHbIH COFY kayni aptagpl.

d) CoiMabl TeK OpHbIMEH NaifanaHbiHbI3. ANEKTP KypanbiHbIH CbIMbIH OHbI
TacbiMangay, TapTy Hemece KyaT Ke3iHeH axblpaTy YWiH nanganaHOaHbi3.
CbIMabl XoFapbl TemneparypaaaH, MaiaaH, eTkip LWeTTepaeH HEMECE XblMKbiManbl
BenwekTepaeH aniiak ycTaHbl3. 3akbiMganraH HEMeCe LuatackaH CbIMaap anexkTp
TOrbIHBIH COFY KayniH apTTbipadbl.

€) AnekTp KypanblH Aanaaa nailganaHrFaH kesae, fanaga nanaanaHyra xapamapl
y3apTKbiW CbIMAbl NaAanaHbiHbi3. [anafa naiganaHyra apHanfaH CbiMabl
navaanaxrasza, 3neKkTp TorblHbIH COFY kayni a3asigbl.

f) blnfan xepme anekTp KypanbiH naipanaHyra Typa Kence, KOpFaHbICTbl
ewipy KypbinfbicbiMeH (KOK) kopranfaH xalpbiKTbl nanganaHbiHbi3. KOK
KYPbINFbICLIH NaifanaHFanaa, aNeKTp TOrbIHbIH COFy kayni asaspbl.

3. XEKE KAYINCI3AIK

a) OneKkTp KypanbiH naijananFaH kesge abail OONbIHbI3, icC-apeKeTiHiare
GanbINTbINbIKNEH Kapan, 3ediH KoMbIHbI3. LUaplan TypcaHbi3 Hemece ecipTki,
iLWiMaik He Aapi-gepmek kabblngaraH 6orncaHpi3, 3NeKTP KypanbiH NaiaanaHbaHyl3.
OneKTp KypangapblH NaitfanaxfaH keaae 3efiH koiMay canpapbiHaH Xeke aybip
apakat anybiHbl3 MyMKiH.

b) Xeke KopraHbIC kabAbIFbIH NaitfanaHbIHbI3. KopraHbIC KesingipiriH YHEMI TaFbin
KYPiHi3. LLaHHaH KOpFaiTbiH Macka, CbipFaHaManTbIH apHaibl asik-kuiM, Bepik kacka
HEMece ecTy MYLUECIH KOpFaiTblH Kypan CUSKTbI KOPFaHbIC XababifbiH Calkec
Xaffannapaa navganaqraHga xeke xapakar any kayni asasgbl.

¢) AneKTp KypanblHbIH abalicbi3aa icke KocbinybiHa xon 6epMeHi3. Kyar kesiHe
XaHe/Hemece Oarapesira kocnac OypbiH, KypanAbl TacbiMangamac OypbiH,
aybICTbLIPbIN-KOCKBIWTLIH, OWipyNi Kyiae eKeHiriHe ke3 KeTKisiHi3. dnekTp
KypangapblH aybICTbIpbIN-KOCKbILIbIHAH YCTan TachiMangay Hemece aybiCTbipbin-
KOCKbILL KOCYNbl KyWae KyaTTaHablpy CangapbiHaH OKbIC OKuFanap OpblH anybl
MYMKiH.
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2. KAYINCI3AIK TEXHUKACBIHbIH HYCKAYTAPDI

d) OnekTp KypanmbiH icke kocnac OypbIH, peTTeriw KinTrep MeH COMbIHAbI
OypalThIH KiNTTepAi anbIn TacTaHbI3. ANEKTP KypanblHbIH aHanaTbH beniriHae
OekiTyni KyiAoe KanFaH PeTTeril KiNT Hemece COMbIHAbI BypalTblH KINT AeHe
XapakaTblHa SKenyi MyMKiH.

e) Kypanra kapail KaTTbl yMTbIIMaHbI3. YHEMi TYPaKThl KanbinTa TYPbIHbI3 XaHe
Tene-TeHAIK cakTaHbI3. byn kesneicok afmainapda anekTp KypanbiH AypbiC
Dackapyra MymKiHAiK Gepei.

f) Tuicti Typme KwiHiHi3. KeH Kuim KMMEHi3 Hemece aleKel TaknaHbi3.
LaLbiHbI3abI, kMiMiHi3ai xaHe KonFalbbiHbI3ab! XblMmKbIManbl GenlekTepaeH aniuak
YCTaHbI3. KeH Kuim, sluekeit HeMece Y3blH LUaLL XblmKbIManbl OerntiekTepre iniHin
Kanybl MYMKH.

g) KypanpapmeH Gipre waH copy aHe LaH XuHay Xyheci kamTamacbi3
eTince, onapAblH AYPbIC XanFaHbIn, NanAaanaHbiNaTbiHbIHA KO3 XKETKi3iHi3.
LLlaHcoprblTapab! NarganaHy LWaHra KaTbiCTbl kayinTepi asanTaapl.

h) Kypangb! xui naipanany HaTuxeciHge 6ocaHebIn, Kayincisaik karuaanapbiH
eneycis kanabipManbI3. CanfbipTTblk TaHbITY Bip Me3eTTe aybIp KapakaTka oKen
COKTBIPYbI MYMKIH.

4. ANEKTP K¥PAMNbIH NAOANAHY X8HE OFAH KYTIM KOPCETY

a) dneKkTp KypanbiHa apTblK XYKTeMe TyCipMeHi3. XyMbICbIHbI3 YLWiH AypbIC
JNeKTP KypanblH NaiganaHbiHbI3. [ypbiC 3MEKTp Kypamnbl 63iHiH apHabl
KblngamablFbiHAA XYMbICTbI e48Yip TIMAI api kayinci3 Typae opblHaanab!.

b) AybICTbIPbIN-KOCKbIWbI KOCHINMAWTLIH K8He OLWNe|TiH JNeKTP KypanblH
nanpanaHbaHbI3. AybICTbIPbIN-KOCKbIL apkbiibl BackapbiMailTbiH ke3 KenreH
ANEKTP Kypartbl KayinTi XaHe OHbl XEHOEY KaxeT.

c) PetTey apeketTepiH OpbiHAAY, Kepek-XkapakTapAbl aybiCTbIPy Hemece Kyat
KypanaapblH cakTayaaH OypbiH wTencenbAi KyaT Ke3iHeH XaHe/Hemece
GatapesHbl JNeKTP KypanbiHaH aXblpaTbiHbI3. MyHoal cakTblk Liapanapbl
AMNEKTP KypanbIHbIH Ke3OeicoK iCke Kochlny kayniH asantagpl.

d) NaipanaHbINMaiTLIH 3NEKTP KypanaapbiH OananapAblH KOMbl KEeTNeuTiH
Kepae CakTaHbI3. JneKTp KypanbiMeH Hemece OCbl HYCKaynapMeH TaHbiC
emec afamaapra kypanabl nanganadyra pykcar 6epmeHis. OnekTp KypanaapbiH
KaTTbIKTbIpbIMaraH NaitAananyLubinap KongaHca, kayin TeHeqi.

e) dnekTp KypanpapblHa XoHe Kepek-kapakTapra TeXHUKanblK KbI3MeT
kepceTiHi3. XbimkbiManbl OenwekTepaiH KuCalObIH Hemece kenTenyiH,
GenwekrtepaiH Oy3binybIH XoHe 3NEeKTP KypanblHbIK XYMbICbIHA acep eTyi



2. KAYINCI3AIK TEXHUKACBIHbIH HYCKAYNAPBI

MYMKiH Oacka OapnblK aFmangblH Gap-KOFbIH TeKCepiHi3. OnekTp Kypanb
3aKpiMaanca, OHbl NarganaHap angblHoa XeHaeHis. KentereH OKbiC Okuranap
MeKTP KypangapbiHa TUICTI Typae TeXHUKamblk KblSMET KepceTney cangapbiHaH
OpblH anagpl.

f) Keckiw Kypanpapab! eTkip xaHe Ta3a Kyinae YCTaHbI3. TUICTi Typae TexHuKanblk
KbIBMET KepCETINreH LIeTTepi oTKp Keckilw Kypangap Oyrinin kanmarigbl xoHe
onapab! 6ackapy oHait 6onagpl.

g) XXyMbiC ’kaFpainapbiH XoHe OpbIHAAY KaXeT XYMbICTbl Hasapfa ana
OTbIpbIMN, 3NEKTP KypanblH, Kepek-kapakTapAbl, Kypan YWTbIKTapbiH XoHe T.
0. ocbl Hyckaynapra cankec naifanaHbiHbI3. ONeKTp KypanbiH TafaiblHaamnFaH
MakcaTbiHaH backa MakcaTTapaa NaifanaHy aCepiHeH kayinTi Xafaail OpbIH anybl
MYMKIH.

h) TyTkanapablH XdHe KONMeH yCTauTbiH OeTTepaiH Kyprak, Tasa GonyblH
kajaranan, Mail MeH WbIPbIWTAH Ta3anan TypblHbI3. TyTkanap XoeHe KOMMeH
ycTaiTbiH GeTTep Tawrak Gonca, KyTnereH Xafgail OpblH anfaHga, Kypangbl
naiganaHy xaHe ofaH e Gony MymkiH bonmarigei.

5. KbISMET KOPCETY

a) AneKTp KypanbiHa KbI3MET KepCceTy XYMbICbIH binikTi MamaH Tek TynHycka
OenwekTepai naipanaHbin Xacaybl THiC. Byn anekTp Kypanbl kKayinciagiriHiy
caKTanyblH kaMmTamach3 eTefi.

KN ®YHKLMANBI AKAPNAFbILL K¥PbITFbI KAYINCI3AIN BOMbIHLLIA ECKEPTYNIEP

ECKEPTY BosnraH GeTTeppi, aralTapdbl XoHe MeTangapgbl TericTey KesiHae
TYbIHOAWTBIH - 3uAHABIYNBI  WangdapMeH GarnaHbicka Tycy Hemece fgem arny
OrnepaTopabIH XeHe aiHanacklHaarbl agamaapablH AeHCayNblFbHa 3USH TUri3yi MyMKIH.

OCbl LWAHHAH KOPFAHY YLLIH TOMEHETINEPOI KOCA ANFAHLA, APHAWBI
LWAPANAP KOINAHbIHbI3:

- Xymbic aitmarblHaa Gapnblk agamaap ausHAbIYMbI WaHgapaaH Koprayra apHartFaH
apHaifbl MackaHbl TaFybl KEpeK, OfaH Koca LaHCOPFbILL XabablkTapabl naraanaHbin
oHe KYMbIC aliMarblH XaKCblran XemnaeTy Kepex.

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

123



FR
2. KAYINCI3AIK TEXHUKACBIHbIH HYCKAYTAPDI

ES
- bananap MeH xyKTi aliengep XyMbIC aMarblHa KipMeyi Kepex.
PT - KymbiC aliMafbiHAa Tamak, Cy iLLMeH|3 aHe TEMEKI LLEKNeHi3.
IT 1960 XbINFA OEWAIH CANbIHFAH FUMAPATTAPOA AFALI HEMECE METANN
BETTEPIHAE KY¥PAMbIHOA KOPFACbIH BAP BOAY BONYbl MYMKIH.
EL OHOENETIH ©HIMAE KOPFACbIH BOMYbl MYMKIH AEM KYAIKTEHIEH
XAFOAULA, KOCIBU KEHECKE XYTTHIHI3.
PL + Keibip araLu xaHe afaluTaH xacanfaH eximaep, acipece MDF (OptaLua Thifbl3abIKTbl
arall-TanWbIKTbl TakTa) JAeHcaynblK YLWiH kayinTi 60Mybl MyMKH LWaHabl WbiFapybl
RU MymKiH. OCbl Kypanabl naiganaxfaH kesae, LWaHcoprbiL xabablKTbl NaiiaanaHymeH
Koca, aybICTbpbiNaTbiH cy3rinepi 6ap MakynpaHraH OeT MackacblH naitjanayra
KZ keHec bepemia.

+ Terictey KypanblH MeTanMeH NaifanaHfaH Kesde, YLWKbIHHBIH LUAHCOPFbILL
KyWeciHaeri Hemece LUaHCOPFbIUTAFbl LWaHObl TyTaHAbIPYbl MYMKIH eKeHiriH

UA eCKepiHi3.

« bByn Tericrey kypanbl Gip konmeH naifanaHyra apHanfaH. Tik TYPbIHbI3 XoHE

RO Keninik kabenbdiH MalwvHara TUMEWTIHZiNHE Hemece TericTeydiH asKTanyblH
OonablpmaltTbiH Oacka fja 3aTTapra iniHin KanManTbiHbIHA K83 XETKI3iHi3.
EN + Tericeyni opblHaamac OypblH, eHAeneTiH eHIMHEH Luerenep MeH OypaHaanap

CUsIKTLI Derae 3aTTap/blH anblHbIN TaCTarnFaHbIHA K63 XETKI3IHi3.

* Kypanabl binFan 6eTtepai Terictey yiiH naitnanaqbaHpl3. byn Terictey Kypanbl Tek
Kyprak GeTTepai Tericteyre apHanfaH.

* MyMmKiHgiriHwWe, WaFblH  eHOENeTiH eHiMaepai TericTey KypanblHblH - acTbiHAa
Ko3fanmaybl YLLiH BeKiTiHi3.

+ Terictey KypanblHa apTblk KyKTEME TYCIPMEHi3, KypanablH GipkanbinTbl
KblnaamablKTa XyMbIC icTeyiHe MyMKiHAIK GepiHi3. TbiM KaTTbl KbICbIM KONAaHbINFaH
Kesge wamafaH ThiC KYKTeMe TYCipineai xoHe MOTOPAbIH XyMbichl Basynanap,
COHbIH HATUXECIHAE TericTey AypbiC OpblHAANMaNab! XeHe TericTey KypanbiHbiH
MOTOPbIHA bIKTUMAI 3aKbIM KENyi MyMKiH.

+ TosfaH, XbpTbiiFaH HEMECE LWaMadaH ThiC KakanfaH ereykyM KarasblH
naitpanaHoaHp3.

+ Kosranbin TypraH ereykym karasblH yCTamaHpl3.

124



3. CUNTATTAMACbI

@ AybiCTbIpbIN-KOCKbILL

@ Inrex xaHe inmex
TabaHbl

@ LUaK wbirapy TyTiri

@ \lan whirapy kopabbl

® Yw6ypbiw niwiHgi
BekiTkiL

4. TEXHUKAIbIK OEPEKTEP

220MFS2.5 ken hyHKUMANBI

ML SO aXapnarbll KypbUFbIC

HomuHanpgb! kepHey 230B~50Tuy
HomuHanpgbl Kyat Kipici 220 Br
KyKkTemeci3 Xbinaamapifbl, N, 13000/MuH
TericTey TabaHbI 93x136 mm HEMECE 140x140x80 mMm
AxycTuKanbIK KbiCbIM AeHredi L " 75 ob(A) K " 3 ab(A)
AxycTukanbIK KyaT feHredi L 86 ab (A) (K, = 3 ob(A))
Ripin peHredi a, 9,6 m/c? (K=1,5 m/c?)
EFEYKYM KAFA3bIH AYbICTbIPY
ECKEPTNE:

Kypangbl eLipin, KyaT CbiMblH aXblpaTblHbI3 X8HE Kypanga XYMbIC iCTEMeN Typbin

BaprblK KblmKbIManbl 6enLEKTeP TOMbIK TOKTaFaHLLA KYTiHi3.

1. Ereykym KarasblHblH LUETIH KOTepin, TOCEMHEH TapTbiHbI3.

2. Terictey naHeniH TasanaHpl3.

3. Tecemperi xaHa ereykym karasbiH MblkTan OacbiHbi3. LLlaHabl Xakchinan Lwhirapy
YLLIH ereyKyM karasblHaarbl CaHblnaynapabl TeCEMAEN CaHbinaynapMeH TypanaHbi3.

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

125



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

126

5. )XABbIKTbI KONAAHBICKA EHI3Y AnfblHOA

EFEYKYM KAFA3bIH BEKITY

Kes kenreH petTeynep xypriayaeH bypbiH, KypbinFblHbIH BLLIPYi eKEHIHE XoHe

alliaHbIH KyaT Ke3iHeH anblHFaHmbIFbIHA SpaalibIM K83 XETKI3IHI3.
1. EreykyM Kara3biHblH Tanan eTineTiH KnacblH TaHAaHbI3.
2. TabaHHbIH xancsipMa inMeriHeH Kip Hemece LWaHbl KETIpiHi3.

3. Ereykym karasbliHbIH Xancbipma ifIMeKTi TypiH Xancblpy YLLiH Terictey TabaHbIHAarbI

CcaHblnaynapgbl ereykyM karasbiHblH CaHblnayrnapbIMeH TypanaHb3.
4. Ereykym kaFasblH any yLUiH, TabaHHaH TapTbin anblHbI3.

A
A

A

A

ECKEPTY: TosraH Hemece 3aKbiMpanfaH ereykym karasbl Oap
TericTey KypanbIH nainganaHbaHbis.

ECKEPTY: Araw xoHe Metann ywiH Oipaeit ereykym KarasbiH
nanaanaH6aHbI3. Metann GenwekTep ereykym karasbiHa Kipin KeTin,
araw GeTiH Kblpagbl.

ECKEPTY: ereykym kafa3bIHbIH aCTbIHAaFbl TabaHAA TYpbIN KanaTbiH
LWaHAb! TYPaKTbl Ta3anan TypbIHbI3 XXaHe ereyKyM KarasblH aybICTbIpY
angblHAa TONbIK TO3bIN KeTyiHe xonm GepmeHis. Ocbl eki CaKTbIK
WwapacbliH cakKTamay TabaHparbl iNreKTepgiH koHe inMekTepaiH
3aKbIMAanybIHa akenin, ereykyM Karasbl Aypbic GekiTinmengi.
ECKEPTY: OnekTp KypanblHAafbl aya CaHbinaynapbiH YHeMi
Ta3apTbin TYPbIHbI3. MoTOp XenAaeTkiwi Kopnyc iwiHe WaH XuHangbI
XOHe YHTaKTanfaH MeTangblH LEKTeH ThiC XWHaMybl TOK COFY
KayniHe aKenyi MyMKiH.

®

ECKEPTIIE: inrek xaHe inmeri 6ap Terictey TabaHbl keningik 6epinetiu
anemeHTke KipMenai.

TEFICTEY NAHENIHANMACTbIPY

1. Tecemaj aybICTbIPY YLLIH, ereykym KarasblH asnbin TacTaHpl3.
2. Terictey naHeniH GekiTin TypaTbiH BypaHaaHbl OpHbIHAA alLaHbI3.

3. KaHa Tecemai 3akbiMaap TyblHaaraH afgaiga Oekitinin TypaTblHAan eTin

TypanaHbl3.
4. Tecemai bypaHaameH DexiTiHi3.
5. TuicTi ereykym KarasblH 6aCbiHbI3.




5. )XABbIKTbI KONAAHBICKA EHI3Y AnibIHOA

LLiaH weirapy

Kypanmbl wWwaH XuHafbiliNeH Hemece LaH LWbiFapy CaHbinaybIMEH MaidanaHyra
Bonagpbl. LWaK Wwhirapy caHbinaybH NaiiaanaHy YLWiH, Keneci apekeTTepai OpbiHAaHbI3
1. WaH xmHarbIWThI KypanaaH 60caTbiHbI3.

2. AnanTepai kypanra canbiHbi3.

3. ApanTepgi bekiTy yLuiH carat TiniHiH baFbiTbIMEH OypaHbI3.

4. |laH Whirapy caHblnayblH aganTepre xasnraHpl3.

c ECKEPTY. Metangbl TericTey KesiHge wWwaH wWbiapy KopabbiH
naiifananyfa bonmanabl. blcTblk MeTann GenwekTep arall WaHbIHbIH
KanAbIFbIHbIH HeMece KanTbiH epTeHyiHe ce6en 60nybl MyMKiH.

6. NAMOANAHY

ICKE KOCY/TOKTATY

ECKEPTTIE: kypangbl xenire Kocy angblHaa Xeninik kepHey TakTaillaga kepceTinreH

HOMUHaMb! KepHeYre COIKEC KENETIHIH TeKCepiHi3.

1. Kypanzpl kyar KOCKblLLbIH Bacy apkbirbl icke KOCbIHbI3.

2. Y3inicci3 XyMbIC iCTey YLUiH, KyaT KOCKbiLbl GacbiniFaH keae Kymbintay TyiMeciH
BacbiHpI3. Kypanabl kyaT KockblLublH 6ackin xibepy apkbirbl eLUipiHi3.

ECKEPTIIE: AxapnayblLL KypbirfbiHbl KOCY HEMECE BLLipy anablHAa OHbI

KYMbIC OPHbIHaH SpKaLLaH KeTEpIHi3.

KATTbI BETTI TEFICTEY

KaTTbl ereykym karasblH narganaHbliHbl3. EH kakcbl HOTVXe any yLuiH, asgan 6ackiHpl3.

TETICTEY

1. EreykyM kara3blHbIH TOMbIK 6€Ti 6ap Kypanabl TericTenreH 0eTke OpHANACTLIPbIHBI3.

2. KymbiC KesiHge e KbiCbiMabl KompmaHbiHpi3. KaTtTbipak 0accaHbi3, XyMbICTHI
Kblnpamaatnainal, 6ipak Kypanra xeHe ereykym karasblHa aybip canmak Tycipesi.

3. Terictey XbingamabiFbl MeH yArici HerisiHEH ereykyM karasblHblH, TOCEM
KbINAAMAbIFbIHbIH XoHe KbIChIMHbIH KaTTbINbiFbIHA 6ainaHbICTLI 6onapl.
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6. MAUDANAHY

A ECKEPTY : KypbInfFbiHbI FUNCTe NaiaanaHyra 6onmangel.

KopraHbiLL Ke3ingipiri MeH KOpFaHbIC MackachblH TarblHbI3.

MyMKiHZIrHWe, LWafbiH enaeneTiH beniuekTepdi Terictey KypanblHblH acTbiHAA

Kosranmaybl yWiH GekiTiHia. Terictey KypamnbiH eHgey enieri akbpbiH TUi3iHi3 ge,

Kypangbl icke KOCbIHbI3. TericTey KypanbiH ergey DenLeriHiH 6eTiMeH Bipkenki, optalla

KbICHIMMEH aliHanMarbl HeMeCe XaH-akka barbiTTanfaH kKUMbIMeH Dasty xyprisiHia.

AxapnaraHHaH keiliH e coizattap 6orca, keneci apexettepaiH 6ipiH opbHOaHbI3:

- TynHyckanblk TYPMEH XaHapTyaaH OypbiH ipi TyWiplikke opanbin, benrinepai
axapnaHbl3.

- ¥caK TymipLuikke KeLLin, XyMbICTbI askTayaaH OypbiH, kaxeT emec benrineppi Gipael
TYMIPLLIKTI aHa Terictey TabarblH NanganaHy apkbirbl axapnaHyia.

XYKA BETTI TEFICTEY

1. Xyka ereykym karasblH NaitaanaHbIHbI3.

2. KanbinTbl Typae katTbl 6ackin, Kypanabl AGHreneTy apekeTiMeH Hemece anfa XoHe
apTka, eHaeneTiH OyibIMHbIH 60MbIMEH XbITKbITHIHbI3.

3. Kypanabl eHkentyre Bonmaiiabl, cebebi 6yn apekeT TerictenreH 6etTe benrinep
kanzpipagp.

4. XyMbICTbl asikTaFaH COH, Kypanmabl 6LLIpiHi3 xaHe eHAeneTiH ByibiM eLipinreH
fornca OHbI KeTepiHi3.

TOCEM TEXETILLI

Kypan kongaHbinbin xatkaH ke3ae engenetid Oyibivaa Genrinepai kany kayniH asainty
YLUIH, Kypan xykTemeci3 bonraH kesge, Tecem TEXeriLLi XbinaamablkTbl a3aiTagbl.
Erep XyKkTemecis xbingamablk yakpiT eTe aptca, byn Tecem TexeriliHiy To3faHbIH
Bingipesi xeHe OHbl BKINETTi KbI3MET KOPCETY OpTanbifbHaa aybICTbIPbINYbI KAXET.

TEXHUKAJIbIK KbISMET KOPCETY

ECKEPTIIE: kypangbl ewipin, KyaT CbiMblH aXblpaTblHbl3 X8He Kyparnda XKymbiC

icTemeit Typbin 6apnblk XblmkbiManbl 6emLeKTep ToMbIk TOKTaFaHLLIA KYTIHi3.

* XenpgeTki caHpinaynapbl MeH MOTOP KOPMYCbIH Ta3a YCTaHbl3 XaHe LaH Kip MeH
LaHHaH Ta3anan TypbiHbI3.

 Kypanabl kymcak yfbll 3aTka ManblHFaH LyOepekneH Hemece rybkameH
Ta3anaHbl3. ABpa3vBTi Hemece epiTKil Heri3feri XyFbllw 3aTTapdbl naraanaxyra
Bonmaiiabl, byn nnactukanslk Geniuektepai 3akbiMaaybl MyMKiH.

* Kypangbl cyibIKTbikka 6aTbipMaHbl3 HeMece Kypanfa CyMbIKTbIKTbIH afbin KeTyiHe
eLukawlaH xon GepmeHis — Gyn anekTp TorbIHbIK COFybIHa XoHE AeHe XapakaTblHa
anbin kenegi.

¢ Kypangbl Kyprak api Ta3a LybepeKneH CypTiHi3.




6. MAMOANAHY

LWAH XXUHAFbILUTBI BOCATY

1. Kypangbl ewipin, po3eTkagaH axblpatbibia. Kynbintay Tyiimeci 6acbiiMaraHbiH
TeKCEPIHi3.

2. LaH XuHarbIWThI Ty3y €TiMN ChIPTKA LblFapbIHbI3.

3. LUaH *uHaFbIWTLIH apTKbl XafbiH 6ip KOMbIHEI3OEH, Kapa TYCTi KakmaKTbl eKiHLLi
KOMbIHbI3BEH YCTaHbI3.

4. Kapa TyCTi kaknakTbl KeTepiHi3.

5. LLaK xu1HaFbILLTHl 6oCaTbIHbI3.

7. TEXHUKATbIK KbISMET KBPCETY

Kes kenreH peTTey HeMeCce TEXHWKaMbIK KbIBMET KOPCETY KYMbICTapbIH
@ *acayfaH OypblH, KYpbinFbiHbl SpaaiibiM KyaT Ke3iHEH aXblpaTblHbl3.
KyaT cbiMbl 3aKbiMaanFaH 6onca, kayinTiy angbiH any YLUiH On eHaipyLLi
HEMECe KbI3MET KOpCETY areHTi TapanblHaH aybICTbIpbiybl TUIC.
Kyat cbiMbl 3akbiMpanFaH Gonca, OHbl KyaT KesiHeH GipaeH axbipaTbiHbi3.
KypanmbiH xaHObIp acTblHAA kanyblHa xon 6epmeHs.
Erep kemip KbinwaktapbiH aybicTblpy kaxeT ©Gonca, OHbl GinikTi MamaHfa
TanCbIPbIHbI3 (€Ki KbINLWAKTLI apaanbiM Oip Mearinae aybiCTbIpbiHbI3)

Tasanay

Mnactmacca benwiekTepai Tasanay kesiHoe epiTkiluTepai naipanaHOaHbI3. KentereH
nnactMacca OenwiekTep SpTypni KOMMEPUMSMbIK epiTKiLTepaiH acepiHe cesiMTan
oHe onapzbl naitfanaHy HaTUXeCHAE 3akbiMaanybl MyMKiH. Kipai, KeMIpTeKTi Wwarapl,
T.6. KeTipy YLUiH Ta3a WwybepekTepai nanganaHbIHbI3.

Maiinay

Byn kypangbiH Oaprblk MOWBIHTIDEKTEPI KanbiMThl NalganaHy XafgainapsiHaa
KYPbIMFbIHBbIH KbI3MET €Ty Mep3iMi DOWblHa Kofapbl Cananbl MaiMeH KETKIMiKTi
MenLiepaie MailnaHFaH, COHLbIKTaH eLlKaHgaw KockiMLLa Malinay Tanan eTinvengi.

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

129



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

130

8. AKAYTbIKTAPbI XOH0

Bomkangbl akaynap kebiHece naiganaHywbinapablH 634epi  Ty3eTe anatbiH
cebentepre GainaHbiCTbl TybiHAaKALl. COHAbIKTAH OCbl 6eniM  apKbibl  GHIMAI
TekcepiHia. Ken xafaainapaa maceneni Te3 welyre bonagbl.

oKineTTi

ECKEPTY! Ocbl Hyckaynapaa cunatTanFaH opekeTTepAi faHa
opbiHaaHbia! MaceneHi o3 GeTiHiswe wewe anmacaHbI3, Oapnbik
TeKcepy, TeXHUKanbIK KbI3MET KOPCETY XaHe XeHAeY KYMbICTaphbl
KbI3MET KepceTy OpTanbifbl
TapanblHaH opbiHAaNybI THic!

Hemece OinikTi MamaH

reHeparTop) kepHeyi eTe TOMeH

Macene blktuman ce6e0i Wewwimi
OHim icke Kyar kesiHe xanraHbaraH Kyat kesiHe xanfaHbl3
KOCbINMAWAAbI | Kyar ciMbl HeMece alua AnexTpLui MamaHFa

akaynbl TEKCEPTIHi3.

OHiMHiH 6acka anekTp akaybl OMeKTPLUi MaMaHFa TEKCEPTIHi3
OHiM TONbIK | Byn OHIM YLLiH y3apTKbIlW CbIM | TWICTi y3apTKbILL CbIMAb
KyaTka kapamchbl3 nanaanablHbi3
KeTnenpi KyaT ke3iHiH (Mbicanbl, Backa KkyaT ke3iHe KOCbIHbI3

Aya xenpeTkilTepi bitenrex Aya xengeTkiTepiH
Ta3anaHpl3
Hawap Hatuxe | Terictey Tabafbl TO3FaH XKaHacblHa aybICTbIPbIHbI3
OHaenetiH benwek matepuansl | TuicTi TericTey TabarbiH
yLLiH TericTey Tabarbl naitnanaHblHbI3
XapamcbI3




9. KOPLIAFAH OPTAHbI KOPFAHbI3

AnekTpnik eHiMaepai TYPMBICTBIK kanablkrapmeH bipre TacTayra 6onMangpi.
Onapgbl apHailbl KOKbICka Tactay opTanblKTapblHia kafere XapaTbiHbi3.
Kepere xapary 6oibHLA KEHEC any YLUiH XeprinikTi ekineTTi opraHaapra
Hemece KoiMa dnpMackiHa xabapnachiHbi3.

OnekTpnik XoHe anekTpoHAblK xabablkta kayinTi 3aTTapabii Gonybl
KOpLUaFaH opTa MeH afjam [eHcaymnbifbiHa acep eTyi MyMKiH.

Kokbicka TacTay yLiH 6yn Kypangbl TexHuKanblk Tayapnap AyKeHi Hemece
cayparepre (Hemece Dexter Power gunepiHe) kaittapyra aa 6onagpi.

10.KENINAIK

. Dexter Power komnaHusicbiHbIH, 6HiMAEpi eH xofapbl DIY cana cTaHgapTTapbiHa
can xacanraH. Dexter Power komnaHusichl ken hyHKLMSANbI axaprarblll KypblrFbiFa
(n° 220MFS2.5 ynrici) caTbin any kyHiHeH 6actan 36 ainblk KeningikTi yCbiHagbl.
Ocbl Keninmik mMaTepuania xsHe 6HAIPY Kesinge naiiga Oomybl MyMKIH Gapmblk
akaynapgbl kamtugbl. Afamaapra xeHe/Hemece Marepuangapra katbiCTbl ewodip
cunatTarbl, Tikenen HeMece XaHama, TananTap xacay MyMKiH emec. Dexter Power
eHiMaepi KaCibn naraanaHyra DarbiTTanMaraH.

. Macene Hemece akay OomfaH afmaipoa, opaaidbiM angbiMeH Dexter Power
onnepiHe xabapnacy kepek. Ken xarnaiina Dexter Power aunepi MaceneHi wetle
anafbl Hemece akayabl Ty3eTe anagpl.

. benwiekTepai xeHaey Hemece aybiCTbIpy GacTankbl Keningik Ke3eHiH y3apTnangel.

. MakcatTbl emec maiinanaHy Hemece TO3y HaTKeciHae naima bomnFaH akaynap
Keningik ascbiHa kipmeii. Tosy xafmaibiHoarsl 6acka HapcenepMeH koca, Oyn
aybICTbIPbIN-KOCKbILLTAPFa, KOPFaHbIC Ti3beriHiH aybICTbIPbIN-KOCKbILUTAPbIHA KoHE
MOTOprapra KaTbiCTbl.

. Keningik 6oiibiHWwa TanabblHbI3 MbiHa LapTTap OpblHAanca faHa eHaenesi:

Carbin any KyHiH JeNenaenTiH KyKaT peTiHae TybipTekTi kKepceTkeHe.

YLWiHWi Tapan XeHAeY xaHe/HeMece aybICTbIpY KYMbICTapbIH XyprisbereH Gonca.
Kypan makcatbiHa cali naitnanaqbinMaraH 6omnca (apTblk xykTeme cany Hemece
BekiTinmereH Kocankbl Kypanaapabl OpHary).

Kypan cbipTkbl acepnep Hemece KyM He Tac cusikTbl Gerae 3aTtapablH acepiHeH
3aKbIMganmaraH onca.
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10.KENINAIK

Kayinciagik HyckaynapbiH XeHe naiaanaHy HyckaynapblH cakTamayfnaH TyblHaaraH
3aKbIM X0k Oonca.

Bi3niH TapanbiMbi3naH Gopc-MaxopnblK Xaraainap xok bonca.

LarbiM cunatTamackl koca bepince.

. Keningik miHgetTemenepi 6isgiH caTy koHe eTkidy LapTTapbiMbi3deH Oipre

KonpaHbinagel.

. OHim TuicTi Typae opanfaH 6onca, Dexter Power aunepi apkbinbl Dexter Power

KOMNaHWACkIHa KanTapblnybl Kepek akaynbl kypangapasl Dexter Power komnaHuschl
KuHanabl. TyTbIHYWb! akaynbl eHiMaepai Dexter Power komnaHuschiHa Tikenel
xibepce, TyTblHyWbl XETKi3y LbiFbiHOapblH TenereHae faHa Dexter Power
KoMnaHmsicbl 6yN eHiMaepai eHaeit anaapl.

. Dexter Power komnaHuWsCbl Hallap oOpanfaH Kyige XeTkisinreH eHiMaepai

kaObinaamaiabl.



11. EK COVUKECTIK JEKNAPALIUACHI

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
CS 00001
59790 Ronchin - ®paHums

OHIMHIH Keneciaen ekeHiH xapusnaiae:
Ken ®YHKLUMANbI AXAPNAFbILL KYPbIJFbI 220 Br
Ynri: 220MFS2.5
TOMEH/LENi APEKTUBAHbIH, epexenep MeH CTaHaapTTap TanabbiHa caikec
kenepi: MalwumHa kypacTbipy avpextusackl 2006/42/EC
2014/30/EU anekTpmarHuTTiK yiAnecimainik anpexkTusach
EC ROHS aupektusacsl 2011/65/EU
(EU) 2015/863 aupekTuBach! 60ibiHLIA Ty3eTinreH
KoHe Keneci Hopmanapra cail ekeHiH ManiMaenmis:
EN 62841-1:2015; EN 62841-2-4:2014
EN 55014-1:2017; EN55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013
EN 55014-1:2006/A2:2011; EN 55014-2:1997/A2:2008
IEC 62321-1:2013; IEC 62321-2:2013
IEC 62321-3-1:2013; IEC 62321-4:2013+AMD1:2017 CSV
IEC 62321-5:2013; |IEC 62321-6:2015
|EC 62321-7-1:2015; IEC 62321-7-2:2017
IEC 62321-8:2017; 1SO 17075:2017

Tontama No: ApTkbl Mykaba BeTiH kapaHbl3
CE benrici KoVbInFaH blnablH COHFbI €Ki caHbl: 19

-
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Eric LEMOINE W
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3 MeTol0 3MeHLUEHHA PU3NKY OTPUMAHHA TPAaBM KOPUCTYBay MOBIHEH
MpoYNTaTh MOCIOHMK 3 eKcmTyaTaLi.

BignoBigHO [0 OCHOBHMX 3aCTOCOBHWX CTAHAAPTIB 3 TeXHiku 6e3neki
€BpONeicbKNX ANPEKTUB.

3HaK 06iry npoayKLii Ha pUHKY KpaiH-uneniB MUTHOTO Coto3y.

[HctpymeHT knacy Il MopgiiiHa i3onAuia. He noTpebye 3a3emneHol
LUTEnceNnbHol BUKY.

Bkasye Ha HeGe3neky TpaBMyBaHHA, MOLIKOMKEHHA IHCTPyMeHTa Y
BUMAZKY HEAOTPUMAHHA IHCTPYKLN Y LibOMY NOCIOHNKY.

Mo3Haya€ pu3nK yparkeHHs eNekTpUUHIM CTPYMOM.

HecnpaBHuii Ta/abo BMKOPUCTAHWIA eneKTpUYHUA abo eneKTPOHHMIA
NpucTpiii Cni 34aT A0 BIANOBIAHOTO MyHKTY 360py BigxodiB Aans
yTunisavii.

HeraiiHo BWiiMiTb BWIKY 3 pO3€TKW, AKLO LUHYP >UBAeHHA 6yno
MOLLKOKEHO Ta MiJj YaC TEXHIYHOTo 06CNYroBYyBaHHS.

Hapararite 3axucHi okynapu.

Hagaraiite npotununosmii pecniparop.
Hagaraiite 3aco6u 3axucTy OpraHiB Ciyxy.
Haparaiite 3axucHe B3yTrs.

Hapsralite 3axucHi pykasuui.

MapKyBaHHA BiANOBIAHOCTI LbOro BUP0OY BiANOBIAAE YNHHIM TEXHIYHUM
pernameHTam YKpaiHu.

3MICT

1. BukopuctaHHa 6aratodyHKLiOHanbHoi 7. TexHiuHe 00CTyroByBaHHs
WwNihyBanbHOI MALLMHI 3 NPU3HAYEHHAM 8. YcyHeHHsA HecnpaBHoCTell

2. Mpasuna TexHiku 6e3nekn 9. 3axuct foBKinnA

3. Onuc 10. TapaHTia

4. TexHiuHi pai 11. Jleknapauia npo BignoBiaHicTb

5. TMepen noyatkom ekcniyatauii (TaHgaptam €C

6. Excnnyatauis
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1. BAKOPUCTAHHA 3A NPU3HAYEHHAM BATATOOYHKLIOHANBHOI
WAIOYBANBHOI MALIMHN

Lla mawmHa npu3HaueHa AnA Cyxoro LiQyBaHHA 3 BUKOPUCTAHHAM BifMOBIAHOIO
3epHucToro abpasuBHoro nanepy. BoHa migxoauTb AnA wWwniQyBaHHA NOBEPXOHb 3
LepeBuHY, MeTany, nnactuky Ta dapboBaHUX MOBEPXOHb, BUJANEHHA LapiB CTapoi
dapbu, npomixkHoro wnidyBaHHA Ta BuAaneHHA ipxi. He BUKOpUCTOBYiATE MaLLMHK,
NpUNagn Ta Npunasaa fAna BUKOHaHHA 6y b-AKIX iHLWIUX BUAIB POBIT (unTaiiTe iHCTpyKLii
BUPOOHMKA), OKpiM PObIT, ANA AKX BOHM MpU3HAueHi. KaTeropuyHo BUKIIOYAETHCA
0Oy/ib-AKe iHLLE BUKOPUCTAHHA.

2. [TIPABUNA TEXHIKN BE3NEKK

3ATAJIbHI MONEPEAMEHHA WOA0 TEXHIKW BE3NEKW POBOTU
3 ENEKTPOIHCTPYMEHTAMU

NONEPEAXKEHHA: MpouuTaiite BCi nonepeaxeHHA Ta BCi iHCTPYKuii,

03HalloMTecA 3 iNICTPaLliAMM Ta TEXHIYHUMMN XapaKTepUCTUKaMu, AKi
[OJAITbCA [0 eNeKTPOiHCTpyMeHTa. HeloTpuMaHHA HaBefieHUX Hikue
IHCTPYKLA MOXe NPU3BECTU [0 YPaKeHHA eNeKTPUYHUM CTPYMOM, Noxexi Ta/abo
Cep03HUX TPaBM.

3BEPITAUTE BCI MOMEPEAMKEHHA TA IHCTPYKLII ANA NOJAAbLIOrO
BUKOPUCTAHHA.

TepMiH «eneKTpoiHCTPYMeHT» y nonepeiKeHHAX CTOCYETbCA eNeKTPUYHOTO IHCTPYMeHTa,
L0 NpaLlIoe Bif enekTpomepexi (Yepe3 WwHyp) abo Bia akymynatopa (6e3 WwHypa).

1. BE3NEKA PO60Y0I 30HH

a) Po6oua 30Ha mae 6yTu uucrolo Ta pobpe ocBitneHolo. HenpubpaHa a6o
MOraHo 0CBiTAIeHa PO6OYa 30Ha MOXKE CTaTU MPUYNHOIO HELLLACHKX BUNAZKIB.

6) He npautoiite 3 eneKTpoiHCTpymeHTOM Yy BuGYXOHe6e3neuHomy
cepepoBULLi, HaNPUKNaj, y NPUCYTHOCTI NErko3aiMUCTUX PiguH, rasis
a6o nuny. [lig yac poboTn eneKkTpPoOIHCTPYMEHTM YTBOPIOWTb iCKpH, AKI MOXYTb
NpU3BECTIA A0 3aliMaHHA Ny abo BUNapis.

B)He ponyckaiite 6nu3bKo AiTeit i CTOPOHHiIX mig uyac pobotn 3
@NeKTPOiHCTPYMEHTOM.

Lle moe BifiBONiKaTI BaC i NPU3BeCTI 10 BTPATU KOHTPOJIIO.



2. [TIPABUNA TEXHIKW BE3NEKK

2, ENEKTPOBE3MEKA

a) llitencenbHi BUNKM eneKTPOiHCTPYMEHTa MaloTb MiAXOAUTU [0 PO3ETOK.
3a6opoHeHo mopudikyBaTu wWTencenbHy BUAKYy Gyab-Akum uuHom. He
BUKOPUCTOBYiATE  KOAHI  mepexigHWKM  Ana  poboTM i3 3a3emMieHMMiI
eNeKTPOIHCTpyMeHTamMu.  BukopuctaHHa  opuriHanbHoi  WTencenbHoI BUMKN Ta
HaNeXHoi PO3ETKN 3MEHLLYE PU3MK YPaXKeHH: eNeKTPUUHIM CTPYMOM.

6) YHMKaiiTe KOHTAKTY YacTUH Tina i3 3a3eMNeHMMN NOBEPXHAMY, TAaKUMU AK
Tpy6m, 6aTapei, NNUTK Ta XONOAUNBHUKM. Y pa3i 3a3eMNeHHs Tina 30inbLuyeTbca
PU3MK YPAXKEHHA eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

B) He 3anuwaiite eneKTpoiHcTpymeHT nif Aowem abo B ymoBax nigBuLLEHOI
Bonorocti. Boza, o notpanuna B enekTPOIHCTPYMEHT, MiABHULLYE PU3NK YPaXeHHs
€NeKTPUYHIM CTPYMOM.

r) He BUKOpUCTOBYIiTe LIHYP MBNEHHA 3 MOPYLIEHHAM HOPM eKcrtyaTaii.
Hikonu He BMKOPUCTOBYIiTe LWHYP MUBNEHHA JNA NepeHeceHHs,
nepeTAryBaHHA eneKTPOiHCTpyMeHTa a6o BMIAMAHHA BWAKM 3 PO3ETKM.
3axuLaiiTe WHYp XWUBNEHHA BiA Aii Tenna, onii, rocTpux KyTiB ab0 pyXomMux YacTuH.
MowKomKeHi abo 3aniyTaHi LIHYPU XMBNEHHA 36inblylOTb PUNK YpaeHH:
€NeKTPUYHIM CTPYMOM.

1) Mpun po6oTi eneKTpoiHCTpymMeHTa Ha BiAKPUTOMY MOBITPi BUKOPUCTOBYINTE
nojoBXyBay, [NA LbOT0 MNpM3HaueHuil. BukopuctaHHa nopoBxyBaua,
MpU3HAYeHOro AnA 30BHILHIX POBIT, 3MEHLIYE PU3NK YPAXKEHHA eneKTPUYHUM
CTpymoM.

e) Ko HeMOXNMBO YHUKHYTM BUKOPUCTAHHA eNEKTPOIHCTPyMeHTa Y
BOJIOrOMY NPUMiLLeHHi, BUKOPUCTOBYIITE NPUCTPiil 3aXMCHOTO BiAKNIOUCHHA
(M3B). BukopuctaHHa 3B 3MeHLUY€ pU3NK ypaxkeHHA eNneKTpUUHIUM CTPYMOM.

3. IHAUBIAYAJIbHA TEXHIKA BE3NEKU

a) Mip vac po6oTu 3 eneKTpoiHCTPyMeHTOM GyAbTe YBaXHi, CTeXKTe 3a CBOIMU
BiAMN Ta MUCTITD PO3CyANUBO. He npauioiite 3 eNekTPOIHCTPYMEHTOM, AKLLO BU
BTOMIEHi, nepebyBaeTe Mif Ai€l0 HAPKOTUYHMX PEYOBUH, ankoronio abo nikis. HaBiTb
MUTTEBA HEYBAXHICTb Ml Yac pobOTI 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM MOXe NpU3BECTU A0
BaXKOI TpaBMM.

6) Kopucryiitecb 3acobamu iHauBiAyanbHOro 3axXmcry. 3aBxan HajAraitTe 3axucHi
OKynApu. BukopucTaHHA y BIANOBIAHMX YMOBaX TaKWMX 3aXUCHUX 3ac06iB AK
MpOTUNUNOBMIA pecnipaTop, HEKOB3HE 3aXUCHe B3YTTA, LIONOM-Kacka Ta HaBYLIHUKN
JA0MOMOKe 3MEHLUMTY PU3NK TPAaBMYBaHHS.
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2. [TIPABUNA TEXHIKW BE3NEKK

B) YHMKaiiTe BMMAagKOBOro 3anycky iHcTpymeHTa. llepw HiX nigknioyatu
eNeKTPOIHCTPYMEHT 0 Mepexi MuBneHHA abo akymynatopa, 6patu a6o
nepeHoCMTN iOro, NepeBipTe, Y4 BCTAHOB/NEHO MepemMuKay y MoN0XeHHA
«BUMKHEHO», fIKILO MepeHOCUTN eNeKTPOIHCTPYMEHT, TpUMaloun naneub Ha
nepemukaui XvBneHHs, abo nigkmiouaT 1oro [0 [pKepena >KUBNEHHA, KO
nepemuKay Xm1BNeHHa nepebyBae B NONOXKEHHI «YBIMKHYTO», Lie MOXe NPU3BeCT! [0
TPaBMYBaHHS.

r) Mepw HiX yBIMKHYTM eneKTpoiHCTpymeHT npubepiTb BCi perynioBanbHi
KNWHLi Ta TankoBi Knoui. fIKWO 3anMWUTh TakWil KNKOY HA PYXOMIll YacTuHi
€NeKTPOIHCTPYMEHTA, Lie MOXe NPU3BECTU 0 TPABMYBAHHS.

p)He potaryiitecb 3 iHCTpymeHTOM B pyKax. 3aBxpu 36epiraiite cTiiike
NoNoXeHHA Tina Ta Tpumaiite piBHoBary. Lle nae 3mory kpawe kepysatu
NeKTPOIHCTPYMEHTOM Y Pa3i BUHUKHEHHA HenepebauyBaHuX cuTyaulii.

e) Haparaiite BignoBigHuit ogar. He Haparaiite BinbHuii ogar abo npukpacu.
Bonocca, oaar 1a pykasuui maoTb 6yTi Ha 6e3neyHiil BifCTaHi Bif PyXOMUX YacTUH.
BinbHuit ogar, npukpacu abo foBre BOMOCCA MOXYTb MOTPANUTA B PYXOMi YacTUHY
iHCTpYMeHTa.

€)Y pasi HaABHOCTI MPUCTPOIB ANA MiJKNIOYEHHA C(MCTeMU BifiBefleHHA Ta
36upaHHa nuny, ix cig 060B'A3K0BO BCTAHOBUTH Ta BUKOPUCTOBYBATU 3a
NpU3HaYeHHAM. BUKOPUCTaHHA NpUCTPO ANA 30MpaHHA MY MOXe 3MeHLINTH
Hebe3neKy, NoB'A3aHy 3 MUNOM.

3) He BTpauaiite yBaXHOCTi Yepe3 yacte BUKOPUCTaHHA iHCTPYyMeHTa. Lle He
[03BONUTD BaM pO3UIabuUTbcA Ta NPOIrHOPYBaTU NPUHUMAN TeXHIKU
6e3neku. HeobepexcHi Aii MOXyTb MUTTEBO NPU3BECTY [0 CEPIO3HIX TPABM.

4. BUKOPUCTAHHA TA AornAan 3A ENEKTPOIHCTPYMEHTOM

a) He nepeBaHTaxyiiTe eneKTPOiHCTpYyMeHT. BukopucroByiite HanemHuii
eNIeKTPOiHCTPYMEHT BifNoBifHO 0 noTpebu.
MpaBunbHO MigibpaHuii  enekTPOIHCTPYMEHT [OMOMOXe Kpawle Ta 6e3neunile
3po6uTi poboTy 3 WBKMAKICTIO, AKA ANA HHOrO NepeabdayeHa.

6) He BuKopucToByiiTe enekTpOiHCTPYMEHT, AKILO NepeMuKay He BMUKa€E a6o
He BWMMKA€E NOro. YCi eneKkTPOiHCTPYMEHTM, AKUMU HEMOXINBO KepyBaTi 3a

B) J0NOMOr0}0 NepeMUKaua, CTaHOBNATL Hebe3neky Ta NoTpebyHTb PeMOHTY.
Mepw Hix npoBopuTN 6yAb-AKi HanawTyBaHHA, 3aMiHIOBaTV NpuNaaaA, a
TaKoX nepep 36epiraHHAM BUIMITb WITencenb 3 po3eTku abo akymynaTop 3
iHcTpymeHTa. Taki 3anobixHi 3axodn Ge3neku 3meHWyTb PUNK BUMAAKOBOrO
3aNycKy enekTPoiHCTpYMeHTa.
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2. NTPABUNA TEXHIKN BE3NEKK

ES
r) 36epiraiiTe iHCTPyMeHTH, 10 He BUKOPUCTOBYIOTbCA, NOAANI Bif AiTen i He
A03BONANTe 0c06am, AKi He MalOTb 4OCBIAY PO6OTY 3 TAKUMU iIHCTPYMEHTaMK PT
abo He 3HailoMi 3 UMMM  iHCTPYKUiAMM,  KOpUCTYBaTUCb
eNeKTPOIHCTPYMEHTOM. EnekTpoiHCTpyMeHTU (TaHOBNATL Hebesneky B pykax T
Hefl0CBiAUEHNX KOPUCTYBaYiB.
B) EnekTpoiHcTpymeHT Ta npunagaa notpe6yiotb gornagy. Mepesipsiite iioro EL
Ha npegmeT 3MillleHHA a60 3aTUCKYBaHHA PYXOMUX YacTMH, 3MamMaHuX
yacTuH Ta OyAb-AKUX iHWMX YMOB, AKi MOXYTb BMIMHYTW Ha po6oty PL
iHCTpyMeHTa. Y pa3i NOWKOAKEHHA eNeKTPOIHCTPYMEHT Clif} 3AaTU B PEMOHT, nepLu
HIX  KopucTyBaTMCA HUM. YacTO HewacHi BuNagKku TPanafAlTbCA BHACTIAOK RU
HEHANEXHOr0 TeXHIUHOro 06CNYroByBaHHA eNeKTPOIHCTPYMEHTIB.
e) Tpumaiite pixKydi iHCTPYMEHTN TOCTPUMM Ta UNUCTUMM. HanexHum UMHOM KZ
LOTNAHYTI PixKyyi IHCTPYMEHTH 3 TOCTPUMU PiXKyUUMI Kpasmi pifLie 6nokyrTbea Ta
HIMU NeTLUe KepyBaTu. UA
€) Kopucryiiteca enektpoiHcTpymeHTOM, nNpunapaam i Hacagkamu pns
iHCTpyMeHTa 3rifjHO 3 L€l iHCTPYKUi€lo, 3BaXKaloum Ha po6oui ymoBu Ta RO
poboTy, AKy Cnif BMKOHATW. BUKOPWCTAaHHA eneKkTPOIHCTPyMeHTa He 3a
MPU3HAYEHHAM MOXe CTaTU MPUYNHOI0 BUHUKHEHHA Hebe3neyHIx cuTyaLiil. EN

3) Pyuku iHcTpymeHTa Ta noBepXHi 3axonneHHA MaloTb 6yTh 3aBKAN cyxumm,
yuctumu, 6e3 xupy Ta 6pyay.
(nu3bKi pyukn Ta NoBepxHi 3axonneHHsA He 3abe3neuyloTb be3neyHe NOBOAXeEHHA Ta
KOHTPONb iHCTPYMEHTA B HECMOAiBaHNX CUTYaLifX.

5. CEPBICHE O6CUJ1YTOBYBAHHA

a) BippasaiiTe CBiii eNeKTPOIHCTPYMEHT B peMOHT KBanipikoBaHoMy daxiBLeBi
Ta BUKOPUCTOBYWTE TiNbKU OpUriHanbHi 3anacHi yactuHu. Lle 3abesneuntb
HafiiiHy poboTy iHCTpyMeHTa.

MONEPEAMEHHA LWLOAO0 BE3NEKK POBOTU 3 BATATOOYHKLIIOHAJIbHOIO
WNI®YBANbHOK MALLNHOO

« MONEPEMKEHHA: Kontakt abo BAMXaHHA WKIANMBOro (TOKCUYHOIO) NuAy nif yac
wnihyBaHHA papboBaHux NOBEPXOHb, AePeBUHY ab0 MeTaNy 3 BMICTOM CBUHLIK MOXe
3aLUKOAMTM 3A0POB'H0 KOPUCTYBAYA Ta Nitoeil nopyu.

CNIA BXUBATH 0COBJIUBUX 3AXOAIB, OB 3AXUCTUTUCA BIJ Al TAKOTO
nny, 30KPEMA:
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2,

MPABWIA TEXHIKW BE3MEKU

Bci ocobu, Aki 3axoaaTb y pobouy 30HY, NOBUHHI HOCUTY pecnipaTopn 3aTBepAXKEHOro
TUNYy, CneuianbHo NpU3HaueHi And 3aXUCTy Bif WKIANMBOrO (TOKCMUHOTO) MANY; KpiM
TOro, Ha poboyomy MicLi Mae npautBaTV NPUCTPIA ANA BUAANEHHA nuy Ta
3abe3neuyBaTUCA HaNeXHa BEHTUAALIA.

JiTam i BariTHUM KaTeropuuHo 3abopoHeHo 6yTi NPUCYTHIMM B Takux pobounx 30Hax.

B Takux pobounx 30Hax 3a60poHeHo nuTH, icTin abo nanuTi.

Cnopyauw, 1o YN NO6YA0BAHI 10 1960 POKY, MOXYTb MATU CBUHLIEBY
OAPBY HA AEPEB"AHWUX TA METANEBUX MOBEPXHAX. AKLIO BU MAETE
niaospy,

140 HA O6POB/IIOBAHIN AETANI € CBUHELb, 3BEPHITbCA 3A MOPALOI0 110
CRELIANICTA.

[Jleaxi Buan nepeBuHn Ta aepes'aHux Bupobis, 3okpema MO, moxyTb yTBOpIOBaTH
nuA, AKWIA CTaHOBUTb Hebe3neky A Baworo 340poB'a. Mu pagumo Ha fopauy Ao
3aco0y BuAaneHHA nuny Mig vac poboTM 3 UMM iHCTPYMEHTOM KOpUCTYBaTUCA
pecnipaTopamu 3aTBEpAXKEHOr0 TUNY 3i 3MIHHUMM GinbTpamu.

Bukopuctosyloum LwnigyBanbHy MaLumHy ans 06pobku MeTany nam'ataiite, Lo ickpu
MOXYTb CPUUMHITIA 3aiiMaHHA NNy B cucTeMi abo nunococi.

« Ua wnipmawmHa npusHaveHa Ans pobotn opwielo pykot. (TaHbTe y 3pyuHe

MONOXEHHA, MepeBipTe, UM LUHYP XMBNEHHA He TOPKAETbCA IHCTPYMEHTa Ta He
MoTPanuTh Ha iHIWi npeAMeTH Nid yac poboTW, WO MepewkoauTb 3aBepLUeHH
wnidyBanbHoi onepalii.

« [lepw Hix noynHaTh WAiGyBaHHA, NepeBipTe, un BAaneHi 3 06pobntoBaHoi fetani B

CTOPOHHI NpefMeTy, HaNPUKNaZA UBAXI Ta FBUHTIA.

[HCTpYMeHT npu3HaueHuii He A BONOTOro, a TiNbKI ANA CYX0ro LAidyBaHHA.

fIKwo MoxHa, diKcyiiTe feTani HeBENMKUX PO3MIpiB, 06 nonepesuTy iX 3MiLLeHHA Nif
yac WigyBaHHA.

He TucHiTb Ha iHCTPYMeHT, BiH BUKOHAae poboTy 3 BIAMOBIAHOW LIBMAKICTIO.
lepeBaHTaXeHHA BUHUKAE BHACNIAOK HAZAMIPHOTO TUCKY, MOTOP CNOBINbHIOE poboTy, a
Le npu3BOAUTL [0 He3a[OBINbHOTO LWNIQYBAHHA Ta MOXe (TaTh MNPUUMHOI
MOLLKOKEHHA MOTOpA LUATidYBaNbHOT MaLLNHN.

+He BUKopUCTOBYiiTe 3HOLLEHNIA, NOpBaHUIl 360 3a61UTIi 6pyAOM WRiGYBanbHYIA nanip.

He TopkaiiTeca o pyxomoro wnidyBanbHoro nanepy.
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4. TEXHIYHI QAHI
KZ
baratodyHKuioHanbHa UA
Tun wnigyBanbHa MaliMHa
220MFS2.5 RO
HomiHanbHa Hanpyra 230B~,50Ty
HomiHanbHa BXigHa NOTYXHicTb 220 Bt EN
LiBupakicTb Xonocroro xoay, n, 13000/xB.
OcHoBa ans wnidpyBaHHA 93x136 mm ab60o 140x140x80 mm
PiBeHb 3B8yKoBOro TUCKY L 758B(A) (K pn =316(A))
PiBeHb 3BYKOBOI NOTYKHOCTi L, 86 aB(A) (K, =3aB(A))
Pisenb Bibpauii a, 9,6 m/c2 (K=1,5m/c?)

3AMIHA WIIOYBANBHOIO MANEPY

MPUMITKA:

BUMKHITb iHCTPYMEHT, BUAMITL BUWIKY 3 PO3eTKM Ta [0YeKailTecb, MOKM BCi pyXomi

YaCTUHI NOBHICTIO 3YNUHATBCA, NEpLL HIX NPaLIoBaT 3 IHCTPYMEHTOM.

1. TligHiMiTb Kpail WwAipyBanbHOro nanepy Ta NOTArHITL AOro 3 MifOLIBN.

2. Quuctitb WhidyBanbHy NigowBy.

3. MiyHo NpUTMCHITL HOBII LNiYBaNbHII Nanip A0 NiAOLWBN. 1A KpaLLoro BihaneHHs
nuay CymicTiTb 0TBOPY Y WAidyBanbHOMY nanepi 3 0TBOPaMi y NiZOLLBI.
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5. NEPEJ, NOYATKOM EKCIUTYATALII

BCTAHOBJIEHHA LWIIOYBANIbHOTO NANEPY

@ Mepw HiX BUKOHYBATA OyAb-AKi HanawwTyBaHHA, CMif 000B'A3KOBO BUMKHYTY
€NeKTPOIHCTPYMEHT i BiJK/IOUNTI 1OT0 BiJ MepeXi XUBNEHHS.

1. Bubepitb WwnidyBanbHil nanip BiANoBiAHOI 3ePHUCTOCTI.

2. 3HiMiTb 3 0CHOBY UMYyKy nun abo 6pya.

3. Lllo6 BCTaHOBWTY LLNiYBaNbHMIA NAMip Ha AMMYYLY, MPOCTO MILHO CTUCHITL OTBOPYU Y
wnidysanbHOMy nanepi 3 0TBOpaMI B OCHOBI ANA LAiYBaHHS.

4. 106 3HATM WhidyBanbHuii nanip, BiAAePiTH 0ro Bif OCHOBM.

A MONEPEMKEHHA: Akwo wni¢pyBanbHuii nanip HapTo CTepTuii abo

NOLWKOKEHU, KOPUCTYBATUCA HUM He MOXKHa.

A MONEPEMKEHHA: He BuKkopucToByiiTe oawH i TOM camuii
wnidpysanbHuil nanip AnA fepeBuHN Ta metany. Metanesi yactku

3acTpAralTs Yy wnigyBanbHOMy mnanepi Ta [ApAnaioTb [JepeB'sHy
NoBEpXHI0.

A NONEPEMKEHHA: Nam'ATaiiTe npo Heo6XiAHICTb perynApHO BUUMLLATH
NN, AKKIA HAKONNYYETbCA Ha OCHOBI Nif WNiGyBaNnbHUM Nanepom, a TaKOXK

npo Te, W0 3aMiHy nanepy noTpibHO NPoBOAUTH, He YeKalouy 10ro NOBHOI0

cTupaHHA. HepoTpumaHHA umx ABOX 3ano6iXHMX 3aXofiB MoXe cTaTu

NPUYUHOI0 MOWIKOMKEHHA JUNYYKW Ha OCHOBi, BHACNIAOK Yoro

wnigyBanbHUil Nanip HemMoXNuUBo 6yAe HaneXHUM YUHOM 3aKpINUTH.

AHOHEPEJDKEHHH: PerynAapHo uncTiTb BeHTURALIlHi 0TBOPU Baloro
eNeKTPoiHCTPyMeHTa. BeHTunaTop motopa 6yae B6upaTi nun BcepeanHy
Kopmycy, a HaAMipHe HAKONUYEHHA MeTaNneBoro NOpOoLLKY Mo e NPU3BeCTy
[0 YPaXKeHHA eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

@ MPUMITKA: [apaHTiitHi yMOBM He NOLIMPIOITHCA HA 0CHOBY NUMYUKM.




5. MEPE]] MOYATKOM EKCTINYATALLIT

3AMIHA WAIOYBANIbHOI NIJOLLIBU

1. LLo6 3amiHuTy WnidyBanbHy NigowwBY, CNOYATKY 3HIMITb WAidyBanbHUIA nanip.
2. BUKpyTiTb rBUHT, AKNIA yTPUMYE WNIQYBANbHY NiZOLLIBY HA MiCLi.

3. BupiBHaiiTe HOBY MifoLBY, 400 BOHa BNUCYBanacA B NOrN6AEHHA Ha OCHOBI.
4. 3aKpiniTb NiJOLLBY rBUHTOM.

5. NpUTMCHIT BiANOBIAHWIA WAipyBanbHMiA nanip.

Bupanenua nuny

|H(prMeHT MOXHa BWKOPWUCTOBYBATN 3 I'IVIJ'IO36ipHMKOM abo 3 nunococom. [Ina
BIKOPUCTAHHA Nnococa JiliTe, AK OMIUCAHO HIDKYE:

1. 3HimiTb 3 iHCTPYMeHTa NiNo36ipHIK.

2. BcraBTe nepexifHuK B iHCTPYMEHT.

3. MoBepHiTb NepexigHMK 3a rOAMHHUKOBOK CTPINKOI0 AnA dikcaui.
4. TNpueaHaiite NUA0COC 0 NepexifHuKa.

ﬁ MONEPEQXEHHA. He xopuctyiitecb nunos6ipHukom nig w4ac
wnipyBaHHA metany. Fapaui meTaneBi YacTkn MOXKYTb NpU3BeCTH
B0 3aiiMaHHA 3aNMLLKIB AepeBHOro nuiy a6o camoro nuno3bipHuka.

6. EKCTUTYATALIA

3ANYCK U OCTAHOBKA

MPUMITKA: Meped nigknIOUeHHAM IHCTPyMeHTa [0 eneKTpomepexi nepesipTe, uu
BiAINOBifa€ Hanpyra mepexi HOMiHaNbHili Hanpy3i Ha NacNopTHiN TabanuLi.

1. aTUCHITb Ha NepemuKaY i 3anyCTUTb iHCTPYMEHT.
2. [Ina 6e3nepepBHOro pexxumy poboTU HATUCHITL KHOMKY-dikcaTop, KOMW NepemuKay
HATUCHYTWIA. BUMKHITb IHCTPYMEHT, HaTUCHYBLUM Ha NepeMmKaY i BiNYCTUBLLM iA0TO.

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

143



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

144

6. EKCTTYATALIA

@ MPUMITKA: Mepw HiX YBIMKHYTM ab0 BUMKHYTM MaLLMHY, 3aBX[M
nignimaitTe ii Hag 06pobtOBaHOI0 AeTannio.

PYBE WNIOYBAHHA

Bukopuctoyiite rpy6uii wnidysanbHuii nanip. Mputuckaiite nerko AnA 0TPUMaHHA
KpaLLmX pe3ynbTartis.

LWTIOYBAHHA

1. NpuKnagiTb iHCTPYMEHT BCi€lo MOBepXHelo LWNihyBanbHOro nanepy A0 NOBepXHi, Aka
0yge wnidysatuca.

2. Tig vac pobotn moknafaiite piBHOMIpHWIT TCK. HagmipHUMil TUCK He MPUCKOPUTDL
po6oTy, ane 36iNbLIMTb HABAHTAKEHHA HA IHCTPYMEHT i WANiQyBanbHMiA nanip.

3. Wemakictb wnidyBaHHA Ta MOr0 MasIOHOK B OCHOBHOMY 3anexaTb Bif rpybocTi
wnihyBanbHoro nanepy, WBUAKOCTI NiAOLIBY Ta TUCKY.

A NONEPEMXEHHA: He BuKopucTOBYiiTE L0 MAalMHY Ha
LWITYKaTypui.
ajiAraiiTe 3aXUCHi OKynApW Ta pecnipatop.

AIkwo moxHa, dikcyitTe AeTani HeBEAMKNUX PO3MIpIB, L6 nonepeanTy iX 3MiLLeHHA nig
uac whidysaHHA. ONycTiTb iHCTPYMEHT Ha MOBEPXHI0, He HATUCKAKOUM Ha Hei, Ta YBIMKHITb
itoro. oBinbHo BeAiTb N0 NoBepxHi 06p06I0BaHOI AeTaNi KPYrOBUMI NNABHUMU PyXamu
3 JIerkuM, PiBHOMipHUM TUCKOM.

flKwo Ha noBepxHi MicnA WNidyBaHHA 3anMWUANCA Heponiku, cnpobyiite 3pobuTy
HacTynHe:

- Bi3bMiTb Nanip rpy6ilLoi 3epHICTOCTI Ta YCYHbTe HeAoMiKM, NICNA YOro NOBEPHITHCA 10
nepLuoro Bubopy, abo

- (npobyiiTe CKOPUCTATMCA HOBUM apKywlem WAidyBanbHOro nanepy 3 aHanoriyHow
3epHUCTICTIO, W06 BUAAaNUTH HebaxkaHi AedekTi, MiciA Yoro Bi3bMiTb APiOHiLMiA nanip i
3aBepLuiTb pobory.




6. EKCTUTYATALLIA

IOPIBHO3EPHUCTE LWTIOYBAHHA

1. BukopucroByitte apibHWiA WwhidyBanbHMii nanip.

2. [lpuTnckaiite 3 NOMipHUM TUCKOM i BeAiTb iHCTPYMEHT KPYroBUMI pyxamu Brepes i
Ha3a, a Takox Bnonepek 06po6nioBanbHoi AeTani.

3. He HaxunaliTe iHCTPYMeHT, Lie 3anULWmUTb CiAN Ha WidoBaHili NoBepXHI.

4. Tlicna 3aBepLueHHA po6oTh BUMKHITb HCTPYMEHT i NMigHIMITL iioro 3 06pobntoBaHoi
feTani.

FTANbMO MIAOLLBU

[anbMO NiZOLUIBM 3HWXKYE LUBUAKICTb NPW HABAHTAXEHHI Ha IHCTPYMEHT, 400 3MeHWInTH
PU3MK 3aNULLeHHA CigiB Ha 06pobNIoBaNbHili AeTani npu BUKOPUCTaHHI IHCTPYMeHTa.
AKIWO WBMAKICTb 0€3 HaBaHTAXEHHA 3 YacOM 36inbLUYETbCA, Lie 03HAYAE, LLO ranbMo
3HOLLEHe Ta Mae byTI 3aMiHeHO B aBTOPU30BaHOMY CePBiCHOMY LIEHTPi.

TEXHIYHE ObC/TYTOBYBAHHA

MPUMITKA: BUMKHITb iHCTPyMEHT, BUIMITb BUNIKY 3 PO3eTKM Ta f0YeKaiiTecb, NOKM BCi
PYXOMi YaCTUHV NOBHICTIO 3YNUHATHCA, NEpLL HiX NPaLIoBaTy 3 IHCTPYMEHTOM.

« Tpumaiite BEHTUNALIIHI OTBOPU Ta KOPMYC MOTOpA B YMCTOTI Ta He JoNyckaiTe
noTpanaAHHA bpyay Ta nuny.

YncTiTh IHCTPYMEHT raHuipKoto abo ry6Koto, 3moueHok B M”AKoMY MuitHOMY 3acobi. He
BUKOPUCTOBYiATe abpa3uBHi 3acobu abo MuiiHi 3ac00M Ha OCHOBI PO3YMHHUKIB, Lie
MOe NMOLUKOAWTY NAACTUKOBI AeTani.

Hikonu He 3aHyploliTe IHCTPYMEHT Y PiAMHY Ta He [03BOMANATE PifuHI NOTpannATh
BCepedNHy iHCTPYMeHTa. ICHYe pPU3NK YpaeHHA eneKTPUYHUM CTpymoM abo
OTPUMAHHA TPaBM.

[pOTPITb IHCTPYMEHT CyXO0H0 Ta YNCTOK FAHYIPKOK0.

CMOPOXKHEHHA NNO3BIPHUKA

1. BUMKHITb iHCTPYMEHT i BUTATHITL BUIKY 3 po3eTKu. [lepeBipTe, 06 KHOMKa-Qikcatop
He Oyna HaTUCHYTa.

2. ButArHitb nuno36ipHUK npamo.

3. TpumaiiTe HUXKHIO YacTUHy NUN030ipHIKA B OAHIN PYLLi, @ YOPHY KPULLIKY B iHLLIN pyLi.

4. TIigHIMITb YOPHY KPULLKY.

5. CnopoXHiTb NUNO30IpHUK.
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7. TEXHIYHE 0bCUIYTOBYBAHHA

ES
PT Mepw HiX BMKOHYyBaTW OYyAb-AKi HanawTyBaHHA abo  TexHiuHe
00CnyroByBaHHA, HeOOXifHO BiA'€fHAT IHCTPYMEHT Bid [xepena
IT KUBNEHHA. AIKILO LIHYP KMBNEHHA MOLIKOMXeHWN, To, Wob 3anobirti
YPAKEHHIO eNEKTPUYHMM CTPYMOM, 3aMiHy M€ BUKOHaTW BUPOOHUMK abo iioro
EL cepBicHa C1yx6a.
Y pasi MOWKOMKEHHA LUHYpa XMBNEHHA HeraitHo BIAKMKOUITb iHCTPYMEHT Big
PL Mepexi XIBNeHHs.
bepexiTb iHCTpyMeHT Big oLwy.
RU AIKWOo BYriNbHI LWiTKM HEOOXiAHO 3amiHWTK, Le Mae pobuTM KBanidikoBaHWii
daxiBeLib 3 peMOHTY (3aBXAV 3aMiHIoliTe 0AHOYACHO 061MABI LLiTKN).
KZ
YuweHHa
UA

He BWKOpPWCTOBYiATE PO3UMHHMKM LA UMLIEHHA NNACTUKOBUX AeTaneld. binbuwictb
NNacTUKOBUX ieTasel YyTnuBi A0 Pi3HOMAHITHUX MPOMUCIOBUX PO3UUHHUKIB i MOXYTb
RO Oyt HMUMKM noWKomKeHi. [InA BumaneHHa Opyay, BYriNbHOrO MOPOLUKY TOLLO

KOPUCTYiTECh YNCTOR FaHUipKOI.

EN
3malLeHHsa

YCi NigWUNHUKN B LbOMY IHCTPYMEHTI 3MaLLeHi BUCOKOAKICHUM MAcTIOM Y KiflbKoCTi,
AOCTaTHIIA ANA BCbOTO TEPMiHY CTYKOM iHCTPYMEHTa 33 HOPMANbHUX YMOB eKcrnyaTalii,
TOMY 104aTKOBE 3MaLLieHHsA He NoTpibHe.

8. YCYHEHHSA HECMPABHOCTEW

[JleAki HecnpaBHOCTI 3'ABNAIOTBCA 3 MPUUMH, AKI onepaTop MoXe YCyHyTu cam. Tomy
nepeBipTe iHCTPYMEHT, 3BepTalouinch 0 UbOro po3Ainy. B binbLuocti Bunaakis npobnemy
MO>Ha YCYHYTI JOCUTb LUBIAKO.

A NONEPEAMEHHA! Bukonyiite Tinbku Ti Aii, 140 onucani B wiii
iHcTpykuii! Mopanbwa nepeBipka, TexHiuHe 06cnyroByBaHHA Ta
PeMOHT MaloTb 6TV BUKOHaHi aBTOPMU30BaHUM CEPBiCHUM LieHTpoM abo
KBanipikoBaHMM cnewianicrom, AKILO BU He MOXKeTe BUpiLIMTN npobnemy
camocTiiiHo!
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8. YCYHEHHSA HECMPABHOCTEN

Npo6nema MoxxnuBa npuymHa PiweHHAa
He nigkntoueHnii o fxepena Migkntouitb fo AKepena
KUBJEHHS. KUBNEHHS.

Binaati Ha nepeBipky
kBaniikoBaHomy
eneKkTPUKy.

Incrpyment e | LLIHYpxuBreHHA abo Bunka
BMUKA€ETbCA. MOLLIKO/DKEHI.

Binaati Ha nepeBipky

[Hwe €NIeKTPUYHE NOLIKOAMKEHHA KBaJ'Ii(I)iKOBaHOM)I

iHCTpyMmeHTa. eNEKTDHKY.
. Bukopuctoyiite
[HCTPYMEHT He f0CAra€e NOBHOI L
. BiNOBIAHNIA
MOTYXHOCTI.
MOA0BXYBaY.
IHcTpyMenT "e" [bxepeno xvBneHH (Hanpuknag, MigKtiouiTh 40 oo
pocArae "°,B"°' reHepaTop) Mae 3aHafiTo H3bKY
NOTYXKHOCTI. [Kepena XUBNeHHA.

Hanpyry.

Mouncritb

3a6n10K0BaHi BEHTUNALIHI 0TBOPU. -
BEHTUALIIIHI 0TBOpY.

. [nipyBanbHuii nanip 3HOLWEHMWIA. 3aMiHiTb Ha HOBMIA.
He3apoBinbH
i ) . . Bukopucrosyiite
m LnipyBanbHuii nanip He NigXoAUTb 6 nopBi HI/II7)I,
pesynbrar. AN Matepiany 3aroTiBKu. A. A .
LwnidyBanbHuii nanip.
9. 3AXUCT A0BKUINA

He yTunizyiite enekTpuyHi Bupobyu pasom 3 nobyToBUMY Biaxoaamu. 3aaBaiite ix
[0 CrneujanbHO MpU3HAYeHNX ANA LbOr0 MYHKTIB yTWAi3auii. 3a [0AATKOBOW
iHhopmauito woao yTunizauii 3BepHiTbCA 40 MicLeBUX OpraHiB Bnagn abo B
MarasuH.

Mo>nuBi HeraTUBHI HaCNiAKN AnA NOBKINNA Ta 340p0B'A N0ANHY Bifj Hebe3neuHux
PEUOBIH B eNIEKTPUYHOMY Ta eNeKTPOHHOMY 06/1aZiHaHHi.

Lleit npucTpiii TakoX M0XKHa NOBEPHYTY ANA YTUNi3aLii 40 MarasuHy, Ae itoro byno
npugbaHo, abo npoaasLio (un sunepy Dexter Power).
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10. TAPAHTIA

. lpopykuia komnanii Dexter Power po3po6neHa BianoBiAHO 40 HaliBULLNX CTaHAAPTIB

AKocTi AnA nobyToBuX iHCTpymeHTiB. Komnania Dexter Hazjae TpupiuHy rapaHTito Ha Lo
baratoyHKLioHanbHy wnidysanbHy mawuny (mogenb N 220MFS2.5), nounHatoun Big
Aati npuabaqHa. LA rapaHTia cTocyeTbca BCiX BUABNEHUX AedeKTiB MaTepianiB Ta
BMPOOHMLTBA. KOAHI iHWI npeTeHsii byab-AKOro xapakTepy, AK NpAMI, TaK i Henpami,
AKi CTOCYHTbCA Mozl Ta/abo maTepianis, He npuiimatoTbea. NMpoaykuia Dexter Power
He npu3HaueHa AnA npoeciiiHoro BUKOPUCTaHHA.

. ¥ pa3i BUHUKHeHHA npobnemu abo BUABNEHH AedeKTy HeoOXiHO CrepLuy 3BepPHYTUCA

no aunepa Dexter Power. Y 6inbLuocTi BUnaaKiB came BiH 3Moxe BUPILLUTYM Npobnemy
ab0 ycyHyT! fedexT.

. PeMoHT a60 3amiHa YaCTUH He NOAOBXYIOTb NOYATKOBOIO FaPaHTIAHOrO TEPMiHY.
4. TapaHTiA He NOWMPIETbCA HAa AEPeKTH, AKI BUHUKMA BHACMAOK HEHaNeXHoro

BMKOPUCTaHHA ab0 3HOCY. OKpiM YCbOro iHLIOTO, Lie CTOCYETbCA 3HOCY NepeMMKauiB,
3aXUCHUX BUMUKAYiB Ta MOTOPIB.

. Bumorv 3a rapanTieio po3rnafatTbCa NALLE 33 TaKVUX YMOB:

+ HasBHe nigTBepAXeHHA AaTV NpUAOAHHA Y BUrMALI KBUTAHUI.

« oaHi cTopoHHi 0cobu He NPOBOAMNI PEMOHTY Ta/abo 3amiu feTaneil.

«  |HCTpyMeHT BUKOPICTOBYBABCA HaNeXHIM UMHOM (i0ro He 6yno nepeBaHTaxeHo,
Ta Ha HbOMY He Oyno BCTAaHOBNEHO KOMMEKTYBANbHUX YaCTUH CTOPOHHLOTO
BMPOOHMKA).

«  BigcyTHi nowkomKeHHA BHACNIZOK Aii 30BHIlHIX (akTOpiB abo CTOPOHHIX
npenMeTiB, 30kpema nicky abo KamiHHA.

«  BigcyTHi nowwKompKeHHA, AKI BUHUKAM BHAUTIAOK HE[OTPUMAHHA NPaBUN TEXHIKN
6e3neku Ta iHCTPYKLIl W00 BUKOPUCTAHHA.

«  BipcyTHi dopc-maxopHi 06CTaBIHI 3 HALLOTO OOKY.

« [JlopaeTbca onuc npeTeH3ii.

. Y¥MOBM rapaHTii 3acTOCOBYIOTbCA B MOEAHAHHI 3 HAaWWMKU YMOBaMM npojaxy Ta

nocTayaHHA.

. HecnpaBHi iHcTpymeHTw, AKi nignaraioTb noBepHeHH0 o komnaii Dexter Power uepes

aunepa Dexter Power, 3abupae komnaHia Dexter 33 yMOBU HaneXHOro ynaKkyBaHHs
npucTpoto. fKLL0 NoBepHeHHs Ao KomnaHii Dexter Power BUKOHYE NOKyNeLb, KoMMaHis
Dexter Power BIKOHY€ 00CTyroByBaHHS TaKuX TOBapIB NMLLE 33 YMOBM, 110 MOKYNeLlb
OMMauye BUTPATM Ha 0CTaBKY.

. Komnania Dexter Power He npuiimae npoayKuio, Ky He 6yno ynakoBaHO HaNEXHUM

YNHOM.
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11. AEKNAPALLIA PO BIANOBIAHICTb CTAHAAPTAM €C

ES
PT
ADEO Services
135 rue Sadi Carnot IT
(500001
59790 Ronchin — Opanuis EL
3aABNAE, WO BUPIO: PL
BATATOOYHKLIOHANDbHA WNIOYBANIbHA MALLWHA 220 Bt
Mopenb: 220MFS2.5 RU

3a/10BO/IbHAE BUMOTY HACTYMHUX AUPEKTUB, PernameHTiB Ta CTaHAapTIB:

JupekTnga €C npo mexaHiuHe obnagHaHHA 2006/42/EC KZ

[JIupeKTiBa Npo eNneKTPOMArHiTHy cymicHictb 2014/30/EU
[Nnpextuga €CRoHS 2011/65/EU

3i 3miHamu [upextusu (EU) 2015/863 UA
Ta BiANOBiZAE TaKNM HOPMaM: RO

EN 62841-1:2015; EN 62841-2-4:2014
EN 55014-1:2017; EN55014-2:2015 EN

EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013
EN 55014-1:2006/A2:2011; EN 55014-2:1997/A2:2008
IEC62321-1:2013; IEC 62321-2:2013
[EC62321-3-1:2013; IEC 62321-4:20134+-AMD1:2017 CSV
IEC62321-5:2013; IEC62321-6:2015
[EC62321-7-1:2015; IEC 62321-7-2:2017
IEC62321-8:2017; 150 17075:2017

Mapria N guBiTLCA Ha 3aHiN CTOPiHLI 06KNAAMHKN
[IBi ocTaHHi umdpu poky npucBoeHHA mapkysaHHa CE: 19

/ o Done in Ronchin : 26/10/2019
Eric LEMOINE W
MixkHapoaHuii niges akocTi npoeTie

ADEO Services 135 Rue Carnot - (S 00001 59790 RONCHIN - OpaHuia
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SIMBOLURI

)
Ce

=
—r
L)

POROOB I >PE

7

Pentru a reduce riscul de accidentari, utilizatorul trebuie sa citeasca
manualul de instructiuni.

In conformitate cu standardele esentiale de siguranta aplicabile ale
directivelor europene.

Semn al circulatiei produsului pe piata statelor membre ale Uniunii Vamale.

Aparat clasa Il - Izolaie dubld - Nu aveti nevoie de un stecher cu
impamantare

Indicd riscul de vdtamare corporald sau defectare a sculei in caz de
nerespectare a instructiunilor din acest manual.

Indica pericol de electrocutare.

Aparatele electrice sau electronice defecte si/sau de eliminat trebuie
colectate la punctele de reciclare corespunzatoare.

Scoateti imediat stecherul din priza in cazul in care cordonul de alimentare
se deterioreaza si in timpul efectuarii intretinerii.

Purtati echipament de protectie oculara.
Purtati mascd de praf.

Purtati echipament de protectie auditiva.
Purtati incaltaminte de protectie.

Purtati manusi de protectie.

Marcaj de conformitate ca produsul respecta reglementdrile tehnice
aplicabile din Ucraina.

CUPRINS

1. Scopul utilizarii slefuitorului cu pldci 7. Intretinere

2. Instructiuni privind siguranta 8. Depanare

3. Descriere 9. Protejati mediul inconjurdtor
4. Date tehnice 10. Garantie

5. Inainte de punerea in functiune a echipamentului 11. Declaratie de conformitate CE
6. Functionare
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1. SCOPUL UTILIZARII SLEFUITORULUI MULTIFUNCTIONAL

Aceastd magind a fost conceputd pentru slefuire uscata cu hartie abrazivd cu granulatie
adecvata. Este adecvatd pentru slefuirea suprafetelor de lemn, metal, plastic si a
suprafetelor vopsite, indepdrtarea straturilor vechi de vopsea, slefuirea intermediara si
indepdrtarea ruginii. Nu utilizati masini, scule si accesorii pentru aplicatii suplimentare
(vezi instructiunile producatorului) pentru alte lucrdri decat cele pentru care a fost fabricat.
Oricare alte utilizdri sunt interzise in mod expres.

2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

INSTRUCTIUNI GENERALE DE SIGURANTA PENTRU SCULE ELECTRICE

AVERTIZARE! Cititi toate instructiunile, avertismentele de siguranta,

ilustratiile si specificatiile livrate impreuna cu aceasta scula electrica.
Nerespectarea tuturor instructiunilor enumerate mai jos se poate solda cu soc electric,
incendiu si/sau vdtdmare corporald grava.

PASTRATI TOATE AVERTIZARILE $I INSTRUCTIUNILE PENTRU CONSULTARE
ULTERIOARA.

Termenul ,scula electrica” din avertizari se refera la scula electrica (cu cordon) alimentata
de la reteaua electrica sau scula electrica (fara cordon de alimentare) care functioneaza cu
acumulator.

1. SIGURANTA ZONEI DE LUCRU

a) Pastrati zona de lucru curata si bine iluminata. Zonele dezordonate si
intunecoase predispun la accidente.

b) Nu puneti in functiune sculele electrice in atmosfere explozive, cum ar fi
in prezenta lichidelor inflamabile, a gazelor sau a prafului. Sculele electrice
creeaza scantei, care pot aprinde praful sau gazele.

¢) Nu lasati copiii si trecatorii sa se apropie in timp ce utilizati o scula
electrica.

Distragerea atentiei poate provoca pierderea controlului.



2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

2. SIGURANTA ELECTRICA

a) Stecherele sculelor electrice trebuie sa corespunda cu priza de retea
electrica. Nu modificati niciodata stecherul, sub nicio forma. Nu utilizati
adaptoare de prizd cu scule electrice impamantate. Stecherele nemodificate si prizele
adecvate vor reduce riscul de electrocutare.

b) Evitati contactul corpului cu suprafetele legate la impamantare, cum
sunt tevile, caloriferele, masinile de gatit si frigiderele. Acest lucru
reprezintd un risc sporit de electrocutare in cazul in care corpul dumneavoastra este
expus laimpamantare.

¢) Nu expuneti sculele electrice la ploaie sau conditii de umezeala.
Patrunderea apei intr-o sculd electricd va creste riscul de electrocutare.

d) Nu folositi in mod abuziv cablul de alimentare. Nu utilizati niciodata
cablul de alimentare pentru a transporta, a trage sau a scoate din priza
scula electrica. Tineti cablul de alimentare departe de caldurd, ulei, margini tdioase
sau piese in miscare. Cablurile electrice deteriorate sau incalcite cresc riscul de
electrocutare.

e) Cand utilizati o scula electrica in aer liber utilizati un cablu prelungitor
adecvat pentru utilizarea in aer liber. Utilizarea unui cablu adecvat pentru
utilizare in aer liber reduce riscul de electrocutare.

f) Daca utilizarea unei scule electrice intr-o zona umeda este inevitabila,
utilizati o sursa de alimentare protejata cu un dispozitiv pentru curent
rezidual (DCR). Utilizarea unui DCR reduce riscul de electrocutare.

3. SIGURANTA PERSONALA

a) Fiti vigilent, urmariti ceea ce faceti si apelati la bunul simt cand utilizati o
scula electrica. Nu utilizati o sculd electricd cand suntefi obosit, sau sub influenta
drogurilor, a alcoolului sau a medicatiei. Un moment de neatentie in timp ce utilizati
sculele electrice se poate solda cu vatamari corporale grave.

b) Utilizati echipament de protectie personala. Purtati intotdeauna ochelari de
protectie. Echipamentele de protectie, cum ar fi masca de praf, bocancii de protectie
antiderapanti, casca sau antifoanele utilizate in condifii corespunzatoare, vor reduce
vatamarile corporale.

¢) Preveniti pornirea accidentala. Asigurati-va ca intrerupatorul este pozitionat
pe off (oprit) inainte de conectarea la sursa de energie electrica si/sau
acumulator, inainte de ridicarea sau transportul sculei. Transportul sculelor
electrice cu degetul pe intrerupator sau cu alimentarea cu energie electrica pornitd,
predispune la accidente.
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2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

d) indepartati orice cheie de reglare inainte de a porni scula electrica. 0 cheie
reglabild sau una fixd ldsata intr-o piesa rotativa a sculei electrice poate duce la
accidente.

e) Nu va intindeti excesiv. Pastrati-va stabilitatea si echilibrul in orice moment.
Astfel vefi avea un control mai bun asupra sculei electrice in situatii neasteptate.

f) imbracati-va corespunzator. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Nu apropiati
parul, imbracamintea si manusile de piesele aflate in miscare. Hainele largi, bijuteriile
sau pdrul lung pot fi prinse in piesele aflate in miscare.

g) Daca sunt furnizate dispozitive pentru conectarea sistemelor de extragere si
colectare a prafului, asigurati-va ca acestea sunt conectate si utilizate
corespunzator. Utilizarea colectoarelor de praf poate reduce pericolele legate de praf.

h) Nu permiteti ca familiaritatea dobandita in urma utilizarii frecvente a sculelor
sa va faca sa neglijati sau sa nesocotiti principiile de siguranta ale sculei. 0
operatie neglijenta poate cauza rani grave intr-o fractiune de secunda.

4. UTILIZAREA $1 INGRIJIREA SCULELOR ELECTRICE

a) Nu fortati scula electrica. Utilizati scula electrica corespunzatoare pentru
aplicatia dumneavoastra.

Scula electrica corespunzatoare va efectua lucrarea mai bine si in siguranta mai mare, la
viteza pentru care a fost proiectatd.

b) Nu utilizati scula electrica daca intrerupatorul nu comuta pe pozitiile pornit si
oprit. Orice scula electrica ce nu poate fi controlata de la intrerupator este periculoasa si
trebuie reparata.

¢) Deconectati stecherul de la sursa de alimentare si/sau setul de acumulatori de
scula electrica inainte de efectuarea oricaror reglaje, schimbari de accesorii
sau inainte de depozitarea sculelor electrice. Astfel de masuri preventive de
siguranta reduc riscul de pornire accidentala a sculei electrice.

d) Depozitati sculele electrice intr-un loc inaccesibil copiilor si nu permiteti
utilizarea sculei electrice de persoane nefamiliarizate cu aceasta sau cu aceste
instructiuni. Sculele electrice sunt periculoase in mdinile utilizatorilor neinstruiti.

e) intretineti sculele electrice si accesoriile. Verificati daci exista abateri de la
coaxialitate sau gripari ale pieselor in migcare, avarii ale pieselor si orice alta
situatie care poate afecta functionarea sculelor electrice. In caz de deteriorare,
dati scula electrica la reparat inainte de utilizare. Multe accidente sunt cauzate de sculele
electrice prost intretinute.



2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

f) Mentineti sculele aschietoare ascutite si curate. Elementele de tdiere intrefinute
corespunzator si cu muchii de taiere ascutite sunt mai putin probabil sa se indoaie si sunt
mai usor de controlat.

g) Utilizati scula electrica, accesoriile si cutitele demontabile etc. in
conformitate cu aceste instructiuni, tinand cont de conditiile de lucru si
lucrarea de efectuat. Utilizarea sculei electrice pentru alte operatii decat cele pentru
care a fost conceputd s-ar putea solda cu o situatie periculoasd.

h) Mentineti manerele uscate, curate si fara ulei si vaselina.

Manerele si suprafetele de apucare alunecoase nu permit manevrarea in siguranta si
controlul asupra sculei in situatii neasteptate.

5. DEPANARE

a) Duceti scula electrica la service pentru a fi reparata de o persoana calificata
utilizand doar piese de schimb identice. Astfel se asigurd mentinerea nivelului de
sigurantd al sculei electrice.

AVERTIZARI DE SIGURANTA PRIVIND SLEFUITORUL MULTIFUNCTIONAL

+ AVERTIZARE Contactul sau inhalarea de pulberi ddundtoare / toxice generate in urma
slefuirii suprafetelor vopsite, a lemnului si metalelor pot pune in pericol sanatatea
operatorului i a persoanelor prezente.

FITI FOARTE ATENTI SA VA PROTEJATI DE ACESTE

PULBERI, INCLUSIV PRIN URMATOARELE MASURI:

- Toate persoanele ce patrund in zona de lucru trebuie s poarte o mascd de praf
autorizata, special creatd pentru a proteja impotriva pulberilor daunatoare / toxice, pe
langd folosirea sistemului de extragere a prafului, iar zona de lucru trebuie bine
ventilata.

- Copiii si femeile gravide nu trebuie sa intre in zona de lucru.

- Numancati, nu beti si nu fumati in zona de lucru.

ORICE CLADIRE REALIZATA INAINTE DE 1960 POATE AVEA SUPRAFETE DE LEMN
SAU METAL.

VOPSITE CU VOPSEA CU PLUMB. DACA SUSPECTATI.

CA 0 PIESA DE PRELUCRAT CONTINE PLUMB CONSULTATI UN SPECIALIST.
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2,

3.

INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

Unele produse din lemn, in special MDF (Pldci de fibre cu densitate medie) pot produce
praf ce este periculos pentru sandtatea dumneavoastra. Recomandam utilizarea unei
mdsti de fatd aprobate, cu filtre inlocuibile la utilizarea masinii, pe langa utilizarea
sistemului de extragere a prafului.

La utilizarea masinii de slefuit pe metal aveti grijd cd scanteile pot aprinde praful din
sistemul de extragere a prafului sau din aspirator.

Aceastd magind de slefuit a fost conceputd pentru operarea cu o singurd mand. Adoptati
0 pozitie stabild si asigurati-va ca masina nu intra in contact cu cablul de alimentare, iar
acesta si nu se prinde de alte obiecte impiedicand finalizarea slefuirii.

Asigurati-vd cd afi indepartat corpurile straine precum cuiele si suruburile de pe piesa
inainte de a incepe slefuirea.

Nu utilizati pentru slefuire umeda, ci doar pentru slefuire uscata.

Daca este posibil, fixati piesele mai mici pentru a preveni miscarea acestora sub masina
de slefuit.

Nu fortati masina de slefuit, lasati scula sa-si faca treaba la o vitezd rezonabild.
Suprasolicitarea poate apdrea daca se aplicd o presiune prea mare, iar motorul
incetineste ducand la o glefuire ineficientd si posibile deteriorari la motor.

Nu continuai sa utilizati hartia de slefuit uzatd, rupta sau infundata.

Nu atingefi hartia de slefuit in miscare.

DESCRIERE

lintrerupétor depornire/
oprire (ON/OFF)

Bazd cu scai

Tub de extragere a
prafului

(asetd de extragere a

prafului
Accesoriu in forma de

triunghi




4, DATE TEHNICE

Denumire tip

Tensiune nominala

Putere nominala consumata
Turatie de mersin gol, n,
Placa de slefuire

Nivel de presiune acustica L,
Nivel de putere acustica L,

Nivel de vibratii aj,

Slefuitor multifunctional
220MFS2.5

230V~ 50Hz

220W

13000 /min

93x136 mm SAU 140x140x80 mm
75 dB(A) (K , =3dB(A))

86 dB(A) (K, =3dB(A))
9,6m/s2 (K=1,5m/s?)

INLOCUIREA HARTIEI DE SLEFUIT

NOTA:

Opriti scula, deconectati cablul de alimentare si asteptati pand cand toate piesele mobile se

opresc complet inainte de a lucra la scula.

1. Ridicati marginea hartiei de slefuit si trageti-o de pe placa.

2. Curdtati placa de slefuire.

3. Apdsati ferm noua hartie de slefuit pe placa. Aliniati gdurile din hartia de slefuit cu
gaurile din placd pentru 0 mai bund extragere a prafului.

5. INAINTE DE PUNEREA IN FUNCTIUNE A ECHIPAMENTULUI

ATASAREA HARTIEI DE SLEFUIT

@ Asigurati-vd intotdeauna cd masina este opritd si scoasa din priza inainte de a
efectua orice reglaj.

1. Selectati gradul corect al hartiei de slefuit.

2. Indepartati orice urma de praf sau resturi de pe scaiul bazei.

3. Pentru a atasa hartia de tip scai trebuie doar sa aliniati gaurile hartiei de slefuit cu cele
din baza de slefuire si sa apdsati pana se fixeaza.

4. Pentruindepdrtarea hartiei, dezlipiti-o de pe baza.
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5. INAINTE DE PUNEREA iN FUNCTIUNE A ECHIPAMENTULUI

AVERTIZARE: Nu continuati sa utilizati masina de slefuit cu hartie
A uzata sau deteriorata.
AVERTIZARE: Nu utilizati aceeasi hartie pentru lemn si metal.

Particulele de metal se incorporeaza in hartie si vor zgaria o suprafata
de lemn.

AVERTIZARE: Aveti grija sa curatati regulat praful acumulat pe baza
sub hartia de slefuit si sa nu lasati hartia sa se uzeze complet inainte
de a o inlocui. Nerespectarea acestor doua masuri preventive poate duce la
deteriorarea scaiurilor de pe baza si hartia abraziva nu se va mai fixa corect.
AVERTIZARE: Curatati orificiile de ventilatie de pe scula electrica cu
regularitate. Ventilatorul motorului va atrage praful in interiorul carcasei,
iar acumularea excesiva de metal cu praf poate provoca pericole electrice.

@ NOTA: Baza de slefuire cu scai nu este acoperitd de garantie.

INLOCUIREA PLACII DE SLEFUIRE

1. Pentru a inlocui placa, indepartati mai intai hartia de slefuit.

2. Desfaceti surubul care fixeaza placa de slefuire.

3. Aliniati noua placd astfel incat sa se incadreze in locasul de pe talpa.
4. Fixati placa cu surubul.

5. Apdsati pe o hartie de slefuit adecvata.

Extragerea prafului

Scula poate fi utilizata impreund cu colectorul de praf sau extractorul de praf. Pentru a
utiliza un extractor de praf, procedati dupd cum urmeaza:

1. Eliberati colectorul de praf de pe scula.

2. Introduceti adaptorul in scula.

3. Rotiti adaptorul in sensul acelor de ceasornic pentru a-I fixa.
4. Conectati extractorul de prafla adaptor.

ﬁ AVERTIZARE. Nu utilizati colectorul de praf cand slefuiti metal.
Particulele fierbinti de metal pot aprinde particulele reziduale de
lemn sau sacul.




6. FUNCTIONARE

PORNIREA/OPRIREA

NOTA: Asiqurati-vi ca tensiunea de retea corespunde tensiunii nominale de pe placuta de

identificare inainte de a conecta scula la retea.

1. Porniti scula apasand pe intrerupdtorul de alimentare.

2. Pentru operarea continud, apdsati butonul de blocare cdnd este apasat comutatorul de
alimentare. Opriti scula prin apdsarea si apoi eliberarea intrerupatorului de alimentare.

@ NOTA: Ridicati intotdeauna masina de slefuit de pe piesa inainte de a o porni
sau opri.

SLEFUIREA GROSIERA

Utilizati hartie de slefuit grosierd. Apdsati usor pentru cele mai bune rezultate.

SLEFUIREA

1. Asezati scula cu suprafata completd a hartiei de slefuit pe suprafata de slefuit.

2. Aplicati o presiune uniformd in timpul lucrului. Apdsarea mai puternica nu va grabi
lucrul, dar va pune in schimb mai multa presiune pe sculd si pe hartia de slefuit.

3. Viteza si modelul de slefuire depind in principal de grosimea hartiei de slefuit, de viteza
pldcii si de presiune.

A AVERTIZARE: Nu utilizati aceasta masina de slefuit pe gips-
carton.

Purtati masca de praf si ochelari de protectie.

Daca este posibil, fixati piesele mai mici pentru a preveni miscarea acestora sub masina de
slefuit. Coborati magina de slefuit in contact cu piesa fara a apdsa si apoi porniti-o. Miscafi
magina incet pe suprafata piesei intr-o miscare circulara sau curbd, aplicand o presiune
moderata si uniformd.

Dacd mai existd zgarieturi pe piesd dupa slefuire, incercati una din urmatoarele:

-- Reveniti la granulatia mai mare si slefuiti semnele inainte de a reporni cu alegerea
initiald sau

- Incercati sa utilizati o noua foaie abrazivd de acelasi tip pentru a elimina semnele
nedorite fnainte de a trece la 0 granulatie mai find si a finisa lucrarea.
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6. FUNCTIONARE

SLEFUIREA FINA

1. Folositi hartie de slefuit find.

2. Apasati cu putere moderata si deplasati scula printr-o actiune circulard, sau inainte si
inapoi si peste piesa de prelucrat.

3. Nu'inclinati scula, acest lucru va ldsa urme pe suprafata slefuita.

4. Dupd terminarea lucrdrii, opriti scula si ridicati-o de pe piesa de prelucrat.

FRANA PLACII

Frana placii reduce viteza la descdrcarea sculei, pentru a reduce riscul de a ldsa urme in piesa
de prelucrat atunci cand se aplica scula.

Dacd viteza de mers in gol creste in timp, aceasta inseamna cd frana placii este uzata si
trebuie inlocuita de un centru de service autorizat.

INTRETINERE

NOTA: Opriti scula, deconectati cablul de alimentare si asteptati pand cand toate piesele
mobile se opresc complet inainte de a lucra la scula.

« Mentineti orificiile de ventilatie si carcasa motorului curate si ferite de murdarie si praf.

+ Curdtati scula cu o carpd sau un burete, umezite cu un detergent cu actiune moderata.
Nu folositi detergenti abrazivi sau pe baza de solvent, acest lucru poate deteriora partile
din plastic.

« Nu scufundati niciodatd scula in lichid si nu lasati lichidul sd intre in scula - risc de
electrocutare si vatamare corporald.

+ Stergeti scula cu o crpd uscata si curata.

GOLIREA COLECTORULUI DE PRAF

1. Opriti scula si scoateti-o din priza. Verificati dacd butonul de blocare nu este apasat.

2. Trageti spre exterior colectorul de praf.

3. Tineti partea de jos a colectorului de praf intr-o manad si capacul negru in cealaltd méana.
4. Ridicati capacul negru.

5. Goliti colectorului de praf.



7. INTRETINERE

Intotdeauna deconectati dispozitivul de la prizd inainte de efectuarea
oricarei operatii de reglare sau intretinere. Daca este deteriorat cablul de
alimentare, acesta trebuie inlocuit de producator sau de agentul sdu de
service pentru a se evita orice pericol.
Deconectatiimediat cablul de alimentare de la sursa de alimentare daca este deterio-
rat.
Aveti grija sa nu expuneti aceasta sculd la ploaie.
Daca periile de carbune trebuie sa fie inlocuite, aceasta operatie trebuie efectuata de
un reparator calificat (se vor inlocui intotdeauna ambele perii in acelasi timp).

Curatare

Evitafi utilizarea solventilor cand curatati piese din plastic. Majoritatea pieselor din plastic
sunt susceptibile sd se deterioreze de la diverse tipuri de solventi comerciali si se pot defecta
prin utilizarea acestora. Utilizati lavete curate pentru indepartarea murdariei, prafului etc.

Lubrifiere

Toti rulmentii din aceasta sculd sunt lubrifiati cu o cantitate suficienta de lubrifiant de
calitate superioard pentru durata de viatd a aparatului in conditii normale de functionare,
prin urmare nu este necesara nicio lubrifiere ulterioara.

8. DEPANARE

Potentialele functiondri defectuoase au, in general, cauze care pot fi rezolvate de catre
utilizator. Prin urmare, verificati produsul folosind aceasta sectiune. in cele mai multe

cazuri, problema poate fi rezolvata rapid.

AVERTIZARE! Executati numai pasii descrisi in aceste instructiuni!

Orice alte inspectii aprofundate, operatiuni de intretinere sau
reparatii trebuie efectuate de catre un service autorizat sau de un specialist
cu calificari similare daca nu puteti rezolva dumneavoastra problema!
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8. DEPANARE
Problema Cauza posibila Solutie
Nu este conectat la o sursd de Conectati la sursa de
alimentare. alimentare.
Produsul nu Apelati la un electrician
(ablul electric sau stecherul sunt defecte. N .
porneste. ’ autorizat pentru verificri.
Alte defectiuni electrice ale Apelatila un electrician
produsului. autorizat pentru verificari.
(ablul prelungitor nu este adecvat Utilizati un cablu
pentru utilizarea cu acest produs. prelungitor adecvat.
Prf)dusul nu Sursa de alimentare (de ex. generatorul) | Conectati la alta sursd de
atm?e !)uterea are o tensiune prea mica. alimentare.
maxima. Curstati orificile d
- _— uratati orificiile de
Orificiile de ventilatie sunt blocate. S
’ ventilatie.
Hartia de slefuit este uzata. Tnlocuiti-o cu una noud.
Rezultat
nesatisficitor. | Hartia de slefuit nu este adecvata Utilizati hartie de slefuit
pentru materialul piesei de prelucrat. |adecvatd.

9. PROTEJATI MEDIUL INCONJURATOR

Produsele electrice nu trebuie eliminate impreuna cu gunoiul menajer. Reciclati-le
la centrele speciale de colectare a degeurilor. Contactati autoritafile locale sau
furnizorul pentru informatii privind reciclarea.
Efectele potentiale asupra mediului inconjurator si a sanatatii umane ca urmare a
prezentei substantelor periculoase in echipamentele electrice si electronice.

Pentru dezafectare, aceasta sculd poate fi returnatda si la magazinul sau
distribuitorul de specialitate (sau dealerul Dexter Power).




FR

10. GARANTIE
ES
1. Produsele Dexter Power au fost create in conformitate cu cele mai inalte standarde de
calitate in bricolaj. Dexter Power ofera o garantie de 36 de luni pentru acest slefuitor PT
multifunctional (model nr. 220MFS2.5), de la data achizitiei. Aceastd garantie se aplica
la toate defectele de material si de fabricafie care pot aparea. Nu sunt posibile alte T
pretentii, de nicio naturd, directe sau indirecte, cu privire la persoane si /sau materiale.
Produsele Dexter Power nu sunt destinate utilizarii profesionale. EL
2. In cazul unei probleme sau defectiuni ar trebui sa consultati intotdeauna mai intai
dealerul dumneavoastra Dexter Power. In majoritatea cazurilor, dealerul Dexter Power PL
va fi capabil sa rezolve problema sau sd remedieze defectiunea.
3. Reparatiile sau inlocuirea de piese nu vor prelungi perioada de garanie inifiala. RU
4. Defectele aparute ca urmare a utilizrii necorespunzdtoare sau a uzurii nu sunt acoperite
de garantie. Printre altele, acest lucru se referd la comutatoare, comutatoare de KZ
protectie a circuitelor si motoare, in cazul uzurii.
5. Reclamatia dumneavoastra in baza garantiei poate fi prelucratd numai daca: UA
« Puteti oferi dovada datei de achizitie sub forma un bon de casa.
« Nus-au efectuat reparatii si/sau inlocuiri de cdtre terfi. RO
« Scula nu a fost utilizata necorespunzator (suprasolicitarea sculei sau utilizarea de
accesorii neaprobate). EN

« Nuexista deteriorari cauzate de influente externe sau corpuri straine cum ar fi nisipul
sau pietrele.
Nu exista deteriordri cauzate de nerespectarea instructiunilor de siguranta si a celor
de utilizare.
Nu exista forfa majord in ceea ce ne priveste.
+ Se atageaza o descriere a reclamafjei.
6. Stipuldrile garantiei se aplica in combinatie cu conditiile noastre de vanzare si de livrare.
7. Sculele defecte ce trebuie returnate la Dexter Power printr-un dealer Dexter Power vor fi
colectate de Dexter Power atdt timp cat produsul este ambalat corespunzator. Daca
produsele defecte sunt trimise direct la Dexter Power de catre consumator, Dexter Power
va putea procesa aceste produse numai dacd clientul plateste costurile de transport.
8. Produsele care sunt livrate intr-un ambalaj necorespunzator nu vor fi acceptate de
DEXTER POWER.
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11. DECLARATIE DE CONFORMITATE CE

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - Franta

Declardm ca produsul:
SLEFUITOR MULTIFUNCTIONAL 220W
Model: 220MFS2.5

satisface cerinta urmatoarelor directive, requlamente si standarde:
Directiva 2006/42/CE privind functionarea masinilor
Directiva 2014/30/UE privind compatibilitatea electromagnetica
Directiva 2011/65/UE CE privind restrictiile de utilizare a anumitor substante
periculoase in echipamentele electrice si electronice
Modificatd prin Directiva (UE) 2015/863

si este conform cu standardele:
EN 62841-1:2015; EN 62841-2-4:2014
EN 55014-1:2017; EN55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013
EN 55014-1:2006/A2:2011; EN 55014-2:1997/A2:2008
[EC62321-1:2013; IEC 62321-2:2013
IEC62321-3-1:2013; IEC 62321-4:2013+AMD1:2017 CSV
IEC62321-5:2013; IEC62321-6:2015
IEC62321-7-1:2015; IEC 62321-7-2:2017
IEC62321-8:2017;150 17075:2017

Nr. lot: Va rugdm sa consultati coperta de pe verso
Ultimele doua cifre ale anului in care s-a aplicat marcaj CE: 19

/_/7 o Done in Ronchin : 26/10/2019
Eric LEMOINE W
Lider internationatatcalitatii proiectului

ADEO Services 135 Rue Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - Franta
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SYMBOLS

)
Ce

EAL

PRROIDOB I >>

To reduce the risk of injury, user must read instruction manual

In accordance with essential applicable safety standards of European
directives

Sign of product circulation in the market of Customs Union member states.

(lass Il machine — Double insulation — You don't need any earthed plug

Denotes risk of personal injury, or damage to the tool in case of nonob-
servance of the instructions in this manual

Indicates electrical shock hazard.

Faulty and/or discarded electrical or electronic apparatus have to be
collected at the appropriate recycling locations

Immediately unplug the plug from the mains electricity in the case that the
cord gets damaged and during maintenance.

Wear eye protection
Wear dust mask
Wear ear protection
Wear safety shoes

Wear protective gloves

Conformity marking that product comply with applicable Ukraine technical
regulations.

CONTENTS

1. Intended use of Multifunction Sander 7. Maintenance

2. Safety Instructions 8. Trouble Shooting

3. Description 9. Protect our environment
4. Technical data 10. Warranty

5. Before putting the equipment into Operation 11. ECdeclaration of conformity
6. Operation
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1. INTENDED USE OF MULTIFUNCTION SANDER

This machine is intended to be used for dry sanding with suitable grained abrasive papers.
It is suitable for surface grinding on wood, metal, plastic and painted surfaces, removal of
layers of old paint, intermediate grinding and rust removal. Do not use machines, tools and
accessories for additional applications (see manufacturer’s instructions) for works other
than those for which they are designed for. All other applications are expressly ruled out.

2. SAFETY INSTRUCTIONS

GENERAL POWER TOOL SAFETY WARNINGS

c WARNING! Read all safety warnings and all instructions, illustrations
and specifications provided with this power tool. Failure to follow all
instruction slisted below may result in electric shock, fire and/or serious injury.

SAVE ALL WARNINGS AND INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE.
The term “power tool” in the warnings refers to your mains-operated (corded) power tool
or battery-operated (cordless) power tool.

1. WORK AREA SAFETY

a) Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

b) Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence
of flammable liquids, gases or dust. Power tools create sparks which may ignite
the dust or fumes.

¢) Keep children and bystanders away while operating a power tool.
Distractions can cause you to lose control.

2. ELECTRICAL SAFETY

a) Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any
way. Do not use any adapter plugs with earthed (grounded) power tools. Unmodified
plugs and matching outlets will reduce risk of electric shock.

b) Avoid body contact with earthed or grounded surfaces such as pipes,
radiators, ranges and refrigerators. There is an increased risk of electric shock if
your body is earthed or grounded.

¢) Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power
tool will increase the risk of electric shock.



2. SAFETY INSTRUCTIONS

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging
the power tool. Keep cord away from heat, oil, sharp edges or moving parts. Damaged
or entangled cords increase the risk of electric shock.

e) When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for
outdoor use. Use of a cord suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

f) If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual
current device (RCD) protected supply. Use of an RCD reduces the risk of electric
shock.

3. PERSONAL SAFETY

a) Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating
a power tool. Do not use a power tool while you are tired or under the influence of
drugs, alcohol or medication. A moment of inattention while operating power tools may
result in serious personal injury.

b) Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective
equipment such as dust mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing protection
used for appropriate conditions will reduce personal injuries.

¢) Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the offposition before
connecting to power source and /or battery pack, picking up or carrying the
tool. Carrying power tools with your finger on the switch or energising power tools that
have the switch on invites accidents.

d) Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A
wrench or a key left attached to a rotating part of the power tool may result in personal
injury.

e) Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables
better control of the power tool in unexpected situations.

f) Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing
and gloves away from moving parts. Loose clothes, jewellery or long hair can be caught
in moving parts.

g) If devices are provided for the connection of dust extraction and collection
facilities, ensure these are connected and properly used. Use of dust collection
can reduce dust-related hazards.

h) Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you to become
complacent and ignore tool safety principles. A careless action can cause severe
injury within a fraction of a second.
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

4, POWER TOOL USE AND CARE

a) Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application.
The correct power tool will do the job better and safer at the rate for which it was
designed.

b) Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power
tool that cannot be controlled with the switch is dangerous and must be repaired.

¢) Disconnect the plug from the power source and/or the battery pack from the
power tool before making any adjustments, changing accessories, or storing
power tools. Such preventive safety measures reduce the risk of starting the power tool
accidentally.

d) Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons
unfamiliar with the power tool or these instructions to operate the power
tool. Power tools are dangerous in the hands of untrained users.

e) Maintain power tools and accessories. Check for misalignment or binding of
moving parts, breakage of parts and any other condition that may affect the
power tool’s operation. If damaged, have the power tool repaired before use. Many
accidents are caused by poorly maintained power tools.

f) Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp
cutting edges are less likely to bind and are easier to control.

g) Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these
instructions, taking into account the working conditions and the work to be
performed. Use of the power tool for operations different from those intended could
result in a hazardous situation.

h) Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil and grease.
Slippery handles and grasping surfaces do not allow for safe handling and control of the
tool in unexpected situations.

5. SERVICE
a) Have your power tool serviced by qualified repair person using only identical
replacement parts. This will ensure that the safety of the power tool is maintained.

MULTIFUNCTION SANDER SAFETY WARNINGS

« WARNING Contact with or inhalation of harmful / toxic dusts arising from sanding lead
painted surfaces, woods and metals can endanger the health of operator and
bystanders.



2. SAFETY INSTRUCTIONS

TAKE SPECIAL CARE TO GUARD AGAINST THESE

DUSTS, INCLUDING THE FOLLOWING:

- All persons entering the work area must wear an approved mask specially designed for
protection against harmful / toxic dusts, in addition to using the dust extraction facility,
and keeping work area well ventilated.

- Children and pregnant women must not enter the work area.

- Do not eat, drink or smoke in the work area.

ANY PRE1960 BUILDING MAY HAVE PAINT CONTAINING

LEAD ON WOOD OR METAL SURFACES. IF YOU SUSPECT

WORKPIECE CONTAINS LEAD SEEK PROFESSIONAL ADVICE.

+ Some wood and wood type products especially MDF (Medium Density Fibreboard) can
produce dust that can be hazardous to your health. We recommend the use of an
approved face mask with replaceable filters when using this machine in addition to
using the dust extraction facility.

« When using the sander with metal be aware that sparks may ignite the dust in the dust
extraction system or vacuum cleaner.

- This sander is designed for single handed operation. Adopt a stable stance and make
sure that the mains cable is prevented from coming into contact with the machine or
getting caught up on other objects preventing completion of the sanding pass.

« Ensure that you have removed foreign objects such as nails and screws from the
workpiece before commencing sanding.

« Don't use it for wet sanding, for dry sanding only.

+ Where possible, secure smaller workpieces to prevent it from moving under the sander.

« Do not force the sander, let the tool do the work at a reasonable speed. Overloading will
occur if too much pressure is applied and the motor slows resulting in inefficient sanding
and possible damage to the sander motor.

- Do not continue to use worn, torn or heavily clogged sanding paper.

« Do not touch the moving sanding paper.
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3. DESCRIPTION
ES
PT @ ON/OFF switch
@ Hook & Loop base
T @ Dust extraction tube
@ Dust extraction box
EL ® Triangle shape attachment
PL
RU
KZ
UA 4, TECHNICAL DATA
RO o . .
Type designation 220MFS2.5 Multifunction Sander
EN Rated voltage 230V~ 50Hz
Rated power input 220W
No load speed, n, 13000/min
Sanding Base 93x136 mm OR 140x140x80 mm
Level of acoustic pressure L ,, 75 dB(A) (K pp =3dB(A))
Level of acoustic powerL ,, 86 dB(A) (K, =3dB(A))
Level of vibration a,, 9.6m/s2 (K=1.5m/s?)

REPLACING THE SANDPAPER

NOTE:

Switch off the tool, unplug the power cord, and wait until all moving parts have completely
stopped before working on the tool.

1. Lift up the edge of the sandpaper and pull it off the pad.

2. (lean the sanding pad.

3. Press the new sandpaper firmly on the pad. Align the holes in the sandpaper with the

holes in the pad for best dust extraction.
172
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5. BEFORE PUTTING THE EQUIPMENT INTO OPERATION

ES
ATTACHING SANDING PAPER PT
@ Always ensure that the machine is switched off and plug is removed from the power
point before making any adjustment. IT
1. Select the required grade of sanding paper. EL
2. Remove any dust or debris from the hook and loop of the base.
3. To attach hook & loop type sanding paper simply align the holes in the sanding paper PL
with the holes in the sanding base and press firmly into
place.
4. To remove the sanding paper, peel it away from the base. RU
. . . KZ
WARNING: Do not continue to use the sander with a sanding paper that
is overworn or damaged. UA
WARNING: Do not use the same sanding paper for wood and metal.
Metal particles become embedded in the sanding paper and will scour RO

awooden surface.
WARNING: Take care to regularly clean out the build up of dust on the
base underneath the sanding paper and not to let the sanding paper EN
wear completely down before replacing it. Failure to observe these two
precautionary measures can lead to damage to the hooks and loops on the
base and the sanding paper will not attach properly.
WARNING: Clean the air vents on your power tool regularly. The
motor's fan will draw the dust inside the housing and excessive
accumulation of powdered metal may cause electrical hazards.

@ NOTE: Hook and loop sanding base is not a warranty item.

REPLACING THE SANDING PAD

1. To replace the pad, first remove the sandpaper.

2. Undo the screw holding the sanding pad in place.

3. Align the new pad so that it fits in the recess on the sole.
4. Fasten the pad with the screw.

5. Press on a suitable sandpaper.
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5. BEFORE PUTTING THE EQUIPMENT INTO OPERATION

Dust extraction

The tool can be used with the dust collector or dust extractor. To use a dust extractor, do as

follows:

1. Release the dust collector from the tool.
2. Put the adapter in the tool.

3. Turn the adapter clockwise to fasten it.

4. Connect the dust extractor to the adapter.

WARNING. Do not use the dust extraction box when sanding metal.
The hot metal particles could cause residual wood dust or the box
itself to catch fire.

6. OPERATION

STARTING/STOPPING

NOTE:Check that the mains voltage matches the rated voltage on the type plate before

connecting the tool to the mains.

1. Start the tool by pressing the power switch.

2. For continuous operation, press the lock button when the power switch is pressed.
Switch off the tool by pressing in and then releasing the power switch.

@ NOTE: Always lift the sander from the work before switching on or switch off.

COARSE SANDING

Use coarse sandpaper. Press lightly for best results.

SANDING

1. Place the tool with the full surface of the sandpaper against the surface to be sanded.

2. Apply an even pressure during the work. Pressing harder will not speed up the work, but
will put more strain on the tool and the sandpaper instead.

3. The sanding rate and pattern mainly depend on the coarseness of the sandpaper, the
speed of the pad, and the pressure.



6. OPERATION

A WARNING : Don’t use this machine on plaster.

Wear safety goggles and dust mask.

Where possible, secure smaller workpiece to prevent them from moving under the sander.

Lower the sander in contact with the workpiece without pressure and then start the sander.

Move the sander slowly over the surface of the workpiece in a circular or curved motion

with an even, moderate pressure.

If there are still scratches on your work after sanding, try either of the following:

-- Go back to a coarser grit and sand the marks out before recommencing with the original
choice or,

-- Try using new sanding sheet of the same grit to eliminate the unwanted marks before
progressing to a finer grit and finishing the job.

FINE SANDING

1. Use fine sandpaper.

2. Press moderately hard and move the tool with a circular action, or forward and back, and
across, the workpiece.

3. Do not tilt the tool, this will leave marks in the sanded surface.

4. After finishing the work, switch off the tool and lift if off the workpiece.

PAD BRAKE

The pad brake reduces the speed when the tool is unloaded, to reduce the risk of leaving
marks in the workpiece when the tool is applied.

If the speed with no load increases in time, this means the pad brake is worn and must be
replaced by an authorised service centre.

MAINTENANCE

NOTE: Switch off the tool, unplug the power cord, and wait until all moving parts have

completely stopped before working on the tool.

« Keep the ventilation openings and motor housing clean and free from dirt and dust.

« (lean the tool with a cloth or sponge, moistened with a mild detergent. Do not use
abrasive or solvent-based detergents, this can damage the plastic parts.

* Never immerse the tool in liquid or allow liquid to enter the tool — risk of electric shock
and personal injury.

* Wipe the tool with a dry and clean cloth.
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6. OPERATION

EMPTY THE DUST COLLECTOR

1. Switch off the tool and unplug the plug. Check that the lock button is not pressed in.
2. Pull the dust collector straight out.
Hold the bottom part of the dust collector in one hand and the black cover in the other
3. hand.
4. Lift up the black cover.
5. Empty the dust collector.

7. MAINTENANCE

Always disconnect the device before performing any adjustment or
maintenance operation. If the supply cord is damaged, it must be replaced by
the manufacturer or its service agent in order to avoid a hazard.

Disconnect from the power supply immediately if the supply cord is damaged.

Take care not to expose this tool to the rain.

If the carbon brushes need to be replaced, have this done by a qualified repair person

(always replace the two brushes at the same time)

Cleaning

Avoid using solvents when cleaning plastic parts. Most plastic parts are susceptible to
damage from various types of commercial solvents and may be damaged by their use. Use
clean cloths to remove dirt, carbon dust, etc.

Lubrication

All the bearings in this tool are lubricated with a sufficient amount of high grade lubricant
for the life of the unit under normal operating conditions, therefore no further lubrication is
required.

8. TROUBLE SHOOTING

Suspected malfunctions are often due to causes that the users can fix themselves. Therefore
check the product using this section. In most cases the problem can be solved quickly.



8. TROUBLE SHOOTING

WARNING! Only perform the steps described within these
instructions! All further inspection, maintenance and repair work
must be performed by an authorised service centre or a similarly qualified
specialist if you cannot solve the problem yourself!

Problem Possible cause Solution
Connect to power
Not connected to power supply
supply
Product does Check by a specialist
Power cord or plug is defective yasp
not start Pig electrician.
Other electrical defect to the product Check. by a spedialist
electrician
Extension cord not suitable for Use a proper
operation with this product extension cord
Product does
Power source (e.g. generator) has Connect to another
not reach full
too low voltage power source
power
Air vents are blocked (lean the air vents
Sanding sheet is worn Replace with a new
Unsatisfactory one
result Sanding sheet not suitable for work Use suitable sanding
piece material paper

9. PROTECT OUR ENVIRONMENT

Electrical products must not be thrown out with domestic waste. Recycle them at
the special disposal centers provided for the purpose. Contact your local authorities
or stockiest for advice on recycling.
The potential effects on the environment and human health as a result of the
presence of hazardous substances in electrical and electronic equipment.

For disposal, this tool also can be returned to the hardware store or vendor (or
Dexter Power dealer).
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10. WARRANTY

. Dexter Power products are designed to highest DIY quality standards. Dexter Power

provides a 36-months warranty for this multifunction sander (model n® 220MFS2.5),
from the date of purchase. This warranty applies to all material and manufacturing
defects which may arise. No further claims are possible, of whatever nature, direct or
indirect, relating to people and /or materials. Dexter Power products are not directed to
professional use.

. In the event of a problem or defect, you should first always consult your Dexter Power

dealer. In most cases, the Dexter Power dealer will be able to solve the problem or
correct the defect.

. Repairs or the replacement of parts will not extend the original warranty period.
4. Defects which have arisen as a result of improper use or wear are not covered by the

warranty. Amongst other things, this relates to switches, protective circuit switches and
motors, in the event of wear.

. Your claim upon the warranty can only be processed if:

« Proof of the purchase date can be provided in the form of a receipt.

« No repairs and/or replacements have been carried out by third parties.

« The tool has not been subjected to improper use (overloading of the machine or fitting
non-approved accessories).

« There is no damage caused by external influences or foreign bodies such as send or
stones.

« There is no damage caused by non-observance of the safety instructions and the
instructions for use.

« There is no force majeure on our part.

« A description of the complaint is enclosed.

6. The warranty stipulations apply in combination with our terms of sale and delivery.
. Fault tools to be returned to Dexter Power via Dexter Power dealer will be collected by

Dexter Power as long as the product is properly packaged. If faulty goods are sent
directly to Dexter Power by the consumer, Dexter Power will only be able to process
these goods if the consumer pays the shipping costs.

. Products which are delivered in a poorly packaged condition will not be accepted by

Dexter Power.



11. ECDECLARATION OF CONFORMITY

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - France

Declare that the product:
MULTIFUNCTION SANDER 220W
Model: 220MFS2.5

meets the requirements of the following directives, requlations and standards:
Machinery Directive 2006/42/EC
Electromagnetic Compatibility Directive 2014/30/EU
ECRoHS Directive 2011/65/EU
Amended by Directive (EU) 2015/863

and conforms with the norms:
EN 62841-1:2015; EN 62841-2-4:2014
EN 55014-1:2017; EN55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013
EN 55014-1:2006/A2:2011; EN 55014-2:1997/A2:2008
[EC62321-1:2013; IEC62321-2:2013
[EC 62321-3-1:2013; IEC 62321-4:2013+AMD1:2017 CSV
[EC62321-5:2013; IEC62321-6:2015
[EC 62321-7-1:2015; IEC 62321-7-2:2017
[EC62321-8:2017;1S0 17075:2017

Batch No.: Please refer to the back cover page
Last two numbers of the year CE marking applied: 19

/ e Done in Ronchin : 26/10/2019
Eric LEMOINE "
International ProjectQuality Leader

ADEO Services 135 Rue Carnot - (5 00001 59790 RONCHIN - France
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®
2
\'\' Ce produit se recycle,
s'il n'est plus utilisable
déposez-le en déchéterie.
Notice a trier.
Pour en savoir plus :
www.quefairedemesdechets.fr

@ Ce produit est recyclable. Sil ne peut plus étre utilisé, veuillez 'apporter dans un centre de recyclage de déchets.

@® Este producto es reciclable. Si ya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o0 num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto puo essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Autd To mpoidv ival avakukAwolpo. EQv dev pmopei miéov va xpnotpomotnei, PETapEpeTe TV 0€ KAMOL0 KEVTPO AVAKUKAWGNG
amoppIUpAT@V.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbiorki odpadéw.

@ 3ot npoaykT MoxeT nepepabatbiBaTbCa. ECnn oH 60NbLLe He NpUrofeH AnA Nonb30BaHS, CAAITe €ro B yTUIN3ALMOHHbIi
LIeHTp.

@ byn eHim kaitTa eHaeyre kenefi. OHbI api KonaaHyra GoNMaiiTbiH XaFaanaa, oHbl kailTa eHAENTIH opTarnbikka
TancblpyblHbI3Abl 6TIHEMI3

@ Lleit npopykT Moxe nepepobnaTuca. AKLL0 BOHO GinbLue He C npuAaTHe ANA BUKOPUCTYBAHHA, 34aiiTe i0ro B yTuni3aLliitHuii
LieHTp.

@ Aceast produs este reciclabil. Dacd nu mai poate ti folosit, vd rugam sd il aduceti intr-un centru de reciclare a degeurilor.

@ Este produto é reciclavel. Se nao puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

Made in PR.C. 2019
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